y

A

KATANOT
MPOAYKLU NN

BEPCKA 1.1

NMHEBMOLUW/IWHAPDI

CKIPVALVE



COAEPXXAHME

KBaapatHbli
Knaccuyeckui
UMNNHAD
Ha WNUAbKax
ans 60nbwmnx
Harpysok
1 60KOBbIX yCUnui
C MaKCUManbHbIM
AvameTpom
nopwHa — 320 Mm

KBaapatHbiit
UNIMHAP
Ha WNKUAbKaX
C «a3uaTckumm»
MOHTaXHbIMI
pasmepamn

Knaccuueckuin
npounbHbI
LMANHAD
B KBajpaTHoOM
Kopnyce

10
n

12
13
14
18
20
21
22
23
23

24
25
26
28
30
31
32
33
33

34
35
36
38
40
1
42
43
43

HABUTATOP

PekomeHnpauuu no BbI60py UNNNHAPA B 3aBUCUMOCTIN OT Harpy3ku
MOHTAXHDIE INEMEHTbI
MATHUTHBIE AATYWNKN

CNMPABOYHUK

Jemnduposane (TopmoxeHne)

TexHuueckoe 06Cﬂy)KI/IBaHVIe

KVNG

KVBC

DYHKLMOHANbHbIE 0COGEHHOCTY 44 (QYHKUMOHAaNbHbIE 0CO6EHHOCTU
0603HaueHue nNpu 3akase . 45  (0603HauyeHUe Npu 3aKaze
MpodunbHbIi
FabapuTHble pa3mepbl LMAMHAp 46 TabapuTHble pasmepbl
B 06/eryeHHOM
Moaundukaumm Wwroka KBagpaTHoM 48 MoanduKaLmn WTOKa
Kopnyce
MOHTaXHbI€ 3NeMeHTbl, NPUHAANEXHOCTU 50  MOHTaXHble 3n1eMeHTbl, MPUHALNEXHOCTN
XapaktepucTuku 51 XapaKTepucruku
Matepuanbl 1 3neMeHTbl KOHCTPYKL N 52 Matepuanbl 1 31eMeHTbl KOHCTPYKLMK
Pemkomnnekr 53 Pemkomnnekr
0603HaueHne npu 3aKase peMKOMMIeKTa 53  0603HaueHne Npu 3aKase pemMKoMNaeKTa
MYHKLMOHaNbHbIe 0CO6EHHOCTH 54  QYHKUMOHaNbHbIe 0COGEHHOCTH
0603HaueHne Npu 3akase . 55 0603HaueHne Npu 3aKase
MpodunbHbIi
FabapuTHble pasmepbl uMnuHAp 56  TabapuTHble pasmepbl
B KOMNAKTHOM
Moandukaumm Wwroka KBafpaTHOM 62 MoandmkaLmm WTokKa
Kopnyce
MOHTaXHble 3NeMeHTbl, NPUHAANEXHOCTU 64  MOHT@XHble 3fIeMeHTbl, TPUHAANEXHOCTH
XapakTepucTikm Cosmecrym 65  XapakTepuctuku
C MOHTAXHbIMU
Matepuanbl v 3neMeHTbl KOHCTPYKLMN akceccyapamu 66  Martepuanbl 1 31eMEeHTbl KOHCTPYKLMY
no cTaHpaapTy
Pemkomnnekr 1S0 15552 67  Pemkomnnekr
0603HaueHMe Npu 3aKase pemMKoMnnexTa 67  0603HaueHMe Npu 3aKa3e pemMKoMnneKTa
OYHKLMOHANbHbIE 0CO6EHHOCTH 68  (YHKLMOHaNbHbIE 0COOEHHOCTU
0603HaueHue npu 3akase 69 0603HaueHMe Npu 3aKase
MNpodunbHbI
fabapnTHble pasmepbl LunuHAP 70  TabapuTHble pa3mepbl
B KOMMNAKTHOM
Moaudukaunm wroka KBagpaTHOM 74 Mogmdmkaumum wWroka
Kopnyce
MOHTaXHbIe 3NeMeHTbl, NPUHAANEXHOCTU 76 MOHTaXHble 37IeMeHTbl, MPUHAANEXHOCTH
Xapakrepuctuku 77 XapaKtepucTtuku
Matepuanbl 1 3neMeHTbl KOHCTPYKL MW 78  Matepuanbl U 3NeMeHTbl KOHCTPYKLMK
Pemkomnnekr 79  PemkomnnekT
0603HaueHne Npy 3aKase pemMKoMNeKTa 79  0603HaueHMe Npyu 3aKase peMKOMMEKTa

2 000 «Kunpanbe» 0CTaBNAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHUe MOeneil 1 pa3MepoB 6e3 yBefoMNeHNs

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

<CKIPVALWVE

MuHULMAHAP
B NpohunbHOM
KBafipaTHOM
Kopnyce

Kpyrnbiit
CYNepTOHKMI
MUHULUNNHAD
B KOpnyce
13 HepXxaBeloLei
cTanu

Kpyrnbiit
UNAMHAP
B aNOMUHNEBOM
Kopnyce
1 pa3bopHOM
MCNONHEeHNN

CKIPVALVE

80
81
82
88
90
91
92
93
93

94
95
96
102
104
105
106

108
109
110
112
14
115
116
117
117

KVDA

DYHKLNOHANbHbIE 0COBEHHOCTH
0603HaueHne Npu 3aKase

TabapuTHble pa3mepbl

Moandmkauum wroka

MOHTaXHbIe 3MeMeHTbI, NPUHALNENHOCTH
Xapaktepuctuku

MaTtepuanbl 1 3neMeHTbl KOHCTPYKLNK
Pemkomnnekr

0603HaueHe NPy 3aKase PeMKOMMIEKTa

KVNU

(DYHKLNOHANbHbIE 0COBEHHOCTH
0603HaueHne Npu 3akase

fa6apuTHble pasmepbl

Mogudunkaumm wroka

MOHTaXHble 3MeMeHTbI, NPUHALNEXHOCTH
XapaKTepucTuku

Matepuanbl 1 3fIeMeHTbl KOHCTPYKLMN

KVMAL

DYHKLMOHANbHbIE 0CO6EHHOCTH
0603HaueHMne Npu 3aKase

[abapuTHbIe pa3mepbl

Mogudumkaumm wroka

MOHTa)HbIe 3neMeHTbl, NPUHALNEXHOCTH
XapaKTepucTukm

Matepunanbl 1 3neMeHTbl KOHCTPYKLK
Pemkomnnexr

0603HaueHne Npwn 3aka3e pemKoMmnneKkta

MpothunbHblin
UANUHAP
B KOMMAKTHOM
KBaApaTHOM
Kopnyce
C NpOTUBOMOBO-
poOTHOW Tpasepcoit
ANs TOYHOTO
no3uLNOHNpOBa-
HUS Harpy3Ku

MpodunbHbii

WNAMHAP
B KOMNAKTHOM

MOHOKopnyce
C TpaBepcoit

W Hanpasnswwmmmn
CKonbXeHusa ansa NuHen-

HbIX nepememeumﬁ

B YCNOBMSAX 60MbLINX
0CeBbIX U pagnanbHbIX

Harpy3ok

Kpyrnbiit
6eCLUTOKOBbIN
LUAVHAP C XOAOM
nopuwHa 0 2300 mm,
Ans nepemeLleHui
Harpysku B npegenax
rabapuTa UMnuHApa,
IP54

18
19
120
124
125
126
127
127

128
129
130
134
135
136
137
137
138

140
141
14
142
142
143
144
146

147

KVTDN

DyHKUMOHANbHbIE 0COHEHHOCTM
0603HaueHne npu 3akase

Ta6apuTHble pa3mepbl

MOHTaXHbIe 3neMeHTbl, PUHAANEXHOCTU
Xapaktepuctuku

Matepuanbl 1 3neMeHTbl KOHCTPYKLUK
Pemkomnnekr

0603HaueHMe NPy 3aKase PeMKOMMIEKTa

KVFM

DYHKLNOHANbHbIE 0COBEHHOCTH
0603HaueHne Npu 3akKase

[abapuTHble pa3mepbl

MOHTa)XXHble 3NeMEHTbI, TPUHALNEXHOCTH
XapakTepucTukm

Matepuanbl n 3NeMeHTbI KOHCTPYKLMUN
Pemkomnnekr

0603HaueHne Npu 3akase PeEMKOMMNIEKTa

MOHTa¥ 1 0CO6EHHOCTN PaboTbl

KVSW

QYHKLMOHANbHbIE 0CO6EHHOCTH
0603HaueHMne Npu 3akase

I'pachmk 60KOBbIX yCUnuii

[abapuTHble pa3mepbl

MOHTaXHble 3NeMeHTbI, NPUHALNEXHOCTH
MaTepuansl 1 3neMeHTbl KOHCTPYKLUN
0co6eHHOCTM 11 061aCTV NPUMEHEHUs

XapaKTepucTukm

CMPABOYHUNK

Tabnuua TeopeTMUecKnx ycunuii

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «KunBanbe» 0CTaBAAET 3a CO60/ NPABO HA U3MEHEHUe MOZeneil 1 pa3mepoB 6e3 yBegomneHns



HABWUIATOP < [THEBMOLWNJINHAPbBI

HABUTATOP

CTPAHNLUDbI

12...23

24...33

34...43 44..53

54...67

68...79

KOMMAKTHbBIE

MHEBMOUWNH/APEI > HABUTFATOP

ISO — pasmepbl No CTaHAapTy ISO

80...93

A — pa3mepbl N0 «a3nNaATCKOMy» CTAHAAPTY

@ — pa3mepbl no ctaHaapTy KIPVALVE

94..106 108...117 118..127 128..138 140...146

6...7

8...9

NPO®UNbHBIE MUHK KPYITIbIE CMELMANN3UPOBAHHBIE MOHTAXHBIE  MATHUTHBIE
Cepus KVNG KVDN KVVU KVDA KVFM KVSW NEMEHTbI AATHUKI
A 57
BHewHun sug j < 9 >
% “ =) /
L.\\“‘la‘,) u"@k““‘) u‘,@,ﬂhﬁ) C@ﬂﬂ“) JM““» ‘,ﬂw\‘u’“» L’\“H“n,\ \‘
Cranpapt ISO ISO ISO ISO
15552 CopmECTIMbA 15552 15552 21287 frrmire
KBaapaTHblii KBagpaTHbiii Knaccuueckuit MpounbHbIi NpodunbHbIi MpodunbHbIi MuHULMANHADP Kpyrnbii Kpyrnbiii MpodunbHbiin MpodunbHbii Kpyrnbiit &
Knaccuuecknin LMANHAP npotunbHbIN LUNnunap UNnnHAp LUnAnHAp B NpohunbHOM CynepToHKNi UMANHAP UMNUHAP LUMNUHAP 6€eCLUTOKOBBIN o
UNAMHAp Ha Wn1nbKax UUAMHAP B 06/1ErYEHHOM B KOMNAKTHOM B KOMMAKTHOM KBaApaTHOM MUHALMANHAD B NIIOMMHNEBOM B KOMNAKTHOM B KOMMAKTHOM UMAMHAP C XOA0M
Ha Wnunbkax C «a3MaTCKUMny B KBaApaTHOM KBaApaTHOM KBaApaTHOM KBaJpaTHOM Kopnyce B Kopryce Kopmyce KBaApaTHoOM Kopnyce MOHOKopnyce nopuwHs 40 2300 MM, <
K Ans 60nbwnx MOHTAXHbIMU Kopnyce Kopnyce Kopnyce Kopnyce 13 HepxaBetoLueit 1 pa3bopHom C NPOTUBONOBOPOTHON C TpaBepcoi [nf nepemeLleHui
fNiguesble Harpysok pasmepamu cTanu UCNONHEHNN Tpasepcoit 1 HAanpaBnAKWNAMA  HArPy3Ku B Npefenax (S 9
0cobeHHOCTH 11 6OKOBbIX yCUNNi CoBMecTUM ANA TOUHOTO CKOMLKEHUS ANA - rabapuTa WnnHAPa, =
C MaKCUManbHbIM C MOHTXHbIMMN NO3ULMOHNPOBAHNS  HEMHbIX NepeMeLeHnil P54
AVameTpom akceccyapamu Harpysku B YCNOBUSAX 60MbLIMX
nopwHA — 320 mm no cTaHaapty 0CEeBbIX U pafinanbHbIX
1S0O 15552 Harpysok
namet UNNHAPa
A pu - Ap 32..320 mm 32..125 mm 32..125 mm 32..125 mm 20..100 Mm 16...80 Mm 12..100 mm 8...63 MM 16...40 mm 20..100 MM 12...63 Mmm 16...32 MM @
(BHYTpPEHHUI), MM
[ [ Q:E: P —| P
Tun pemncupoBaHus ||:] D:::' |[| D:::'
bup PPV PPV PPV PPV : T e | T e B EEE:' PPV B P P
Xopa, mm 1..1250 mm 1..1250 mm 1..1250 mm 1..1250 mm 1..400 mm 1..400 mm 1...400 mm 1..500 mm 1...500 mm 1..400 mm 1..200 mm 50...2300 mm
<
TN NHEBMOLMAUHAPA  ABYCTOPOHHUI ABYCTOPOHHMI ABYCTOPOHHMI ABYCTOPOHHMI [ABYCTOPOHHWN ABYCTOPOHHNN [BYCTOPOHHUI [BYCTOPOHHUI [BYCTOPOHHN [NIBYCTOPOHHNI [IBYCTOPOHHNIA [BYCTOPOHHUI Ix\ft",‘*l"“il
|

PEKOMEHAALUWW NO BbiIBOPY LUTUHAPA
B 3ABMCUMOCTU OT HATPY3KH

+|

??

. — MakcumanbHas 60koBas (paguanbHas) Harpyska, KOTOpyH CNOCOBeH HECTU LUANHAP

. — MaKCuhManbHOe TFIFOBOG/TOI'IKaIOLU,ee ycunue, pa3BuBaeMoe Ha LWTOKe

+
BHICOKAS & @ & BbICOKAS
HATPY3KA KVENG KVENG KVENG KVEN HATPY3KA

[

cPEgHss D @D G ;e G CPEQHASA
HATPY3KA

HATPY3KA X X N N G [

MATIAS Gl GED GlllD GD MANIAS

HATPY3KA

HATPY3KA D eam» — 3

CYNEPMANAA — — CYNEPMANAA

HATPY3KA

HATPY3KA —

v v
4 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;Q KIP\II\LVE ;Q KIP\II\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfeNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeloMneHns 5


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

MOHTAXHBIE 3NIEMEHTbI < NEPUDEPUSA < NMHEBMOLIWJTMH/APBI

MOHTAXHDbIE 3NTEMEHTbI ANA NTHEBMOLUW/NHAPOB KIPVALVE

Tun nHeBmouunnHAapa _ NMPOOUNbHBIE
Cepus KVNG KVNC KVBC
BHewHui Bug, @
HAUMEHOBAHUE BHELUHWIA BUA MECTO YCTAHOBKU
MoHTaXHble nanbl | e KVLS no ISO 15552 KVLS no ISO 15552 KVLS no IS0 15552
MOHTAHbIE YronKu N % Ha nepeaHio N e e
¢ 3 PG N S
KVLS 1/ 1 3a[IHI00 KPbILIKY Qb Qb Q}];
MoHTaHble nanbi / N N Ha NeDeaHIown
MOHTA)KHbIE YroNKu < | % ) pea
KVLM, KVLW b 1 33[HI0I0 KPbILIKY
M . KVFNC KVFNC KVFNC
OHTAMHbIN D
hnanew, npamoii Q@ Ha nepeaHioto
1 3aHI00 KPbILLKY § § :
KVENC g Q A A N
KVSBI-XX-TC
NoBopoTHas uanda AN «@
KVSBI TC @) , Ha Kopiye
X HAYANO NMPOAAX
2 KB. 2024 FOf]
0 KVSBI-XX-TF
(@»)
K";';’S:"T::‘a"q"" OTBETHas YacTb @
MOBOPOTHOM Landbl
HAYANO NMPOAAX
2 KB. 2024 rOf
KVSBI-XX-CA KVSBI-XX-CA KVSBI-XX-CA
®naney, ‘ ‘ ‘
C NpOYWNHOM Ha 3aJHI0I0 KPbILLIKY PR bX PR
KVSBI CA O O O
KVSBI-XX-CB KVSBI-XX-CB KVSBI-XX-CB
®naney c ocbio Ha 3a/IHI00 KPbILWK ‘ <
KVSBI CB A PoILIKY & &A
KVSBI-XX-CR KVSBI-XX-CR KVSBI-XX-CR
OnopHas cToiiKa y / 0 OTBETHas YacTb . . .
KVSBI CR LS NG thnaria KVSBI CB W WO, By
OnopHas cToiiKa
C OCbI0 ANsA KPYAbIX
Ha 33/HI0I0 KPbILIKY
LMAUHAPOB
KVBN
. KVSGS KVSGS KVSGS KVSGS
LapHUpHbIN
HaKOHEYHUK Ha WTOK
KVSGS
KVSG KVSG KVSG KVSG
BunouyHbie ronoBKu
KVSG-XX-I1SO / Ha WTOK
KVSG
. KVFK KVFK KVFK KVFK
TMbKuin
apanTep wroka Ha WTOK @ @ @ @
KVFK HAYA/IO MPOAAX HAYA/O MPOJAX HAYA/O MPOJAX HAYAIO MPOAAX
1KB. 2024 0] 1KB. 2024 Of] 1KB. 2024 [0f] 1KB. 2024 [0/
H KVENG KVENG KVENG
anpasnsiowue 2 Z z
Ha nepesHIon ‘@', @, 4@;/
CKOMbXEeHUs <& & <&
KVENG u KVEN KpBILIKY F S F
6 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 :c KIP\”\LVE

MHEBMOUMAMHAPBl > NTEPUDEPUA > MOHTAXHbIE 9JIEMEHTbDI

KOMMNAKTHbIE
KVDN

KVvU

KVLS no ISO 15552

IS

KVSBI-XX-CA

0
P, X
Y

KVSBI-XX-CB

&

KVSBI-XX-CR
,
KVSGS KVSGS
KVSG KVSG

P

MUHN
KVDA

¥

KVSGS

KVSG

KPYTI/IbIE

KVLM no ISO 6432

KVBN

P

HAYANO NMPOAAX
2 KB. 2024 roa

KVSGS

@ @

KVSG

PP PP PP P

KVFK

&

HAYANO NPOJAX
1KB. 2024 TOA

KVFK

CKIPVALVE

HAUYANO NPOJAX
1KB. 2024 0O

KVFK

KVFK

& | & &

HAYANO NMPOJAX
1KB. 2024 O

HAYANO NMPOAAX
1KB. 2024 rOf

KVEN
< " 7
S
Sy

KVLM no ISO 6432

KVSGS

@

KVSG

g

KVFK

&

HAYANO NMPOAAX
1KB. 2024 O

CNELUANTN3NPOBAHHbIE

KVLS no ISO 15552

IS

KVSBI-XX-CA

O
b
Y

KVSBI-XX-CB

g’

Q@
S

KVSBI-XX-CR

o

{

KVFM

KVSwW

A

KVLW

HAYANO NMPOAAX
2 KB. 2024 roj

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «KunBanbe» 0CTaBAAET 3a CO60/ NPABO HA U3MEHEHUe MOZeneil 1 pa3mepoB 6e3 yBegomneHns 7


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

AATYUKHU < MTPUHALNIEXKHOCTWU < MHEBMOLUWJIMHAPbI

MATHUTHbIE AATYUKIN ONMPOCA NOMTOXEHUA NOPLUHA

Mpy ©CNONb30BAHMUM AATUYNKA C PA3bEMOM PEKOMEHSY-
totcs coeauHutenn KIPPRIBOR cepuu CM ¢ pa3bémamu

[ins onpoca NoNOXeHns MOPLIHA UCMONb3YIOT AATYNKM
KIPPRIBOR LM 50, LM 60: repkOHOBbIE€ U/ MAarHUTOPE3N-

CTUBHbIE C PA3/IMYHbIMK BUAAMM NOLKMOUEHNA (Kabenb- M8, EZ3.
HbIW BbIBOJ UNN Pa3bém).

KVNG KVSC KVNC KVBC KVDN Kvvu

Fo

@uKcaumsa Ha CTsHxHON | DuKcauma Ha cTaxHOU | DuKkcauma B T-nase ®ukcauyms B T-nase
WNKUAbKe NHEBMOLN- | WNNUIbKe MHEBMOLM- MHEeBMOLMANHAPA MHeBMOLMAMHAPA
NMHAPA C NOMOLLbIO NVNHAPA C NOMOLLbIO BMHTOBbIM 3Q)XMMOM | BWHTOBbIM 3a)KMMOM
MOHTaXHOT0 Habopa | MOHTAXHOro Habopa

cepun PN cepumn PN

/f/ / /r/ / /r/ / /«/ / /«/ /

CEPVA

CMoCobbl MOHTAXA AATYNKOB 1 MOHTAXXHbIE HABOPbI

QOukcauusa B T-nase
NHEeBMOLMANHAPA
BMHTOBbIM 32)XKMMOM

Qukcauus B T-nase
MHEeBMOLMANHAPA
BUHTOBbIM 3)KIMOM

P

> o 3 © [AWAMETP NOPLLHS, mm

- - - — - B Na3
20 = = = = B nas B nas
25 - - - — B nas B nas
32 PN-6 PN-6 B nas B na3 B nas B na3
40 PN-6 PN-6 B mas3 B nas3 B nas B nas
50 PN-6 PN-6 B Mas3 B nas B Mas B nas
63 PN-8 PN-8 B Nnas B nas B nas B nas
80 PN-10 PN-10 B nas B na3 B nas B ma3
100 PN-10 PN-10 B a3 B nas B nas —
125 PN-12 PN-12 B nas B na3 = =
160 PN-16 - - - - —
200 PN-16 = — — - —
250 - - - — - -
320 = = = = = —
8 000 «KWTBanB8» OCTaBNAET 3 COGOT NPas Ha usmeneHwe uogenei n paaepos besysegonnennn  KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 <CKIPVALVE

NMHEBMOUWMJINHAPbBI > MIPUHALNEXHOCTHU > BATYHUKH

KIPPRIBOR LM50 ¢ Ka6enbHbIM BbIBOJIOM

Oukcauua B L-nase
MHeBMOLMANHAPA

> S 3 «© [AWAMETP NMOPLUIHS, Mm

B Nnas
B nas
20 B nas
25 B nas
32 B a3
40 B na3
50 B a3
63 B a3
80 B nas3
100 B a3
125 =
160 -
200 =
250 -
320 =
<CKIPVALWVE

KIPPRIBOR LM50 ¢ pa3bémom EZ3

KPYT/IbIE

CMocobbl MOHTAXXA AATYUKOB N MOHTAXHbIE HABOPbI

MOHTaXHbI Ha6op

cepun PBI kpenutcs

Ha Kopmyc Kpyrnoro
uMnuHApa

PBI-01 / PBI-02
PBI-01 / PBI-02
PBI-01 / PBI-02
PBI-01 / PBI-02
PBI-01 / PBI-02
PBI-01 / PBI-02
PBI-01 / PBI-02
PBI-01 / PBI-02
PBI-01 / PBI-02
PBI-01 / PBI-02

MOHTaXHbI Habop

cepun PBI kpenutcs
Ha Kopnyc Kpyrnoro

UMNMHAPa

PBI-01 / PBI-02
PBI-01 / PBI-02
PBI-01 / PBI-02
PBI-01/ PBI-02
PBI-01 / PBI-02

KIPPRIBOR LM50 ¢ pa3bémom M8

Oukcauusa B T-nase
NHEBMOUMINHAPA
BUHTOBbIM 3aXUMOM

B nas
B nas3
B nas
B nas
B nas3
B na3
B nas
B nas

CNELUANN3NPOBAHHBIE
KVFM

Oukcauyms B T-nase
NHEBMOLMANHAPA
BUHTOBbIM 3aXIIMOM

B Nnas3
B nas
B nas
B nas3
B nas
B nas3
B nas
B na3

KIPPRIBOR LM60

KVSW

fatynkn
He NpeaycMOTPeHbI
KOHCTpYKLMel

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «KunBanbe» 0CTaBNSET 3a C060/ NPABO Ha U3MEHEHUe MOZeneil 1 pa3mepoB 6e3 yBegoMneHns


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

AEMO®UPOBAHMUE < CITPABOYHMK < NMHEBMOLMINHPBI

CMPABOYHMK

AEMNOUPOBAHUE (TOPMOXXEHMWE)
YCTPOWCTBO U MPUHLWN AENCTBUS

JlemndvpoBaHne UNKU TOPMOXKEHUE MOPLIHSA LUANHAPA
B KOHLe ero Xoa Heo6xoAMuMo A1t NPeAOTBPALLEHNA €ro
yaapa 0 KpbIWKK LMAVHAPA.

VMNPYIOE AEMNOUPOBAHUE [P]

[ins ynpyroro femndMpoBaHNs B KPbILWKW UM MOPLIEHb MHEBMOLMAMHAPA

C 06enx CTOPOH YCTAHABNMBAIOTCA yNNoTHeHus [Y] u3 ynpyroro matepuana (pe-
31Ha, NOAIMYPETaH U T. 4. ). Takue YNioTHEHMA BbINOMHAIOT PO/ib aMOPTM3aTopa AN
raleHust 3Heprum yaapa nopLuHs 0 KPbILKM.

Ynpyroe AEMI'Id)I/IPOBaHI/Ie ABNAETCA Heperynnpyemboim u 0603Hauyaerca «P».

BO3AYLIIHOE PET'YNIUPYEMOE AEMMNOUPOBAHUE [PPV]
Bo3ayiwHoe (nHeBMaTuueckoe) aemndupoBaHmne oCylLeCTBAAETCA C MOMOLLbIO
cneuuanbHbiX YNAOTHEHWI, YyCTAHOBNEHHbIX B KPblLIKAaX MHEBMOLMANHAPA

11 0CO60W CUCTEMBI MeJIEHHOTO BO3AyX0CHpoca.

CreneHb feMnMpoBaHUs B TaKOW CUCTEME HACTPANBAETCS NPY NOMOLLY
APOCCENbHOMO BUHTA. 3aKpyunBas APOCCENbHbIN BUHT, yMEHbLIAKT BO3AYLIHbIN
KaHan 1 npoxoxzeHue c6pacbiBaeMoro 13 LUAMHAPA BO3AYXa, YTO NPUBOZUT

K CHIDKEHWIO CKOPOCTY BIKEHUS MOPLUHS B KOHLIE €ro X0Ad

1 ToNHOCTbIO 3aKpyTUTE APOCCENb-
HbI@ BUHTbI B KPbILIKAX UMANHAPA

2 OTKpyTUTE NX HA YeTBEpPTb 060poTa
Ha 06euX KpblwwKax (UTo6bl ycTaHo-
BUTb MaKCUMasnbHOe TOPMOXKEHME)

BHUMAHMWE!
HE [JOMYCKAETCS 3 CHauana oTperynupyiite gemndu-
nonkoe POBaHME Ha BbIABIKEHME, MOTOM

3aKpyunsaHue/oTKpyumMBaHue e

APOCCENbHBIX BUHTOB 4 [lns onpepesieHns CKOPOCTK
[BWXEHA LWTOKA NNAaBHO OTKPYYM-

BaliTe/3aKpyumBaiiTe APOCCENbHbIN
BUHT 0 HEOOXOANMbIX NapaMeTPoB
paboTbl 060pyAOBAHUSA

HaCTPONKM AemnchMpoBaHuA.

ANA HACTPONKU AEMNOUPOBAHUSA
HA OBOPYJOBAHNU C 3AKPEN/IEHHON HATPY3KOM:

O6wue pekomeHAALUN
no cTeneHun OoTKpPbITUA
Apoccens:

BPALLLEHWUE BUHTA NO YACOBOM
CTPEJIKE CHMXaeT CKOpOCTb ABU-
JXEHUSA MOPLUHA B KOHLIE X043, HO
YyBENUYMNBAET Bpems paboyero Lukna

BPALLEHWE BUHTA NMPOTUB YACO-
BOW CTPE/NKWN yBenuumsaet cko-
POCTb [ABVKEHNA MOPLIHA B KOHLE
X0f1a 1 yMeHbLUAET Bpems paboyero
uMKna

10 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8800 700 4223

<CKIPVALWVE

MHEBMOUWIMHOPB! > CNMPABOYHUK >TEXHUNYECKOE OBCJ1IY>XKUBAHUE

TEXHUYECKOE OBCNYXXUBAHWUE MHEBMOLUWITWHAPOB

ANa NPOANEHNA CPOKOB 3KCIMYATALINN

Cuctema ynpaeneHus 060pysoBaHMEM Ha MHEBMOABTOMATUKE SBAAETCS Hau-
6onee HaaéXHON, 6e30NacHOI NO OTHOLIEHNWIO K MPOAYKTY N 060PYA0BAHMIO 1
YCTOMUMBOW K N0GLIM NPOMbILLINEHHbIM HEB3rofam — OT KBanugukauum

A0 OLINGOK NPY NPOEKTUPOBAHMN.

OfHAKO XanaTHOCTb, TSHKENbIE YCNOBUS IKCMYaTaLMM WU UCTEYEHNE CPOKa
CNYX6bl HEU36EXHO NPUBOAAT K U3HOCY COCTABHbIX YACTEN MHEBMOCUCTEMDBI.

Haub6onee pacnpoCTpaHEHHON OLINGKON IKCMyaTaLyum NHEBMOLMAUHAPOB
ABNSAETCA HECBOEBPEMEHHOE 06CMYXNBAHNE CUCTEMbI BO3AYXOMOATOTOBKM),
Hanpumep, HeCBoeBpeMeHHbIVI C6p0C XUAKOCTU N3 CTaKaHOB BO34YLUHbIX d)VIﬂb-
TPOB-perynaTopos, ux nepenosiHeHne, n, KakK cneacrsue, NnoCTynneHne enaru B
MHEBMOCUCTEMY.

MPUMEPDI TAXXENbIX
YCNOBWI IKCNNYATAL UK

i = CcunbHO 3arps3HEHHas Cpeaa,
i Hanpumep, Nbifb Ha acdanbTo-
6ETOHHbIX 3aBOAAX

i = MexaHuueckue yaapbl
i N0 WTOKY LMAUHAPA

= paboTa 3a pamKamn Temnepa-
i TypHbIX pexumos (cBbiwe 80°C)

Hanbonee AOPOroCToALLMM N YA3BUMbIM 3N1EMEHTOM MHEBMOCUCTEMDI ABNAETCA NHEBMOLUANHAP.

Cneuunanuctbl KunBanbs PEKOMEHAVIOT pAf Mep no NpoaneHno CPoOKoB Cﬂy)Kﬁbl NMHEeBMOLUNUHAPOB

N MUHUMU3aLun Nnpocroes 060pyFIOBaH|/|ﬂ.

LWNWUNbKOBBIE MHEBMOLUINHAPBI KVNG / KVSC —
PACLLUVNPEHHDI PEMKOMMJIEKT ANA NPOANEHNA
PECYPCA 3KCIMNYATALN A0 170%

WnunbkoBble nHeBMoLUAUHAPbI KVNG / KVSC 06n1aaatoT Han6onblunm
MOTEHLMANOM K BOCCTAHOBNEHMIO NX pabOYEro COCTOAHNSA:

= KOHCTPYKTMBHO WNUNbKOBbIA TUN KOpNyca
KVNG / KVSC fonyckaeT MHOFOKpaTHyt0 c60pKy/pa36bopKy, MOCKONbKY
CTATMBAETCA 32 CUET BKPYUNBAHUSA Pe3bOOBLIX WINUIEK U3 HEPXKABEKD-
Len CTanu B CNeLuanu3nupoBaHHble ranku

" PaCI.IJI/IPEHHbIVI pemkomnnekT KunBanbB no3Bonser 3aMeHnTb NpakTuye-
CKM BCe U3HallnBaemble aetann LunnnHapa

= [loMHUTE NPO CO6NIOAEeHIEe NPaBUN 3aMeHbl PEMKOMMNIEKTa 1 3aMeHy
CMa3Ku nNHeBMoUMNuHApPA. [TodpobHee — 8 nodpa3denax «Pemkomnnekm
YRIA0MHeHu»

NMPOOUNbHbLIE
W KPYTTIbIE MHEBMOLIUTUHAPDI —
PEMKOMMNNEKT «AOKATKA»

KOHCTPYKTMBHO LUNNUHAPDI B KBA-
APaTHbIX NPOMUbHbIX KOPMYCax He
AOMYCKAKT MHOTOKPATHOMN c60pKu/
pa36opku, N0ITOMY 3aMeHa ynnoT-
HEHWIA B NPO(UNbHbBIX LUANHAPAX
6e3 U3MEHeHNUN B pernameHTe 06-
CNY)XWUBAHNS UAN BHECEHWUU [OPa6O-
TOK B KOHCTPYKTNB 060pyA0BaHuUA
6yaeT C1CTeMaTNUeCKN CHUXaTb CPOK
CNyYX6bl MTHEBMOLMANHAPOB.

BHUMAHME! Mpwn anutenbHOW 3KCNNyaTaLun MHEBMOLMANHAPA C NOBPEXAEHHbIMU LWITOKOBbI-
MU «FPS3€CHEMHBIMMY MAaHXETaMM, YTO Yalle BCEr0 MPOUCXOAMUT MPU MEXAHUUYECKUX MOBPEX-
JEHUAX B TSOKENDIX YCNIOBUSAX 3KCMAyaTaL M1, BO3MOXHO Pa3pylleHne NoPLHEBbIX MAHXeT
unnuHapa. MonagaHue rps3eBbIX NPUMECEN U3 OKPYXALOLWEN cpefbl BHYTPb LUAUHAPA B
TaKOM Clyyae HEMUHYEeMO BEAET K MOBPEXAEHMIO «3epKana» rmb3bl LUANHAPA, KOTOPOE He

noanexumT BOCCTAHOB/TIEHNIO.

CKIPVALVE

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHNe MOfieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs 1"


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVNG < LWUMNUJIbKOBbIE < MHEBMOLUWJVHAPbI

CEPUNA

KVNG @ 32...320 mm

KBagpaTHbIN Knaccuueckum
LUAUHAP HA WNUAbKaX

ANA 60NbLWNX HArpy30K

N 6OKOBbIX YCUIMU C MAKCMMANbHbIM
AVAMETPOM NOopLHA — 320 MM,

no ctaHpapty ISO 15552

anHag,
& »

ISO =

15552 | I

Bo BTOpOom KBapTane 2024 roga HauHyTCA
NPOAAXM HOBbIX MognuKauuin uunuugpo KVNG

KVNG C LIEHTPANIbHON LLANMON

LleHTpanbHas uanda (ueHTpanbHasa noasecka) obe-
CneynBaeT BO3MOXHOCTb MOBOPOTA LMAUHAPA BOKPYT
0Cy 3aKkpenneHns. MOHTaX LMAMHAPA C NOMOLLbIO LieH-
TpanbHoOW Landbl N03BONAET YNPABAATH HArpy3Kamu
CNOXHOW reomeTpuyeckon hopmbi:

= 3aCfoHKamu 6yHKepos (0TKpbITHe 40 180 rpaaycos)
= 33JBWKKAMU U T. M.

KVNG 13 HEPXXABEIOLLEA CTANN
KOPPO3MOHHOCTOIKOE UCMONHEHNE

3afBKM Ha OMbITHYIO 3KCMyaTaLyI HOBbIX U3Lenunii
npucbinanTe Ha nouty test@kipvalve.ru

OYHKUWOHA/IbHbIE OCOBEHHOCTH

£

e

x

%

>
-~
T

)] [

VHUBEPCaNbHbIN LUAUHAP A1S N06bIX MPUMEHEHU

MaccuBHbIN KOHCTPYKTUB Kopnyca obecrneunsaet
BbICOKYI0 YCTONUMBOCTb K 60KOBbIM (paananbHbim)
ycunuam 1 no3sonsaeT paboTty uunuHgpa 6es go-
NOMHNTENbHbIX HANPABNAIOLNX

bonbuwune gnameTpsi (125...320 MM) npu Manbix
Xxofax obecneunBatoT 60NbLIYI0 HAFPY30UHYHO CMO-
CO6HOCTb NPU OTHOCUTENbHO «0CEBOM» KOMNAKT-
HOCTW.

KVNG oco6eHHo 3dhhekTBEH B 060pYyAOBaHUMY,
OCYLLECTBAAOWUM NPUKNM:

*  WTaAMMNOBKa, BbIpy6Ka

=  MpeccoBaHue

= BYNKaHW3aTopbl

= Mpecchl ANA CPALLUBAHUSA APEBECUHDI U T.M.

LinnnbKoBblE MHEBMOLUANHAPLI 06nafaloT Haun-
60MblINM MOTEHLMANOM K BOCCTAHOBIIEHUIO NX
paboyero COCTOAHUA U MAKCMMMU3ALKUN UX pabouero

pecypca:
=  KOHCTPYKTUB KOpMyca fonNycKaeT MHOTOKpPaT-
Hyto c6opKy/pa36opky

" noctyneH pacumpeHHb||7| peMKOMNNeKT ynnaoT-
HUTENbHbIX 31eMEHTOB

JlemnchmpoBaHue: Bo3ayliHoe perynupyemoe [PPV]
Tun: ABYCTOPOHHEr0 eNCTBMSA

YHUBepcanbHas yCTaHOBKA AATUYMKOB NOMOXEHUA:
n60ro KOHCTPYKTMBA NPU NOMOLLM CTAHAAPTHOTO
Kpenexa gatumka

[lnana3oH xoaa (cm. «0603HayeHue npu 3akasey):

CTaHAAPTHLIN — 25...1250 MM
no 3anpocy — nto60oi 1..1250 mm, war xoaa 1 Mm

12 000 «Kunpanbe» 0CTaBNAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHUe MOeneil 1 pa3MepoB 6e3 yBefoMNeHNs

<CKIPVALWVE

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

MHEBMOUWMINMHAPDI > LUMWJIbKOBbI

E > KVNG

OBbO3HAYEHUE MNMPU 3AKA3E

32 32MMm
40 40 mm
50 50 mm

7 AMAMETP LIUNUHAPA (BHYTPEHHWIA)

63 63 MM 125 125 mm 250 250 mm
80 80 mm 160 160 mm 320 320 mm
100 100 mm 200 200 mm

PABOUNI XOA

,"I MM CTaHpapTHbINA pabounii Xoa, MM

32, 40, 50, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200, 250,
63, 80, 100, 300, 320, 400, 500, 600, 700, 800,
125, 160, 200, | 1000, 1250

250, 320

Mo 3anpocy — ntobasi HeCTaHAAPTHas BeNUYMHA X044, 1..1250 Mm, war 1 Mm

PE3bBA WITOKA
L HapyxHas
F BHyTpeHHas

Mpn 3aKa3e He yKa3bliBaeTcsa

WCNO/IHEHWE WTOKA
O 0,[l,HOCTOp0HHVII7I npw 3aKase He yKa3blBaeTca
T  ABYCTOPOHHWUIA

D uMnNUHAP ABYCTOPOHHEro ENCTBUSA
A onpoc NOMOXEHMs MOPLLIHS NPX MOMOLLM JATUNKOB MONOXKEHNSA -

YANNNHEHUE LWUTOKA 1..500 MM, war 1 Mmm
[] 6es3 VONUHEHNA  npu 3aKase He yKasbiBaeTcs
HE rpe # BeNMUNHA YONUHEHUA B MM npumep: 80E — 80 MM

VYANWHEHWE PE3bbBbI LUITOKA 1...35 MM, Wwar 1 Mm
[l 6e3ynnuHeHusa  npu 3akase He ykasbiBaeTcs
HL rae i BeNnunHa VANUHEHNA B MM npumep: 15L — 15 mm

PPV nemndmpoBaHue (TopMoXeHne): BO3AyLIHOe perynmpyemoe

MATEPUAJbI LUITOKA

[l cTanb 45 C NOKpbITUEM TBEPALIM XPOMOM
MpKn 3aKa3e He yKa3blBaeTca

304 cTanb Hepxasetowlast AlSI 304 ¢ NOKpbITUEM TBEPAbIM XPOMOM

MPUMEP 3AKA3A: KVNG-80-100-DA-PPV

Bbl 3AKA3A/IN: NMHeBmoumnuHap no ctanaapty ISO 15552, cepua — KVNG. imameTp uunuHapa
(BHyTpeHHNi1) — 80 MM, BennuunHa xoaa — 100 mM. Pe3b6a Ha WITOKe — HApYXHasA, MCMONHEHNe
ITOKa — Of(HOCTOPOHHEE, MaTepuan WToka — CTanb MapKn 45, xpoMupoBaHHas. LiunuHap aBy-
CTOpPOHHero feitcTeus [D], C BO3MOXHOCTbIO ONpoca nofoxeHuni noplHs [A] (nyTém ycTaHoBKu

0TAeNbHO NpMobpeTaemoro Aatumka). lemnuposanue: BoaywHoe perynupyemoe [PPV].

CKIPVALVE

KVNG-X=-X=X=X-DA-X-X-PPV-X
TTTTFTT & T
KOMNNEKT NOCTABKU wT
[THeBMOLMNNHAPD, 1
cepus KVNG
[alKa Ha WToKe, 1

C COOTBETCTBYIOWEN pPe3b6oii

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «KunBanbe» 0CTaBAAET 3a CO60/ NPABO HA U3MEHEHUe MOZeneil 1 pa3mepoB 6e3 yBegomneHns 13


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVNG < LWUMNUJIbKOBbIE < MHEBMOLUWJVHAPbI

FTABAPUTHDBIE PASMEPbDI
MHEBMOLIMNNHAPOB CEPUN KVNG @ 32..125 MM

CTAHAAPTHOE nC

MONHEHWNE C OAHOCTOPOHHWM LUTOKOM

TRP
A WH 18+ S (xo0d) OFf
12 | p PL| VA o 76
)
| 07 \
o x 1L I 1 N e L 1
9 X E @ @ 2
/ 1 N
sw2/¥ YTEHEE———————FH
% . 7. ‘
sw/s « £E L3 sw3/® | swo¥
BG

NCNONMHEHUE C A

BHUMAHWE! Lunnnapsl cepun KVNG MMEIOT MEHbLUIYIO FMY6UHY pe3bbbl Noj KpenéxHble 601Tbl MOHTXHbIX
ﬁ 3neMeHTOB/akceccyapos [pasmep BG] oTHocuTenbHO ctaHaapta IS0 15552, E

Mocne MOHTaXa YAOCTOBEPLTECH, UTO (hAHLLbl HAAEXHO 3ahUKCUPOBaHbI, B MPOTUBHOM C/lyuae 3amMeHuTe
60nTbl HAa 60N1€e KOPOTKME UMW YCTAHOBUTE AOMOMHUTENbHYIO MPOCTABOUHYIO WAK6Y.

BYCTOPOHH/M LUTOKOM

Cumeon [T] npu 3aka3ze

TRP 1 TRP 2
7 R
| I B V| S e L g 1
WH L8+ S (xod)
A ZM + 2S (e dnursl xoda) A
14 000 «KunBanbB» 0CTaBAsSeT 3a CO60 NPABO HA U3MEHeH!e MOJeNnell M pasMepoB 6e3 yBesoMIeHna KIPVALVE.RU KIPVALVE

MHEBMOUMINHOPDLI > LUMAJIbKOBbLIE > KVNG

FABAPUTHbIE PASMEPbDI

NMHEBMOUWNNHAPOB CEPUN KVNG @ 32...125 mm

% EE A WH L8
Cranpapr | [ ] [
32 G1/8 22 26 94
40 G1/4 24 30 105
50 G1/4 32 37 106
63 G3/8 32 37 121
80 G3/8 40 46 128
100 | G1/2 40 51 138
125 G1/2 54 65 160
g o R LB
Crangapr | | [
32 | M10x1,25  M6x1 5 16
40 | M12x1,25  M6x1 5 16
50 | M16x1,5 M8x1,25 5 16
63 | M16x15 M8x1,25 5 16
80 | M20x15 M10x1,5 0 17
100 | M20x1,5 M10x1,5 0 17
125 | M27x2  M12x1,75 0 20

i
20
22
29
29
35
38
50

w
10
13
17
17
22
22
27

ONMNCAHWNE TABAPUTHbIX PASMEPOB

B — pa3mepbl no crangapty 1SO 15552
— pa3mepbl no ctaHaapty KIPVALVE
¢ — nameTp uMnuHapa (BHYTPEHHWN)

Vo oL A B o
| | | | |
4 13 30 30 4
4 14 35 35 4
4 14 40 40 4
4 16 45 45 4
4 16 45 45 4
4 18 50 50 4
6 18 60 60 6
Sw2.— Sis Zn £ 16
| | |

17 6 146 50 32,5
19 6 165 58 38

24 8 180 70 46,5

24 8 195 85 56,5
27 10 220 105 72
27 10 240 130 89
36 12 290 157 110

EE | Pe3bba nopToB ANnsi NOAAUM M 0TBOAA BO3AyXa KK | HapyxHas pe3b6a wroka
BHYTpeHHsAs pe3bba Ans KpenneHus
A | nuna pe3p6ol wToka RT MOHTaXHbIX 3/IEMEHTOB NepefHel U 3aaHel Kpbllek
WH Pasmep ot TRP (TeopeTm_quKoﬁ TOUKMN OTCYETA) L3 Pasmep wWecTurpaHHoro yrnybnesus
[0 NNOCKOCTM NepeHen KpblwwKu noj KoY B KpenéxHblx 60nTax
L8 AnnHa kopnyca nHeBMOUMIMHAPA BG Tny6uHa pe3bbbl NOA KPeNeéxHble 6ONTbI MOHTXHbIX I1EeMeH-
6e3 yyéTa BbICTYNAKLLNX YacTen TOB/aKceccyapos
Pa3mep BbICTyNaKLLell MOCAAOUHON
L2 uacTU nepeaHedi KpbiluKI LAMHAPA SW | Pazmep 1 KONMYECTBO WANLLOB HA WITOKE
VD | Pa3mep BbiCTyna nepegHemn KpblwwKu SW2| Pa3mep raitku WwToKa nog Kntoy
PaccTosiHNe OT BHEWHEro Kpas nepefHeli/3afHen KpbllWKu p
PL A0 OCY NOpTa NOAKNIOYEHNA CHKATOrO BO3AYXA SW3| Pasmep raiiku wroka noq kniou
- - Pazmep oT TRP 1 (TeopeTuueckoit Touku otcuéta 1) 4o TRP 2
B | Avametp BhicTynaioule 4acTu nepeaHei Kpbiulku M (TeopeTnueckoi Toukn 0TCuETa 2) Npu HyNeBOM Xofe
BA | [nameTp BbiCTynatoLieit YacTy 3agHel KpblLKu E | lWwupmHa / BbicoTa Kopnyca uunuHapa
VA | Pa3mep BbICTYNa 3a/iHeN KPbILIKK TG | MexLeHTPOBOE paccTOAHNE MeXAY KPeneXHbIMN pe3bbamu
KIPVALVE KIPVALVE.RU 000 «KunBanbe» 0CTaBnseT 3a CO60i NPaBO Ha M3MeHeHe MOfeneil 1 pa3MepoB 6e3 yeoMneHus 15


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVNG < LWUMNUJIbKOBbIE < MHEBMOLUWJVHAPbI

FTABAPUTHDBIE PASMEPbDI
MHEBMOLIMNNHAPOB CEPUW KVNG @ 160...320 MM

CTAHAAPTHOE NCNONMHEHWE C OAHOCTOPOHHUM LLUITOKOM

A WH L8+ S (xod) =)3
12 P PL_| VA 076 |
v |

|
|
2 § L4 g‘g 77% B @ ]
swz/¥ /A~\ | 7\
A w
TRP % EE BG Sw3/% Swz

BHUMAHWE! Lunnnapsl cepun KVNG MMEIOT MEHbLUIYIO FMY6UHY pe3bbbl Noj KpenéxHble 601Tbl MOHTXHbIX
ﬁ 3neMeHTOB/akceccyapos [pasmep BG] oTHocuTenbHO ctaHaapta IS0 15552, E

Mocne MOHTaXa YAOCTOBEPLTECH, UTO (hAHLLbl HAAEXHO 3ahUKCUPOBaHbI, B MPOTUBHOM C/lyuae 3amMeHuTe
60nTbl HAa 60N1€e KOPOTKME UMW YCTAHOBUTE AOMOMHUTENbHYIO MPOCTABOUHYIO WAK6Y.

NCNONTHEHWUE C ABYCTOPOHHUM LLITOKOM

Cumeon [T] npu 3aka3ze

TRP 1 E } TRP 2

WH L8+ S (xod)
A ZM + 25 (dBe d/unbl xoda) A
16 000 «KunBanbB» 0CTaBAsSeT 3a CO60 NPABO HA U3MEHeH!e MOJeNnell M pasMepoB 6e3 yBesoMIeHna KIPVALVE.RU KIPVALVE

MHEBMOUMINHOPDLI > LUMAJIbKOBbLIE > KVNG

FTABAPUTHDbIE PASMEPbDI
MHEBMOLIMNNHAPOB CEPUW KVNG @ 160...320 MM

MM

CraHpapt

160
200
250
320

Cranpapt

160
200
250
320

EE A WH L8 L2

| | | | | | | |
G3/4 72 80 180 60
G3/4 72 95 180 70
G1 84 105 200 80
G1 96 120 220 90
KK RT L3 BG sw
| [ | | | |
M36x2 M16x2 0 24 36
M36x2 M16x2 0 24 36
M42x2  M20x2,5 0 25 46
M48x2 M24x3 0 28 55

OMUCAHUE TABAPUTHbIX PASMEPOB

EE Pe3bba NnopToB A/18 Nofaun 1 0TBOAA BO3AYXa KK | HapyxHas pe3bba wroka
BHyTpeHHAA pe3bba AN KpenneHus
A finua pess6el wroka RT MOHTAXHbIX 37IEMEHTOB NepefHen U 3ajHel Kpbllek
WH Pasmep ot TRP (TeopeTnyeckoil Touku oTcuéTa) L3 Pasmep wecTurpaHHoro yrny6aequs
[0 NNOCKOCTW NepefHei KPbILWKM MOA KN4 B KPENEXHbIX 60nTax
L8 AnuHa Kopnyca nHeBMOUMNMHAPA BG Tny6nHa pe3b6bl NOA KPEnexHble 60NTbl MOHTAXHbIX 3Nne-
6e3 yyéTa BbICTYNAKWMX YacTen MeHTOB/aKceccyapoB
Pasmep BbiCTynatLen NocafgouHomn
L2 4acTu NepenHei KpbILKM LUNHAPa SW | Pasmep 1 KOnMYecTBO WANLLOB HA WITOKE
VD Pasmep BbiCTyna nepefHeil KpbliLKu SW2 | Pa3smep raiiku WTOKA NOA Ktou
PaccTosiHMe OT BHELHEro Kpas nepefHel/3agHen KpbiwKm
PL [0 0CM NOpTa NOAKNIOYEHNA CKATOrO BO3AYyXa SW3 | Pasmep nop Koy
- - Pasmep ot TRP 1 (TeopeTnueckoil Touku otcuéta 1) no TRP 2
B Aivamerp BbiCTynAloOWeN 4acTh NepenHen Kpbiuky m (TeopeTuyeckoi ToUKN OTCUETA 2) MPYU HYNEeBOM XOfe
BA | AnameTp BbiCTynatowWeil YacTu 3aAHEN KpblLWKN E LUnpuHa / BbicoTa kopnyca WUnUHAPA
VA | Pasmep BbiCTyna 3agHeil Kpbllku TG | MexXueHTPOBOE PACcCTOSHME MeXAY KPEeNEXHbIMU pe3bbamu
KIPVALVE KIPVALVE.RU 000 «KunBanbe» 0CTaBnseT 3a CO60i NPaBO Ha M3MeHeHe MOfeneil 1 pa3MepoB 6e3 yeoMneHus 17

B — pa3mepbl no crangapty 1SO 15552
— pa3mepbl no ctaHaapty KIPVALVE
¢ — nameTp uMnuHapa (BHYTPEHHWN)

VD PL B BA VA
| | | | |
6 25 65 65 6
6 25 75 75 6
10 31 90 90 10
10 31 110 110 10
Sw2 SW3 M E TG

| | |
55 32 340 195 140
55 32 370 238 175
04 36 10 290 220
72 i 460 353 270



http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVNG < LWUMNUJIbKOBbIE < MHEBMOLUWJVHAPbI

B MCMONHEHMM C ABYCTOPOHHUM LITOKOM [T]
ero MmoandUKaLusa pacnpocTpaHaeTcs Ha 06e CTOPOHbI

CUMMETPUYHO

MOAUDUKALMA LUITOKA
NMHEBMOUWINHAPOB CEPUN KVNG

BHYTPEHHSAA PE3BBA LUTOKA . e

NMHEBMOUWNTNHAPDHI > WWMWJIbKOBDBIE > KVNG

FTABAPUTHDbIE PASMEPbDI
MOANGUKALMUIA MHEBMOLUIUHAPOB CEPUN KVNG

Cumeon [F] npu 3akaze
cmp. 13

(

=

VONMAUHEHUE PE3DBBbBI LLTOKA et

SN
TRP
Cumeonsi [#L] npu 3aka3ze
cmp. 13
# A WH

YANWHEHUE LUTOKA

‘\
|
[XT]
|

TRP

Cumeonsi [#E] npu 3akase

cmp. 13

TRP

18 000 «KunBanbB» 0CTaBAseT 3a cO60I NPaBo Ha U3MEHeHWe Mofeneil 1 pasmepoB 6e3 yBeoMNeHNs

KIPVALVE.

RU 8800 700 4223

<CKIPVALWVE

B — pa3mepbl no crangapty 1SO 15552
©® — pa3mepbl no ctaHaapty KIPVALVE
¢ — nameTp uMnuHapa (BHYTPEHHWN)

o o K i ] 3
Crangapr ] ° ° ° °

32 26 M6x1 12 max 35 max 200

40 30 M8x1,25 12 max 35 max 200

50 37 M10x1,5 16 max 35 max 300

63 37 M10x1,5 16 max 35 max 300

80 46 M12x1,75 20 max 35 max 400

100 51 M12x1,75 20 max 35 max 400

125 65 M16x2 32 max 35 max 500

160 80 M30x3,5 60 max 35 max 500

200 95 M30x3,5 60 max 35 max 500

250 105 M36x4 72 max 35 max 500

320 120 M48x5 96 max 35 max 500
ONMUCAHWNE TABAPUTHbLIX PASMEPOB

WH | Feonep or 8O reopermiecofsour oesér A | mnwva pesson wrova

KF | BHyTpeHHss pe3b6a WToKa H#L | BenuunHa yanuHeHns pesb6bl WTOKA

AF | Tny6uHa BHyTPeHHeN pe3bbbl WTOKA HE | BennuuHa yanuHeHms WTOKa
<CKIPVAWE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «kineanse» ocrabner 32 coboi njabo Ha wakewene Mogeneh wpaswenos 6es yoenowienns 19


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVNG < LWUMNUJIbKOBbIE < MHEBMOLUWJVHAPbI

MOHTAXHDbIE NTEMEHTbI 1 NMPUHAANEXXHOCTN

MHEBMOUWTNHAPOB CEPUIN KVNG

NS | MOHTAXHbIW INIEMEHT, NPUHALNEXHOCTb

1 M6kmin apantep wroka KVFK

2A | BunouHas ronoska KVSG-XX-1SO
2b | Bunounas ronoska KVSG
LIapHUPHbIA HaKoHeYHUK KVSGS
MoHTaxHble nansl / yronkn KVLS

MoHTaXHbIN hnaHel npsamon KVFNC

(=2 IS, B - BN 98

Hanpasnswowme ckonbxeHus KVENG

7 | Onopbl uandol KVSBI TF

n

12
13

BO3MOXEH MOHTAX 3N1EMEHTOB MeXay CO60i:
tnaHues (9, 10) / onopHoii cToiku n dnawua (10, 11)

MOHTAXHDbIN INEMEHT, MPUHAANEXHOCTb
NosopoTHas uanda KVSBI TC

®naHew ¢ npoywuHoin KVSBI CA

®nanel, c ocbto KVSBI CB

OnopHas ctoika KVSBI CR

MarHuTHbIN AATYMK ONpoca nonoxexus LM

MoHTaXHbIin Ha6op PN gns gatumka LM

20 000 «KunBanbB» 0CTaBAseT 3a cO60I NPaBo Ha U3MEHeHWe Mofeneil 1 pasmepoB 6e3 yBeoMNeHNs

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

<CKIPVALWVE

NMHEBMOUWNTNHAPDHI > WWMWJIbKOBDBIE > KVNG

XAPAKTEPUCTUKN
MHEBMOLIMMNHAPOB CEPUN KVNG @ 32...320 MM

TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKN
Tun uMAMHApPa ABYCTOPOHHEro AenCTBNA
Tun gemncmpoBaHus BO3AYLUHOE, Perynupyemoe C AByx CTOPOH [PPV/

Onpoc NonoXeHus NOpLIHA C NOMOLLbI0O MAarHUTHOTO AATUNKA NONOXEHUs cepuu LM

MHEBMATWYECKOE NPUCOEANHEHWE B 3aBUCUMOCTM OT fMaMeTPa NOPLIHA
¢32MMm | g40Mm | 50 MM | 63 MM | 280 MM | Z 100 MM | 125 Mm | @ 160 MM | ¢ 200 MM | @ 250 MM | @ 320 MM

G1/8 G1/4 G1/4 G3/8 G3/8 G1/2 G1/2 G3/4 G3/4 G1 G1

YCN0BUNA IKCNYATALNN

Pa6bouee gasneHue, 6ap 1..10 6ap
Pa6ouas cpepa MoJroTOBNEHHbIN CKATbIN BO3AYX
Temnepatypa okpyxatowen cpegpl, °C -20..+80°C

BHUMAHWE! PEKOMEHAALWN:

MpucyTCTBME B OKATOM BO3[yXe Bnaru  PerynsipHo KOHTPONNpPOBaTb ypOBEHb

HeraTMBHO CKa3blBAeTCA Ha paboTe {11 CBOEBPEMEHHOCTb C6pPOCa XUAKOCTH B (hUNbTpe
LMAKHAPA W NPUBOAMT K BbIMbIBA-
HUIO CMA3KM, NOBbILIEHHOMY TPEHUHO
1 YCKOPEHUIo U3Hoca (McTupanuio)
YNNOTHEHUN.

! = CBOEBpEMEHHO NPOUMLIATL UMM 3aMEHATb
(OUNLTPYIOLLMIA INEMEHT

{ = ecnu 3aMeTUnK, YTO LMAMHAP IKCANyaTUpyeTCs 6e3

i 0TBOAA BNAry, peKOMeHAyeTcs NPOBeCcTH Npodunak-
TUUYECKYH 3aMeHY MaHXeT NOPLIHS

OpHaKo He06X0ANMO MOMHUTb, UTO MHOTOKPATHAsA Nepecbopka AONYCKAETCs TOMbKO Y WNbKO-
BbIX MHEBMOLMINHAPOB, 1 6€3 OpraHn3aLn perynsapHon CUCTeMbI TEXOBCNYXINBAHWUS CUCTEMbI
BO3JYXOMOATOTOBKN LUANHAP HEMUHYEMO BbIMAET U3 CTPOS.

PABOYAA PekomeHAayeTCcs MCnonb30BaHMe OUMLLEHHOTO CKATOrO Mpy NnepBMYHOM BBOAE B IKC-
CPEAA BO3AYXa, cornacHo FOCT P 1CO 85731 [7:4:4]. nnyaTauyio NHEBMOLMANHAPOB B
6n0Kax NOAroTOBKM BO3ayXa He
[lns 3T0ro B 60NbLNHCTBE ClyYaeB AOCTATOYUHO NpU- TpebyeTca NpMMeHeHKe Macnopa-
meHeHus dunbtpa KIPVALVE LF unu counbtp-perynstopa CMblNeHNs, NOCKOMNbKY B LUIUHAPbI
KIPVALVE LFR co cTeneHbio OYUCTKN 40 MKM. Ha 3Tane CO60PKM 3aKnafbiBaeTcs
~ KOHCWCTeHTHaA cMaska. OiHaKo
T w nocne NpoBeAeHNA PEMOHTA 1NN,
Moapo6Hy nHgopmaLmio o 6nokax mug,-ll . €C/IM paHee Macnonogaya ocylecT-
MOAroTOBKM BO3AyXa 1 hunbTpax ‘ Il? BNSANACD, €€ NpeKpalaTh Henb3s. B
KIPVALVE naiinéte Ha cante kipvalve.ru Hﬂr ‘ b MacnopacnblInTeNnsx UCNoNb3ynTe
[‘}i = ®  TONbKO MHEBMAaTMyeckoe Macno.
<CKIPVALWVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 cKimsanss ocrasnver 3a coboflpaso wa Wamenenwe wogenei n paswepos Ges ysegowness 21


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVNG < LWUMNUJIbKOBbIE < MHEBMOLUWJVHAPbI NMHEBMOUWNTNHAPDHI > WWMWJIbKOBDBIE > KVNG

MATEPWAJDbI, INNIEMEHTbI KOHCTPYKLUWUWN N COCTAB PEMKOMMNNEKTA PACLLWPEHHbBIN PEMKOMMNNEKT YA/TIOTHEHUNN
MHEBMOUWNWHAPOB CEPUIN KVNG A9 NTHEBMOUWNWHAPOB CEPUN KVNG @ 32..125 mm ;—a‘w_____—",r’.—-"-:-’-'-e\
7pACIIMPEHHbI )
WnunbkoBble nHeBmouunuHapbl KVNG obnapator PEMKOM“nE
‘ opnenus pagoTbl A
HaU6GONbWKUM NOTEHLMANOM K BOCCTAHOB/IEHUIO ? pna NPOA o
UX pabouero COCTOAHMA: “k 170 (o)
= KOHCTPYKTWUBHO LIMWIbKOBbIA TUM KOpMyca BHUMAHUE!
KVNG / KVSC onyckaeT MHOTOKpPaTHYH c60pKy/ Mpu [AUTENbHON IKCMAyaTaLMu NHEBMO-
pa36opKy, NOCKOMbKY CTATMBAETCA 3a CYET BKPYUU- LUMAMHAPA C MOBPEXAEHHBIMM LWUTOKOBbIMU
BaHMA Pe3bbOBbLIX WNNEK N3 HEPXKABEIOLWEN CTanu «rpA3eCbEMHBIMU» MAHXETaMK, uTo yale
B CMeLnan3npoBaHHble raiku BCEro NPOUCXOAMT NPU MEXaHUYECKUX no-
BPEXAEHUSAX B TAKENDIX YCNOBUAX IKCMY-
= PacwupeHHbln pemKomnnekT KunBanbe nossonser aTauuu, BOSMOXHO paspyLieHune nopLiHe-
3aMEHUTb NPAKTUYECKU BCe U3HALIMBAEMbIE fleTanu BbIX MAHXET UuunuHapa.
UnMInHApa
MonaaaHue rps3esblx NpUMeceil U3 OKpy-
= [loMHUTE NpO COBNtOAEHME NPABU 3aMEHbl PEMKOM- KaloLWen cpeabl BHYTPb LUUAUHAPA B TAKOM
MNeKTa N 3aMeHy CMa3Ku MHEBMOLUAMHAPA. Cflyyae HeMIUHYEMO BefleT K MOBPEXAEHUIO
«3epKana» runb3bl LUANHAPA, KOTOPOE He
NOANEXNUT BOCCTAHOBNEHUIO.
BHVUMAHMUE! NMPOLEAYPA 3AMEHDI
WCNONMHEHUE YNNOTHEHWUIA NHEBMOLWIUHAPOB:
N2 | 3NEMEHTbl KOHCTPYKLUK EA30BOE C KOPPO3MOHHOCTONKUM B npouecce c60pkw/pa36opku NHes- 1 Pas6epuTe UANMHAP
LUITOKOM MOLMNMHAPA Heobxoaumo cobnoaarb | 5 MpoMmoiiTe BCe AeTany B 06€3KMPUBAIOLLEM
PEMKOMMAMEKT YNNOTHEHUN o @ 125 MM wT MATEPUAN 4NCTOTY U NPEAO0XPAHATL NOBEPXHOCTN pactBope
1 | Manxera wroka 1 Nonnypetan AeTanen ot NOBPeXAEHNN. : 3 MpoBeauTe OCMOTP LITOKA U BHYTPEHHETO 3epKana
T — , pesuna (NBR) i runb3bl — ANs onpegeneHus LenecoobpasHoCTy peMOHTA
Oco6oe BHUMAHNE yAenanTe Mepam %4 TposenuTe AedeKTOBKY YNIOTHEHN
3 | YnnotHuTenbHoe KONbLo MeXAy KOPNYyCcoM U KpPblWwKon 2 PesuHa (NBR) npesoCTOPOXHOCTU NPU MOHTAXe 5 3aMeHuTe BCe M3HOWEHHDbIE YNOTHEHUS
3M1aCTOMEpPHbIX KOMMOHEHTOB (ynnot-
4 | ManxeTa nopws 2 Pesuna (NBR) y 6 CobepuTe uuANHAP B 06PaTHOM NOpPsAKe
HEHNI), KOTOpble MOrYT 6bITb MOBPEX-
5 YNNOTHUTENbHOE KOJIbLLO MEeXAY NOPIHEM 1 WITOKOM 1 Pe3unna (NBR) [leHbl 06 OCTpble KPOMKHU 3N1eMEeHTOB 7 Mocne PEMOHTa NHEBMOLMNHAPA B CNCTEMY Heo6xo-
AUMO J06aBUTb Macionogayy
6 | OnopHo-HanpaBnsowWee KONbLO 1 MonnokcMmeTunex KOHCTpyKLUMK LunnHapa.
7 YNnoTHUTeNbHOE KONbLO UMbl Aemndepa 2 pesnwa (NBR) o mmmmmmmmmmmmm————
8 | laika wroka Cranb OUMHKOBAHHAs Cranb Hepxasetowas
) OBO3HAYEHWE NPUN 3AKA3E PEMKOMM/NEKTA
O | Manku wnunbku Cranb Hepxasetowasn
ANg NMHEBMOUWNWHAPOB CEPUN KVNG @ 32..125 mm
10 | Kpblwka nepepHas AntoMUHURA
S — Crans Hepxaseowan 7 AMAMETP LMNNHAPA (BHYTPEHHUI) KVNG-X-N-SK
12 | wrok Cranb 45 ¢ noKpbITUEM Cranb Hepxasewlwwas AlSI 304 32 32 mm 50 50 Mm 80 80 mm 125 125 MM —|_
TBEP/bIM XPOMOM C NOKPbITMEM TBEPAbIM XPOMOM 40 40 mm 63 63 MM 100 100 mm
13 | Kopnyc ANOMUHWIA
14 | Kpblwka 3agHas AntomnHun

v v
22 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8800 700 4223 ;c KIP\”\LVE ;c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHeHNe MOfieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBefoMneHNa 23


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVSC < WNNJIbKOBBIE < MHEBMOUWJIMHAPDI

CEPUNA

KVSC ¢ 32..125 mm

KBagpaTHbIN LUANHAP HA WNUAbKAX
C «a3MaTCKUMU» MOHTAXKHbIMU
pasmepamu

COBMECTUMbIV [ I

B HOBbIX NPOEKTaX
PEKOMEHAYEM
ncnonb3oBaThb

unnuugpbl cepun KVNG,
no craHgapty ISO 15552

OYHKUWOHA/IbHbIE OCOBEHHOCTN

£ YcTaHOBOYHbIE, NPUCOEAUHUTENbHBIE U FAGapUT-
Hble pa3mepbl N0 «a3naTCKOMy» CTaHAAPTY, He
cosmectumomy c I1SO 15552

“& bonee KOMMAKTHbII, YEM CWMNUAbKOBbIE» LUAUHAPDI
no ISO 15552

“ KVSC oco6eHHo 3phekTuBEH B 060pyAOBaHUMY,
ocylwecTBnAWNM NPUKUM:
= WTaMMOBKa, BbIpy6bKa
= npeccoBaHue
" BYNKAaHN3aTOPbI
" npeccbl AnAa cpawnuBaHna ApeBeCuHbl 1 T.0.

2 WnunbKoBble NHEBMOLMANHAPLI 06N3AAKT HaN-
60/bWUM MOTEHLMANOM K BOCCTAHOBMEHUIO NX
pabouyero COCTOAHUA U MAaKCUMKU3ALMMN UX paboyero
pecypca:

*  KOHCTPYKTWB KOpnyca AonycKaeT MHOTroKparT-
Hyl0 c60pKy/pa36opky

= [O0CTYMNeH paclWMpPeHHbI PEMKOMMAEKT yNaoT-
HUTENbHbIX 31EMEHTOB

[» Aemndpuposanme: Bo3ayiuHoe perynupyemoe [PPV]

< Tun: ABYCTOPOHHEro AencTBNs

)0 YHMBepcanbHasa ycTaHOBKA AAaTUMKOB MOMOXKEHUS:
nt060ro KOHCTPYKTUBA NPW NOMOLLYM CTAHAAPTHOTO
Kpenexa faTumka

— [JnanasoH xopa (cm. «0603HaYeHuUe Npu 3aKasze»):

= CTaHAapTHbIA — 25..1250 MM

= o 3anpocy — nw6on 1..1250 mm, war xoaa 1 mm

24 000 «Kunpanbe» 0CTaBNAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHUe MOeneil 1 pa3MepoB 6e3 yBefoMNeHNs

<CKIPVALWVE

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

NMHEBMOUWIVMHAPLI > LUMWJIbKOBBIE > KVSC

OBO3HAYEHUE NMPN 3AKA3E

7 AMAMETP LIUNUHAPA (BHYTPEHHWIA)

32 32mm 50 50 mMm 80 80 mm 125 125 Mm

40 40 mm 63 63 MM 100 100 mm

PABOUYMNI XOA

I()I MM | CTaHpapTHbIN pabounii Xoa, MM

32, 40, 50, 63, | 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200, 250, 300, 320,
80, 100, 125 400, 500, 600, 700, 800, 1000, 1250

Mo 3anpocy — nbas HeCcTaHAApTHas BENUYMHA X0Aa, 1..1250 Mm, war 1 Mm

KVSC-X-X-X-X-DA-X-X-PPV-X
S el -

— ——

PE3bBA LUTOKA

EI Hapy)KHaﬂ Mpun 3aKa3e He yKa3blBaeTcsa

F BHyTpeHHas
WCNONTHEHWE LUTOKA

[l OAHOCTOPOHHUM  npu 3akase He yKasbiBaetca

T [IBYCTOPOHHUM

D uMnMHAP ABYCTOPOHHEro AEeNCTBUSA

A 0nNpocC NONOXeHUs NOPLIHA MPY NOMOLLM AAaTYNKOB NMONOXKEHUA
VOANTNHEHWE WTOKA 1..500 mm, war 1 mm

[]  6es3 VANMWHEHNA  npu 3aKase He yKa3blBaeTca

HE rpe # BeNMYMHA YANIVHEHUA B MM npumep: 80E — 80 MM
YANWHEHUE PE3bbBbl LUITOKA 1...35 MM, war 1 mm

[l 6es VONUHEHNA  npu 3akase He yKasbiBaeTcs

#L  rpe # BeNMUMHA YANVHEHUA B MM npumep: 151 — 15 MM

PPV nemncmpoBaHue (TopMoXeHne): BO3AYLIHOe perynupyemoe -

d

304 cTanb Hepxasetowwasn AlSI 304 ¢ NTOKPbITUEM TBEPALIM XPOMOM

MATEPWA/bI LLUITOKA
CTanb 45 C NOKPbITUEM TBEPABIM XPOMOM

NpKn 3aKa3e He yKa3blBaeTca

MPUMEP 3AKA3A: KVSC-63-150-F-DA-PPV-304

Bbl 3AKA3A/I: MHeBMoUMANHAP No cTaHaapTy AirTac, cepus — KVSC. inametp unnuuapa (BHy-
TPEHHNI1) — 63 MM, BennunHa xopa — 150 MM. Pe3bba Ha WToKe — BHyTPeHHAs [Fl, ucnonHexne
WTOKA — OQHOCTOPOHHER, MaTepuan WToka — Hepxasewwas cranb AlSI 304 XxpoMupoBaHHas

[304]. Lunnuap aBycTOpoHHEro AencTus [D] C BO3MOXHOCTbIO OMpPOCa NOMOXeHUA NopuwHA [A]

(nyTém yCcTaHOBKM OTAENBHO NPUOBPETAEMOr0 AATUMK]). leMnhupoBaHMe: BO3JYLWIHOE perynu-

pyemoe [PPV].

CKIPVALVE

KOMNNEKT NOCTABKU wT
[THeBMOLUANHAP, 1
cepus KVSC

[alKa Ha WToKe, 1

C COOTBETCTBYIOWEN pPe3b6oii

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHeHNe MOfieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBefoMneHNa 25


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVSC < WNNJIbKOBBIE < MHEBMOUWJIMHAPDI

FTABAPUTHDBIE PASMEPbDI
MHEBMOLIMNNHAPOB CEPUN KVSC @ 32..125 MM

CTAHAAPTHOE NCNONMHEHWE C OAHOCTOPOHHUM LLUITOKOM

TRP
A WH L8+ S (x0d) g3
L2 PL EE PL o776
|
o HHRt1—5+— 17 - HIODH
— m\% % N
1 £
Sw2/% j /- T | ————— — A @ ’ @
= J A \ : J
Sw/¥ < L3 swi/$ | _swo¥
BG
NCNONHEHUE C ABYCTOPOHHUM LUTOKOM
Cumeon [T] npu 3aka3ze
TRP 1 TRP 2
WH L8+ S (xod) ‘
A ZM + 2S (38e dauHbl xoda) A
26 000 «KunBanbB» 0CTaBAsSeT 3a CO60 NPABO HA U3MEHeH!e MOJeNnell M pasMepoB 6e3 yBesoMIeHna KIPVALVE.RU KIPVALVE

MHEBMOUMINHAPDLI > LUMAJIbKOBbBIE > KVSC

FTABAPUTHDbIE PASMEPbDI
MHEBMOLIMNNHAPOB CEPUW KVSC @ 32..125 MM

A — pa3mepbl N0 «a3MaATCKOMY» CTaHAAPTY
— pa3mepbl no ctaHaapty KIPVALVE
% — nuametp uMnuHapa (BHyTPeHHMi)

EE A WH L8 L2 PL B KK
M MM MM MM MM MM mm
Cranpapt A A A A A A A A
32 G1/8 22 25 93 15 13,5 28 M10x1,25
40 G1/4 24 24 93 15 13,5 32 M12x1,25
50 G1/4 32 25 93 15 13,5 38 M16x1,5
63 G3/8 32 25 96 15 13,5 38 M16x1,5
80 G3/8 40 35 108 21 16,5 47 M20x1,5
100 G1/2 40 35 14 21 16,5 47 M20x1,5
125 G1/2 54 52 122 34 16,5 55 M27x2
4w ®  moo@ o gZp g8 4 F E
Crauaap A A A A A A A
32 M6x1 5 14 10 17 6 143 45 33
40 M6x1 5 14 14 19 6 143 50 37
50 M8x1,25 5 14 17 23 8 143 62 47
63 M8x1,25 5 14 17 23 8 146 75 56
80 M10x1,5 5 15 22 25 10 178 94 70
100 M10x1,5 5 15 22 26 10 184 112 84
125 | M12x1,75 5 18 27 40 12 222 140 110
OMMWCAHUWNE TABAPUTHbIX PASMEPOB
EE Pe3b6a NOPTOB 419 N0Ja4M M OTBOAA BO3AYXa L3 Eifxmgg#:xcmrpaworo yrny6neHus Noj Koy B Kpenéx-
A [invHa pe3b6bl WTOKA BG L.neyp?TV(l):a/eﬁfc:‘;ebcécyag%% (PENENHbIE COTTL! MoHTANHEX ne-
WH E?jnnni%gnTHTeRﬁplgi?Lﬁf;wGCKOVI TOUKMN OTCYETA) [0 NNOCKO- SW PasmMep 1 KONMYECTBO WANLOB Ha WTOKe
L8 ﬁlggl;&llhkopnyca MHEBMOLMNNHAPA 6€3 YUETa BbICTYNAIOWMUX SW2 | Pasmep raiiku wroka noa knioy
L2 Eaaan;npwiz;;ynalomeﬁ NOCaZ0YHON YacTn nepeHell Kpbiw- SW3 | Pasmep noa kniou
P | e mobra nonhiseng xrae naa M B A S arcusts ) o mynesomoons
B [lnameTp BbICTYNAOLEN YACTN NepefHeil KpbIlWKN E WnpuHa / BbicoTa Kopnyca LnnuHapa
KK HapyxHas pe3bba WTokKa TG MeXLeHTPOBOE PaCcCTOAHUE MeXAY KPENEXHbIMU pe3bbamu
RT E:gzgiwﬂ: fae;:gﬁa ﬁg:luljginneumn MOHTAXHbIX 3N1EMEHTOB
KIPVALVE KIPVALVE.RU 000 «Kkmaanse» ocrasnser 32 coboi npaso wa wamenerne wogenei n paswepos 63 ysegomnenmn 27


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVSC < WWMUJIbKOBbIE < MHEBMOUWIMHAPbI

B MCMONHEHMM C ABYCTOPOHHUM LITOKOM [T]
ero MmoandUKaLusa pacnpocTpaHaeTcs Ha 06e CTOPOHbI

CUMMETPUYHO

MOANDUKALNN LITOKA
MHEBMOLIMMHAPOB CEPUI KVSC

BHYTPEHHSAA PE3BBA LUTOKA . e

Cumeon [F] npu 3akaze
cmp. 25

N

o —15%-
] © ©
TRP | —|——
VA TMHEHUE PEB DB bl LT O K A e
Cumeonsi [#L] npu 3aka3ze
cmp. 25
# A WH
TRP T —— ]
VITTUHEHUE LUTOKA et
Cumeonsi [#E] npu 3akase
cmp. 25
A #E WH

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 <CKIPVAWE

28 000 «KunBanbB» 0CTaBAseT 3a cO60I NPaBo Ha U3MEHeHWe Mofeneil 1 pasmepoB 6e3 yBeoMNeHNs

MHEBMOUWNIMHAPDHI > WANJIbKOBbIE > KVSC

FABAPUTHbIE PASMEPDI
MOANDUKALMIA MHEBMOLUINHAPOB CEPUK KVSC

A — pa3mepbl N0 «a3MaATCKOMY» CTaHAAPTY
©® — pa3mepbl no craHfgapty KIPVALVE
% — nuametp uMnuHapa (BHyTPeHHMi)

WH KF AF #L #E
mMm MM mMm mMm mMm
CraHpapt A () (] (] ()
32 25 M6x1 12 max 35 max 200
40 24 M8x1,25 12 max 35 max 200
50 25 M10x1,5 16 max 35 max 300
63 25 M10x1,5 16 max 35 max 300
80 35 M12x1,75 20 max 35 max 400
100 35 M12x1,75 20 max 35 max 400
125 52 M16x2 32 max 35 max 500
OMUCAHWE TABAPUTHbIX PA3MEPOB
WH Pa3mep ot TRP (TeopeTuueckon TOUKM OTCUETa) A [INMHa pe3b6bl WToKa
[10 MNOCKOCTY NEepe/iHel KpbiliKM p
KF | BHyTpeHHsas pe3bba WTOKA HL BenuunHa yannHeHms pesbbbl WToKa
AF | Tny6uHa BHyTPeHHeN pe3bbbl WTOKA HE BenuunHa yannHeHums wroka
:c KIPVALVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHNe MOfieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs 29


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVSC < WWMUJIbKOBbIE < MHEBMOUWIMHAPbI

MOHTAXHDbIE 3/TEMEHTbI N NPUHAANEXHOCTH
ANA NMHEBMOLWMNHAPOB CEPUN KVSC

B HOBbIX MPOEKTax peKoMeHAyeM UCnonb3oBaTb
nHesmoumnuuapbl cepuun KVNG, no ctaHgapty ISO 15552

2A

2b

N2 | MOHTAXXHbI 3NEMEHT, NPUHALNEXHOCTb

1 | Tw6kun apantep wroka KVFK

2A | BunouHas ronoska KVSG-XX-I1SO
2b | Bunounas ronoska KVSG

3 | WapHupHbIN HaKoHeuHuK KVSGS

4 | MarHuWTHbI aTYMK OMpoca nonoxexus LM

5 | MoHTaxHbIn Ha6op PN ans aatunka LM

v
30 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8800 700 4223 ;c KIP\”\LVE

MHEBMOUWNIMHAPDHI > WANJIbKOBbIE > KVSC

XAPAKTEPUCTUKN
MHEBMOLIMNNHAPOB CEPUN KVSC @ 32..125 MM

TEXHUYECKNE XAPAKTEPNCTUKN

Tun uunuHapa ABYCTOPOHHEro AeNCTBNA
Tun gemncupoBanus BO3JYLUHOE, Perynupyemoe C AByx CTOPOH [PPV/

0I1p0C MONoOXeHnsa NopLHA C MOMOLLbIO MAarHUTHOIO JaTyKKa MonoxeHus cepun LM

NMHEBMATWYECKOE NPNCOEAVNHEHUE B 3aBMCUMOCTU OT fiMaMeTpa NOPLUHA
@32 MM @ 40 Mm @50 mm @ 63 MM @ 80 Mm @100 mm @ 125 MM

G1/8 G1/4 G1/4 G3/8 G3/8 G1/2 G1/2

YCNOBUA 3KCNNYATALNNA

Pa6ouee paBnenue, 6ap 1..10 6ap

Pa6ouas cpepa MoJroTOBNEHHbIN CKATbIN BO3AYX

Temnepatypa oKpyxaioLeii cpeapl, °C -20..+80°C
BHUMAHMUE! PEKOMEHAALWN:
MpucyTCcTBME B OKAaTOM BO3AlyXe Bnarn i * PerynspHo KOHTPONMPOBATb ypoBeHb
HeraTMBHO CKa3blBaeTCA Ha paboTe i 1 CBOEBPEMEHHOCTb COPOCA XNAKOCTN B (hunbrpe
LUMAWHAPA ¥ MPUBOAUT K BbIMbIBA- { = CcBOEBPEMEHHO NPOYNILATb UMW 3aMEeHATb
HUIO CMA3KMK, MOBbILIEHHOMY TPEHUIO (unbTpytoWNin 3nemeHT
1 YCKOPEHUIo U3Hoca (McTupanuio) i = eCnu 3aMeTuan, YTo LUAKHAP KCnyaTupyetca 6e3
YNNOTHEHUN. i 0TBOAA BAru, PeKOMeHAYeTCs NpoBecTU npodunak-

i TNYECKYI0 3aMeHY MaHXXET NOpPLIHA

OBHAKO HEeO6XOAMMO MOMHUTb, YTO MHOTOKPATHAs Nepecbopka AONYCKAETCS TOMbKO Y WNUAbKO-
BbIX MHEBMOLMINHAPOB, U 6€3 0praHn3auun perynsapHoil CUCTEMbI TEXOBCIYKIUBAHNUS CUCTEMbI

BO34YXOMNMOArOTOBKN LUNNHAP HEMUHYEMO BbII;I,El,eT n3 CTpoA.

PABOYASA  PekomeHpyeTcs nCnonb3oBaHne OUMLLEHHOTO OKATOTO Mpu NepBUYHOM BBOAE B IKC-
CPEAA BO3AYXa, cornacHo FOCT P 1CO 85731 [7:4:4]. nnyaTaLmio MHEBMOLUIMHAPOB B
6n0Kax NOAroTOBKM BO3ayXa He
[ins 3TOro B 60NbLWMHCTBE CyYaeB AOCTAaTOUHO NpU- TpebyeTcs NpUMEHEHKe Macnopa-
meHeHus dunbtpa KIPVALVE LF unu counbtp-perynstopa CMblNeHNs, NOCKOMNbKY B LUIUHAPbI
KIPVALVE LFR co cTeneHbio OYUCTKN 40 MKM. Ha 3Tane CO60PKM 3aKnafbiBaeTcs
~ KOHCWCTeHTHaA cMaska. OiHaKo
== nocne NpoBeAeHNA PEMOHTA 1NN,
Moapo6Hy nHgopmaLmio o 6nokax m—-l m €C/IM paHee Macnonogaya ocylecT-
MOAroTOBKM BO3AyXa 1 hunbTpax !TI Hr? BNSANACD, €€ NpeKpalaTh Henb3s. B
KIPVALVE naiinéte Ha cante kipvalve.ru l T I [ | MaCNopaCnbIITENSX UCNONb3YiiTe
[‘}i = ®  TONbKO MHEBMAaTMyeckoe Macno.

:c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHNe MOfieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs 31


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVSC < WNNJIbKOBBIE < MHEBMOUWJIMHAPDI

MATEPWANDbI, SNEMEHTblI KOHCTPYKLUWUW U COCTAB PEMKOMMN/IEKTA
MHEBMOLWUINHAPOB CEPUU KVSC

WCNOJIHEHNE
NC | I/IEMEHTbI KOHCTPYKLINN BA30BOE C KOPPO3MOHHOCTOMKMNM
LWITOKOM
PEMKOMMMEKT YNIOTHEHUN MATEPWAN

1 | MaHxeTa wToKa 1 NonuypetaH

2 | Konbuo gemndpepHoe 2 Pe3una (NBR)

3 | YnnoTHUTENnbHOE KONbLO MEXAY NOPIIHEM 1 WITOKOM 1 PesuHa (NBR)

4 | YNnoTHUTENbHOE KOMbLO MEXAY KOPNYyCOM U KPbIWKOA 2 Pesuna (NBR)

5 | MaHxeTa nopuHs 1 Pe3una (NBR)

6 | OnopHo-HanpaBnsowWee KONbLO 1 MonnokcMmeTnunex

7 YNnoTHUTeNbHOE KONbLO UMbl Aemndepa 2 PesuHa (NBR)

8 | laika wroka Cranb OUMHKOBAHHAs Cranb Hepxasetowas

9 | wWrok Cranb 45 ¢ nokpbiTMEM Cranb Hepxasetowas AlSI 304

TBEPAbIM XPOMOM C NOKPbITUEM TBEPAbIM XPOMOM

10 | Famkm wnunbkn Cranb Hepxaselowias

11 | Kpblwka nepeauns AntomuHmMi

12 | Wnunbka Cranb Hepxasetowas

13 | Kopnyc AnoMuHMN
14 | Kpblwka 3agHas AntomnHun

32 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8800 700 4223 :c KIP\”\LVE

NMHEBMOUWIVMHAPLI > LUMWJIbKOBBIE > KVSC

PACLUMPEHHDbIA PEMKOMNMEKT YN/TOTHEHWNIA

ANA NHEBMOUWUNNHAPOB CEPUN KVSC @ 32...125 mm

WnunbkoBble NHeBMouunuHApbl KVSC obnagator
HaU6GONbWKUM NOTEHLMANOM K BOCCTAHOB/IEHUIO
nx pabouero coCTosHUA:

= KOHCTPYKTWBHO WNWNbKOBbIA TN KOPMyca
KVNG / KVSC onyckaeT MHOTOKpPaTHYH c60pKy/
Pa3bopKy, NOCKONbKY CTATMBAETCA 33 CUET BKPYUN-
BaHNA Pe3b6OBbIX WNUMEK U3 HEPXABEKLLEN CTANN
B CMeLUann3npoBaHHble raiiku

= PacwupeHHbln pemKomnnekT KunBanbe nossonser
3aMeHUTb NPAKTUYECKU BCe U3HallnBaeMmble geTanu

UMAUHAPa

= [lomHMTe Npo cobniofeHne NpaBun 3aMeHbl PEMKOM-
nnekTa n 3ameHy CMa3Ku NHEBMOLMIMHAPA.

 cLINPEHHBIN
(Pacmmneis

?‘ Ans npopneHna
" ()

{170%

BHUMAHUE!

Mpu ANUTENbHOW 3KCMAyaTaLnm NHEBMO-
LUMTMHAPA C MOBPEXAEHHbBIMI WITOKOBbIMM
«TPA3ECHEMHBIMMY MAHXeTaMu, uTo yalle
BCEro NPOMUCXOAUT NPU MEXaHUUYECKUX no-
BPEXAEHUAX B TAXKENbIX YCIOBUAX IKCMTY-
aTalluu, BO3MOXHO pa3pyLieHie nopluHe-
BbIX MAHXeT LUAnHApa.

MonaaaHue rpa3eBbIX NPUMECen U3 oKpy-

atowel cpeabl BHYTPb LMAUHAPA B TAKOM
clyuyae HEMUHYEMO BeJET K MOBPeXAeHuIo
«3epKana» runb3bl LUANHAPA, KOTOPOE He

NOANEXUT BOCCTAHOBEHMUHO.

BHUMAHWE!

B npouecce c60pku/pa36bopku nHes-
MOLMIMHAPA HEOBX0AMMO CObMaaTh
UMCTOTY M NPefOXPaHATb MOBEPXHOCTU
AeTanen ot NOBPEeXAeHWA.

0Oco60e BHUMAHWE yaenanTe Mepam
NPeLOCTOPOXHOCTI NPU MOHTAXKE
3NacTOMEPHbIX KOMMNOHEHTOB (ynnoT-
HEHWM), KOTOPbIe MOTYT BbITb MOBPEX-
A€eHbl 06 OCTPblE KPOMKM 3/1EMEHTOB
KOHCTPYKLMM LMAUHAPA.

i 3 MpoBeauTe OCMOTP LWITOKA U BHYTPEHHETO 3epKana

NMPOLEEAYPA 3AMEHDI
YNNOTHEHWIA MHEBMOLMNUHAPOB:

1 Pasbepute LUANHAP

2 TpomonTe BCe AeTanu B 06e3xupuBatoLLem
pactBope

TMNb3bl — NS ONPeAeneHus LenecoobpasHoOCTM PEMOHTA
MpoBeanTe fed)eKTOBKY YNNOTHEHUN

3amMeHUTe BCE U3HOLIEHHBIE YNIOTHEHUS

CobepuTe LUAUHAP B 06PATHOM nopsiKe

N o g b

Mocne peMOHTa MHEBMOLMIMHAPA B CUCTEMY HEO6XO-
AUMO J06aBUTb Macionogayy

OBO3HAYEHUE NMPUN 3AKA3E PEMKOMM/EKTA

ANA MHEBMOUWINHAPOB CEPUM KVSC @ 32...125 mm

7 BNAMETP LINWINHAPA (BHYTPEHHWI)

KVSC-X-N-SK

32 32mm 50 50 mm 80 80 mm 125 125 mm "|'
40 40 mm 63 63 MM 100 100 mm
:c KIPVALVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHeHNe MOfieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBefoMneHNa 33


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVNC < MPO®UJIbHbIE < MHEBMOUWJANHAPbI

MHEBMOUWNHAPLI > TPO®UJIbHbBIE > KVNC

CEPUNA

KVNC @ 32..125 mm

Knaccuueckuit npounbHbIn
LWINHAP B KBaApPaTHOM Kopnyce,
no ctaHaapty ISO 15552

PN

TR

ISO ] | —

15552

OYHKUWNOHA/IbHbIE OCOBEHHOCTH

£+ MonHoe cooTBeTCTBUE CTAHAAPTY ISO 15552
24 Pa360pHbIii pEMOHTONPUTOAHBIN KOPNYC

J§( YcTaHOBKa CTaHAAPTHBIX KBAAPATHBIX MArHUTHBIX
AATUNKOB MOMOXeHUs: B T-Na3 C Tpex CTOPOH

[» Bemndpupoeanue: Bo3ayuiHoe perynupyemoe [PPV]

= Tun: ABYCTOPOHHEro AenCcTBNA

< JinanasoH xoaa (cm. «0603HayeHue npu 3aKasze):
= CTaHAapTHbIN — 25..1250 MM

= 1o 3anpocy — no6on 1...1250 MM, Wwar xoaa 1 Mm

34 000 «Kunpanbe» 0CTaBNAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHUe MOeneil 1 pa3MepoB 6e3 yBefoMNeHNs

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

OBO3HAYEHUE NMPN 3AKA3E

7 AMAMETP LIUNUHAPA (BHYTPEHHWIA)

E—

32 32 mMm 50 50 mm 80 80 mm 125 125 mm
40 40 mm 63 63 MM 100 100 mm

PABOUYMNI XOA

I')IMM | CTaHpapTHbIN pabounii Xoa, MM

32, 40, 50, 63, |25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200, 250, 300, 320,

80, 100, 125 400, 500, 600, 700, 800, 1000, 1250

Mo 3anpocy — nbas HeCcTaHAApTHas BENUYMHA X0Aa, 1..1250 Mm, war 1 Mm

KVNC-X-X=X-X-DA-X-X-PPV-X

— ——

PE3bbBA LITOKA
[l HapyHas  npu 3akase He yKasbiBaercs

F BHyTpeHHas

WCNONMHEHWNE WUTOKA
[l OAHOCTOPOHHUM  npu 3akase He yKasbiBaetca

T [IBYCTOPOHHUM

D uMnMHAP ABYCTOPOHHEro AEeNCTBUSA

A OMpoC NONMOXXeHUA NOPLIHA NP NOMOLWN AaTUNKOB NMONOXEHNA

VOANTNHEHWE WTOKA 1..500 mm, war 1 mm
[]  6es3 VONUHEHNA  npu 3aKase He ykasbiBaeTcs
HE rpe # BeNMYMHA YANIVHEHUA B MM npumep: 80E — 80 MM

YANMWHEHWNE PE3bbbl LUTOKA 1...35 MM, war 1 mm
[l 6es VONUHEHNA  npu 3akase He yKasbiBaeTcs
#L  rpe # BeNnMUMHA YANVHEHUA B MM npumep: 15L — 15 MM

PPV nemncmpoBaHue (TopMoXeHne): BO3AYLIHOe perynupyemoe -

MATEPUAJDbI LUITOKA

[l cTanb 45 C NOKPbITUEM TBEPABIM XPOMOM
NpKn 3aKa3e He yKa3blBaeTca

<CKIPVALWVE

304 cTanb Hepxasetowwasn AlSI 304 ¢ NTOKPbITUEM TBEPALIM XPOMOM

NMPUMEP 3AKA3A: KVNC-63-100-DA-PPV

Bbl 3AKA3ANN: MHeBmounnuHAp no ctanaapty 1SO 15552, cepus — KVNC. inameTp unnungpa

(BHyTpeHHNi1) — 63 MM, BennunHa xoga — 100 MM. Pe3b6a Ha WTOKe — HAPYKHAA, UCNONHEHNe
ITOKa — Of(HOCTOPOHHEE, MaTepuan WToka — CTanb MapKn 45, xpoMupoBaHHas. LiunuHap aBy-
CTOPOHHEro feicTeus [D], C BO3MOXHOCTbIO ONPOCa NOMoXKeH WA noplHa [A] (nyTém ycTaHOBKM

0TAENbHO NPMOBPETAEMOro AATunKa). lemndupoBaHue: Bo3aywHoe perynupyemoe [PPV].

KOMNNEKT NOCTABKU wT
[THeBMOLUNNHAD, 1
cepus KVNC

[anka Ha WToKe, 1

C COOTBETCTBYIOWEN pPe3b6oii

CKIPVALVE

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «KunBanbe» 0CTaBNSET 3a C060/ NPABO Ha U3MEHEHUe MOZeneil 1 pa3mepoB 6e3 yBegoMneHns 35


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVNC < MPO®UJIbHbIE < MHEBMOUWJNHAPHI MHEBMOUWNHAPLI > TPO®UJIbHbBIE > KVNC

FTABAPUTHDBIE PASMEPbDI FTABAPUTHDBIE PASMEPDI M — pa3mepbl N0 cTaHAapTy ISO 15552
MHEBMOLWAWHAPOB CEPUU KVNC @ 32..125 MM MHEBMOLMANHAPOB CEPUMN KVNC @ 32..125 mm — pa3mepbl no ctaHgapty KIPVALVE
¢ — nameTp uMnuHapa (BHYTPEHHWN)

CTAHAAPTHOE UCMOMHEHUE C OAHOCTOPOHHUM LITOKOM /] EE A WH L8 L2 VD PL B BA VA
Cragapr | | ] | | [ ] | [ ] | [ ]

32 GI/8 2 26 94 20 8 13 30 30 4

—> 40 | Gl/4 24 30 105 2 10 14 35 35 4

A WH L8 + S [x0d) 50  Gl1/4 32 37 106 29 10 14 40 40 4

L2 PL EE

" 63 | G3/8 2 37 121 29 10 16 45 45 4

| RN o a— - 80 | G3/8 40 46 128 35 10 16 45 45 4

— 100  G1/2 40 51 138 38 10 18 55 50 4

S I 0~ i 125 | G1)2 54 65 160 50 10 18 60 60 6
o e —ti=s; rrr 6 K R L s S s swoom T
Sw/ . BG,] Crangapr n n | n | n | m
32 | M10x125  M6x1 5 16 10 17 6 146 45 32,5

40 | M12x125  M6xT 5 16 13 19 6 165 54 38
50 = M16x1,5 M8x125 5 16 17 24 8 180 64 46,5
63 | M16x15 M8x1,25 5 16 17 24 8 195 75 56,5

NCMONHEHME C ABYCTOPOHHUM LUTOKOM 80 | M20x15 101> > v 22 27 10 220 & 7
100 | M20x1,5 M10x1,5 5 17 2 27 10 240 110 89

Cumeon [T] npu 3axaze 125 | M27x2  M12x1,75 5 20 27 36 12 290 134 110

ONMNCAHWNE TABAPUTHbIX PASMEPOB

TRP 1 TRP 2

EE | Pe3bba nopToB AN NOAAuM U 0TBOAA BO3AYXa KK | HapyxHas pe3b6a wroka

BHyTpeHHAA pe3bba Ansa kpenneHus
@ A Ainuna pe3bbel wToka RT | wontaxHbix anemenTos nepefHen 1 3afiHel Kpbllwek

WH Pasmep ot TRP (TeopeTv_lquKoﬁ TOYKMN OTCUETA) L3 Pasmep WecTurpaHHoro yrny6naexus
| e [0 MNOCKOCTU NepefHen KpbiLKu nojA KoY B KPENEXHbIX 6onTax

— @ @7 L8 inuHa Kopnyca NHeBMOUUNMHAPA BG Fny6V|Ha pe3b6bl nog erné)KHble 60NTbl MOHTAXHbIX 3Ne-

6e3 yuéTa BbICTYNAOWMX YacTen MEHTOB/aKceccyapoB

— L2 Pasmep BbICTynaloLeil NocafouHoi SW
yacTu nepeaHen KPbIWKN LWNUHAPA

Pazmep 1 KONMYECTBO WINLLOB Ha WTOKE

WH L8 + S (xod) VD | Pa3mep BbiCTyna nepesHen KpbiwwKm SW2 | Pa3mep rankm wWToka nog Knwou
4 21125 282 dnuns od) 4 PL | Racronune ot suelero o SpSRUCH el MU 3 | pasep non ks
B | Avamerp sucrynaoued sacri nepese spuu Zm | Fe3nep ot RP 1 (reoperiseckol roucs oruers 1 20 TP 2
BA | Avametp BbiCTynatoLen 4acTu 3afHEN KPbILKK E LUnpuHa / BbicoTa kopnyca WunuHApa
VA Pa3mep BbICTyNa 3afAHEN KPbIWKM TG MeXLeHTPOBOE PaccTOsHUE MeXAY KPENEXHbIMU pe3bbamu

36 000 «KunBanbB» 0CTaBAsSeT 3a CO60 NPABO HA U3MEHeH!e MOJeNnell M pasMepoB 6e3 yBesoMIeHna KIPVALVE.RU KIPVALVE KIPVALVE KIPVALVE.RU 000 «KunBanbe» 0CTaBnseT 3a CO60i NPaBO Ha M3MeHeHe MOfeneil 1 pa3MepoB 6e3 yeoMneHus 37


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVNC < MIPO®UJIbHbIE < MTHEBMOUWJNHAPDI

B MCMONHEHMM C ABYCTOPOHHUM LITOKOM [T]
ero MmoandUKaLusa pacnpocTpaHaeTcs Ha 06e CTOPOHbI

CUMMETPUYHO

MOANDUKAL NN LUTOKA
MHEBMOLUTMHAPOB CEPUM KVNC

NMHEBMOUWMNTNHAPbLI > TIPO®UJIbHbLIE > KVNC

FABAPUTHbIE PASMEPDI
MOANDUKALMA MHEBMOLWUIUHAPOB CEPUN KVNC

BHYTPEHHSAA PE3BBA LUTOKA . e

Cumeon [F] npu 3akaze
cmp. 35

L

TRP

”,';;;;;;;;';'//.//4
-

VONMAUHEHUE PE3DBBbBI LLTOKA et

Cumeonsi [#L] npu 3aka3ze

cmp. 35
#L ) A WH
= I 1 . O
= @ o8
TRP
T H EHUIE LT O K A e
Cumeonsi [#E] npu 3akase
cmp. 35
A #E WH
TRP
38 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 :c KIPVALVE

B — pa3mepbl no crangapty 1SO 15552
©® — pa3mepbl no ctaHaapty KIPVALVE
¢ — nameTp uMnuHapa (BHYTPEHHWN)

WH KF AF #L #E
mMm MM mMm mMm mMm
Cranpapt ] () [ ) [ ) ()
32 26 M6x1 12 max 35 max 200
40 30 M8x1,25 12 max 35 max 200
50 37 M10x1,5 16 max 35 max 300
63 37 M10x1,5 16 max 35 max 300
80 46 M12x1,75 20 max 35 max 400
100 51 M12x1,75 20 max 35 max 400
125 65 M16x2 32 max 35 max 500
OMUCAHWE TABAPUTHbIX PA3MEPOB
WH Pa3mep ot TRP (TeopeTuueckon TOUKM OTCUETa) A [INMHa pe3b6bl WToKa
[10 MNOCKOCTY NEepe/iHel KpbiliKM p
KF | BHyTpeHHsas pe3bba WTOKA HL BenuunHa yannHeHms pesbbbl WToKa
AF | Tny6uHa BHyTPeHHeN pe3bbbl WTOKA HE BenuunHa yannHeHums wroka
:c KIPVALVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHNe MOfieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs 39


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVNC < MIPO®UJIbHbIE < MTHEBMOUWJNHAPDI

MOHTAXHbDIE 3/TEMEHTbI U NTPUHAANEXHOCTN
[N MHEBMOLWINHAPOB CEPUU KVNC

BO3MOXEH MOHTaX 31eMEHTOB MeXay co60M:
tnanues (7, 8) / onopHoii cToiku u dhnaxua (9, 8)

MOHTAXHbIW INEMEHT, MPUHAANEXHOCTb

N2 | MOHTAXHbI INEMEHT, MPUHAANEXHOCTb Ne
1 Mm6kmn apantep wroka KVFK 8 | ®naHey c ocbio KVSBI CB
2A | BunouHas ronoska KVSG-XX-1SO 9 | OnopHas ctoika KVSBI CR
2b | BunouHas ronoska KVSG 10 | MarHuTHbINA AaTYMK ONpoca nonoxeHus LM
3 | LUapHMpHbIN HaKOHeuYHNK KVSGS
4 | MoHTaHble nanbl / yronku KVLS
5 | MoHTaxHbIn hnaHey, npamon KVFNC
6 | Hanpasnsiowue ckonbxenns KVENG
7 | ®naney c npoywuHon KVSBI CA
40 000 «Kunganbe» 0CTaBAsieT 3a co6oii NPaBo Ha M3MEHeHNe MOAeneil U pasmepoB 6e3 yBeoMneHUs

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 <CKIPVAWE

NMHEBMOUWMNTNHAPbLI > TIPO®UJIbHbLIE > KVNC

XAPAKTEPNCTUKN
MHEBMOLIMNNHAPOB CEPUN KVNC @ 32..125 Mm

TEXHWYECKWUE XAPAKTEPUCTUKN

Tun uMAMHApPa ABYCTOPOHHEro AenCTBNA
Tun gemncmpoBaHus BO3AYLUHOE, Perynupyemoe C AByx CTOPOH [PPV/
Onpoc NoNoXeHNs NOpLHA C MOMOLLbIO MAarHUTHOTO AATUYMKA NONOXeHNs cepuu LM

MHEBMATWYECKOE NPUCOEAVNHEHWE B 3aBMCUMOCTU OT JUAMETPA MOPLUHA
@32 MM @ 40 Mm @50 mm @ 63 MM @ 80 Mm 7100 Mm @125 mm

G1/8 G1/4 G1/4 G3/8 G3/8 G1/2 G1/2

YCNOBUNA IKCNYATALNN

Pa6bouee gasneHue, 6ap 1..10 6ap
Pa6ouas cpepa NoJroTOBNEHHbIN CKATbIN BO3AYX
Temnepatypa okpyxaiowen cpegpl, °C -20..+80°C
BHUMAHMUE! PEKOMEHAALWN:
MpucyTCcTBME B OKAaTOM BO3AlyXe Bnarn i * PerynspHo KOHTPONMPOBATb ypoBeHb
HeraTMBHO CKa3blBaeTCA Ha paboTe i 1 CBOEBPEMEHHOCTb COPOCA XNAKOCTN B (hunbrpe
LUMAWHAPA ¥ MPUBOAUT K BbIMbIBA- { = CcBOEBPEMEHHO NPOYNILATb UMW 3aMEeHATb
HUIO CMA3KMK, MOBbILIEHHOMY TPEHUIO (unbTpytoWNin 3nemeHT
1 YCKOPEHUIo U3Hoca (McTupanuio) i = eCnu 3aMeTuan, YTo LUAKHAP KCnyaTupyetca 6e3
YNNOTHEHUN. i 0TBOAA BAru, PeKOMeHAYeTCs NpoBecTU npodunak-

TUYECKYI0 3aMeHY MaHXXeT NOPLHA

OpHaKo He06X0ANMO MOMHUTb, UTO MHOTOKPATHAsA Nepecbopka AONYCKAETCs TOMbKO Y WNbKO-
BbIX MHEBMOLMINHAPOB, 1 6€3 OpraHn3aLn perynsapHon CUCTeMbI TEXOBCNYXINBAHWUS CUCTEMbI
BO3JYXOMOATOTOBKN LUANHAP HEMUHYEMO BbIMAET U3 CTPOS.

PABOYAA PekomeHAYeTCA NCNOMb30BaHNE OUMNLLEHHOIO OKATOrO Mpu nepB1MYHOM BBOAE B IKC-
CPEAA BO3AYXa, cornacHo FOCT P 1CO 85731 [7:4:4]. nnyaTauyio NHEBMOLMANHAPOB B
6N10Kax NOArOTOBKM BO3AyXa He
[ins 3T0r0 B 60MbIIMHCTBE C/lyYaeB AOCTATOMHO NPU- TpebyeTca NpUMeHeHne macnopa-
meHeHus dunbtpa KIPVALVE LF unu counbtp-perynstopa CMblNeHNs, NOCKOMNbKY B LUIUHAPbI
KIPVALVE LFR co cTeneHbio OYUCTKN 40 MKM. Ha 3Tane CO60PKM 3aKnafbiBaeTcs

~ KOHCWCTeHTHaA cMaska. OiHaKo
5 w nocne NpoBefeHUs PEMOHTA UK,
Moapo6Hy nHgopmaLmio o 6nokax H-jn;f . €C/IM paHee Macnonogaya ocylecT-
MOArOTOBKM BO3AyXa U (hunbTpax Il? BNSANach, €€ NpekpaLaTb Henb3s. B
KIPVALVE naiinéte Ha cante kipvalve.ru l b MacnopacnblInTeNnsx UCNoNb3ynTe
[‘}i = ©  TOnbKO NHeBMaTUYeCKoe Macno.

v
;c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHNe MOfieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs 41


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVNC < MPO®UJIbHbIE < MHEBMOUWJANHAPbI

MATEPWANDbI, SNEMEHTblI KOHCTPYKLUWUW U COCTAB PEMKOMMN/IEKTA
ANA NMHEBMOLUWNHAPOB CEPUN KVNC

NCMONHEHUE

3NEMEHTbI KOHCTPYKLIN

PEMKOMMAEKT YNNOTHEHUIA

C KOPPO3WOHHOCTONKNM

bA30BOE LITOKOM

MATEPWAN

1 | MaHxeTa wWToOKa 1 Monunypetan (PU)
2 | MaHxeta nopuHs 2 Pe3uHa (NBR)
3 | laika wToka CTanb OLUMHKOBAHHaA CTanb Hepxasetolwas
4 | Wrok Cranb 45 ¢ nokpbiTMEM Cranb Hepxasetowas AISI 304
TBEPAbIM XPOMOM C MOKPbITUEM TBEPALIM XPOMOM
5 KpblwKa nepegHas ANIOMUHUI
6 | BUHTbI COEAUHUTENbHbIE CTanb HUKENNPOBAHHASA
7 | Kopnyc AntomuHmMi
8 | Kpbiwka 3agHas ANOMUHUNA
v
42 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8800 700 4223 ;Q KIP\”\LVE

MHEBMOUWNHAPLI > TPO®UJIbHbBIE > KVNC

PEMKOMMEKT YMI/IOTHEHUN «AOKATKA»

ANA MHEBMOUWTUHAPOB CEPUKN KVNC

KOHCTPYKTUBHO LUUNNHAPbI B KBaAPATHbIX NPONAbHBIX
Kopnycax He fIONYCKaloT MHOFOKpaTHOM c6opku/pas-
60pKM, MOITOMY 3aMeHa YNIOTHEHMNI B MPOUbHbIX
UMNUHAPAX 6e3 N3MeHeHui B pernameHTe 06CnyxmBa-
HWUSA UK BHECEHMMN [OPABOTOK B KOHCTPYKTUB 060pYy-
[A0BaHNsA 6YAET CMCTEMATUYECKN CHKATb CPOK CIYXObl
MHEBMOLMNNHAPOB.

BHUMAHMWE!

Mpy oAUTENbHON IKCMAyaTaLuu
MHEBMOLMNINHAPA C MOBPEXAEH-
HbIMW LITOKOBbIMU «TPA3ECHEMHbI-
MIU» MaHXeTaMU, UTo ualle BCero
MPOUCXOANT MPU MEXaHNUeCKIUX
MOBPEXAEHUSAX B TAXKENbIX YCIIO-
BUSAX 3KCM/yaTalnm, BO3MOXHO
paspylieHne NOPLWHEBbIX MaHXeT
UMIMHAPA.

MonagaHue rpsa3eBbiX Npumecen
13 OKPYXaloWeEN cpeabl BHYTPb Lu-
NUHAPA B TAKOM Cllyyae HeMUHye-
MO BefleT K MOBPEXAEHUI0 «3epKa-
na» runb3bl LUNNHAPA, KOTOPOE He
MOANEXNT BOCCTAHOBMEHMUIO.

BHUMAHWE!

B npouecce c60pki/pa36bopkiu NHEB-
MOLMIMHAPA HEOBX0AMMO cobnaaTh

AeTanen oT NOBPEXAeHWA.

0co60e BHUMAHWE yaenanTe Mepam
MPEeAoCTOPOXHOCTU MPU MOHTaXe
3N1aCTOMEPHbIX KOMNOHEHTOB (yI'IﬂOT-
HEHWM), KOTOPbIE MOTYT BbITb MOBPEX-
[eHbl 06 OCTpble KPOMKK 3/IEMEHTOB
KOHCTPYKLUN UNNUHAPA.

MPOLEAYPA 3AMEHDI
YNAOTHEHWIA NHEBMOLIMANHAPOB:
1 Pasbepute UMANHAP

i 2 MpomoiiTe BCe AeTany B 06e3kMp1BaIoLLEM
UUCTOTY 1 NPEAOXPAHATb MOBEPXHOCTN

3 T[lpoBefuTe 0CMOTP LUTOKA U BHYTPEHHEro 3epKana

N o o b

pacTBope

rMNb3bl — N1 ONPefeneHns LenecoobpasHoCcTy pemMoHTa
MpoBeauTe fedheKTOBKY YNIOTHEHUN

3ameHuTe BCE U3HOLIEHHbIE YNNOTHEHMS

CobepuTe UMANHAP B 06pAaTHOM nopsake

Mocne peMOHTa MHEBMOLMANHAPA B CUCTEMY HEO6XO-
AUMO J06aBUTb Macionogauy

OBbO3HAYEHWE MNMPUN 3AKA3E PEMKOMNNEKTA

ANna NMHEBMOUWTNHAPOB CEPUK KVNC

,')'D,I/IAMETP LWUAUHAPA (BHYTPEHHUI)
32 32mm 50 50 mm 80 80 mm
40 40 mm 63 63 MM 100 100 mm

125 125 mm

KVNC-X-B-SK

T

CKIPVALVE

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «KunBanbe» 0CTaBNSET 3a C060/ NPABO Ha U3MEHEHUe MOZeneil 1 pa3mepoB 6e3 yBegoMneHns 43


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVBC < MPO®WUJIbHbIE < MHEBMOUWINHAPbI

CEPUNA

KVBC ¢ 32..125 mm

MpocdunbHbIN LUAUHAP
B 0611eryeHHOM KBaipaTHOM Kopnyce,
no ctaHaapty ISO 15552

PN

TR

ISO ] | —

15552 | T

YNYYLWEHHOE AEMNOWUPOBAHUE

MpuMeHeHO ynpyroe aemngupo-
BaHue [P] HapaBHe C BO3/YLIHbIM
aemndmposanuem [PPV] — T.e.
eCTb M APOCCENU PerynnpoBKu, u
ynpyrue KonbLa Ha nopuHe. 310
No3BOMIAET JaXe Npu HeBepHO OT-
perynupoBaHom aemndupoBaHny
(BbIBEPHYNM BUHT flemndiepa) He
yAapsATbCA MeTanay o MeTans.

OYHKUWOHA/IbHbIE OCOBEHHOCTN

£* MonHoe cooTBeTCTBME CTaHAAPTY ISO 15552

“+ 061eryéHHbIn Kopnyc (C yMeHbLIeHHON MeTannoéMKo-
CTblo)

“& PeKOMeHAYyeTCs Ans NpuMeHeHun B 060pyL0BaHNMY,
KPUTUYHOM K BECY MHEBMOLUNUHAPA, HO Tpebytolem
AOCTAaTOUYHO 6OMbLINX YCUNNIA

24 Pa360pHbIN PEMOHTOMPUIOAHbBIA KopnycC

> AemndmpoBanme: Bo3ayliHoe perynupyemoe [PPV]

]

Tun: ABYCTOPOHHErO AeNCTBNA

)0 YcTaHOBKa CTaHAAPTHBIX KBAAPATHbIX MArHUTHbIX
AATUMKOB MOMOXEHNA: B T-Na3 C TPeX CTOPOH

— [JnanasoH xopa (cm. «0603HayYeHue npu 3aKaze»):
= CTaHAAPTHbIN — 25..1250 MM

= 1o 3anpocy — n6on 1...1250 MM, Wwar xoaa 1 Mm

44 000 «Kunpanbe» 0CTaBNAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHUe MOeneil 1 pa3MepoB 6e3 yBefoMNeHNs

<CKIPVALWVE

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

MHEBMOUWINHAPbLI > TPO®UJIbHbBIE > KVBC

OBO3HAYEHUE NMPN 3AKA3E

7 AMAMETP LIUNUHAPA (BHYTPEHHWIA)

32 32mm 50 50 mMm 80 80 mm 125 125 Mm

40 40 mm 63 63 MM 100 100 mm

PABOUYMNI XOA

I')IMM | CTaHpapTHbIN pabounii Xoa, MM

32, 40, 50, 63, | 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200, 250, 300, 320,
80, 100, 125 400, 500, 600, 700, 800, 1000, 1250

Mo 3anpocy — nbas HeCcTaHAApTHas BENUYMHA X0Aa, 1..1250 Mm, war 1 Mm

KVBC-X-X-X-X-DA-X-X-PPV-X
S el -

— ——

PE3bBA LUTOKA

EI Hapy)KHaﬂ Mpun 3aKa3e He yKa3blBaeTcsa

F BHyTpeHHas
WCNONTHEHWE LUTOKA

[l OAHOCTOPOHHUM  npu 3akase He yKasbiBaetca

T [IBYCTOPOHHUM

D uMnMHAP ABYCTOPOHHEro AEeNCTBUSA

A 0nNpocC NONOXeHUs NOPLIHA MPY NOMOLLM AAaTYNKOB NMONOXKEHUA
VONMNHEHWE WTOKA 1..500 mm, war 1 mm

[]  6es3 VONUHEHNA  npu 3aKase He ykasbiBaeTcs

HE rpe # BeNMYMHA YANIVHEHUA B MM npumep: 80E — 80 MM
YANWHEHUE PE3bbBbl LUITOKA 1...35 MM, war 1 mm

[l 6es VONUHEHNA  npu 3akase He yKasbiBaeTcs

#L  rpe # BeNMUMHA YANVHEHUA B MM npumep: 151 — 15 MM

PPV nemncmpoBaHue (TopMoXeHne): BO3AYLIHOe perynupyemoe -

d

304 cTanb Hepxasetowwasn AlSI 304 ¢ NTOKPbITUEM TBEPALIM XPOMOM

MATEPWA/bI LLUITOKA
CTanb 45 C NOKPbITUEM TBEPABIM XPOMOM

NpKn 3aKa3e He yKa3blBaeTca

CKIPVALVE

NMPUMEP 3AKA3A: KVBC-50-50-DA-PPV

Bbl 3AKA3A/IN: NMHeBmoumnnuHAp no ctaHaapty 1SO 15552, cepusa — KVBC.
[lnametp uunuHapa (BHyTpeHHU) — 50 MM, BenumnHa xoaa — 50 M. Pe3bba Ha WTOKe — Ha-
PY)XHas, UCMONHEHNE WTOKA — OAHOCTOPOHHEE, MAaTepUan WToKa — CTanb MapKu 45, XxpoMupo-
BaHHas. Lunuuap ABycTopoHHero aeictaus [D], C BO3MOXHOCTbIO ONPOCA NONOXKEHWIA NOPLIHA
[A] (nyTém ycTaHOBKM OTAENbHO NPUO6PETAEMOro AaTunka). lemnduposaHue: Bo3ayLWHoe

perynupyemoe [PPV].

KOMNNEKT NOCTABKU wT
[THeBMOLUANHAD, 1
cepus KVBC

[anka Ha WToKe, 1

C COOTBETCTBYIOWEN pPe3b6oii

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «KunBanbe» 0CTaBNSET 3a C060/ NPABO Ha U3MEHEHUe MOZeneil 1 pa3mepoB 6e3 yBegoMneHns 45


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVBC < MPO®WUJIbHbIE < MHEBMOUWINHAPbI NMHEBMOUWMNNHAPbLI > TPO®UJIbHBIE > KVBC

FTABAPUTHDBIE PASMEPbDI FTABAPUTHDBIE PASMEPDI M — pa3mepbl N0 cTaHAapTy ISO 15552
MHEBMOLWUAWHAPOB CEPUM KVBC @ 32..125 Mmm MHEBMOLMINHAPOB CEPUMN KVBC @ 32..125 mm ©® — pa3mepbl no ctaHaapty KIPVALVE
¢ — nameTp uMnuHapa (BHYTPEHHWN)

CTAHOAPTHOE UCMNO/THEHUE C OAHOCTOPOHHUM LUTOKOM ... {ll EE A WH L8 L2 VD PL B BA VA
Crangapt | | | ] [ | | ] [ | [ ] | | |
32 G1/8 22 26 94 20 8 13 30 30 4
40 G1/4 24 30 105 22 10 14 35 35 4
TRP
A WH L8+ S (x0d) 50 G1/4 32 37 106 29 10 14 40 40 4
L2 P £ Pl VA 63 | G3/8 32 37 121 29 10 16 45 45 4
O T 1] 80 | G3/8 40 46 128 35 10 16 45 45 4
] @ 100 G1/2 40 51 138 38 10 18 55 50 4
it <
<41+t 7@7 3 125 | G1/2 54 65 160 50 10 18 60 60 6
Swz/¥ 1 - - N KK RT L3 BG sw SW2 Sw3 M E 16
[ L MM Mm MM Mm MM Mm MM mm
L3
Sw/§ BG CTaHgapt | | || | || ] o [ | | [ |
32 | M10x1,25 Méx1 5 16 10 17 6 146 45 32,5
40 | M12x1,25 M6x1 5 16 13 19 6 165 54 38
50 M16x1,5 M8x1,25 5 16 17 24 8 180 64 46,5
63 M16x1,5  M8x1,25 5 16 17 24 8 195 75 56,5
M20x1 M10x1 17 22 27 1 22 72
NCMOAHEHUE € ABYCTOPOHHMM LUTOKOM 80 0x1,5  M10x1,> > 0 0 %
100 | M20x1,5 M10x1,5 5 17 22 27 10 240 110 89
Cumeon [T] npu 3akaze 125 | M27x2  M12x1,75 5 20 27 36 12 290 134 110
cmp. 45
OMUCAHWE TABAPUTHbIX PASMEPOB
EE | Pe3bba nopToB AN NOAAuM U 0TBOAA BO3AYXa KK | HapyxHas pe3b6a wroka
TRe The 2 B €HHAs pe3bba Ans KpenneHus
HYT|
4 ¥ - ] i A Anuxa pe3bobi wToka RT MO{IT%)KHbIX 371EMEHTOB NepefHen 1 3afHeN Kpblllek
WH Pasmep ot TRP (TeOpETI/_ILIeCKOI7I TOYKMN OTCUETA) L3 Pasmep WecTurpaHHoro yrny6naexus
- @ @ [0 M0CKOCTU NepefHen KpblLKY MOf KU B KPENEXHbIX 60nTax
B N ,g - ¥ ] +rnn 7g,,f,,,f, B L8 QnuHa Kopnyca NHeBMOUMNMHAPA BG Tny6uHa pe3bbbl NOA KPenéxHble 6ONTbl MOHTXHbIX 3ne-
@ @ 6e3 yuéTta BbICTyNaWmX yacTen MEHTOB/aKceccyapoB
H Pasmep BbiCTynatoLen NocagoyHomn
L2 T %epe,qzeﬁ KpbILIKI LANMHIPA SW | Pasmep 1 KONMMYECTBO WANLOB HA WTOKE
VD | Pa3mep BbiCTyna nepesHen KpbiwwKm SW2 | Pa3mep rankm wWToka nog Knwou
WH L8 +S (xod) PaccTosiHMe OT BHEWHEro Kpas nepeaHeit/3agHei KpblWKu
e PL [0 0CK nopTa nonkmoqumrl)cmaTcPro BO3ayXa P SW3 | Pasmep nop Knioy
A ZM + 2S (dBe dnurs xoda) A . . Pa3mep ot TRP 1 (TeopeTnueckoii Toukn otcuéta 1) 1o TRP 2
B Aametp BbicTynaiowen 4acti nepeaHen kpbitiku M (TeopeamquKoﬁ TOHKFl)/I oTcuéTa 2) Npu HyneBoM Xofe
BA | Avametp BbiCTynatoLen 4acTu 3afHEN KPbILKK E LUnpuHa / BbicoTa kopnyca WunuHApa
VA Pasmep BbICTYNa 3afiHeil KpblLWKK TG | MexLueHTpPOBOE PacCTOSHME MEXAY KPENEXHbIMN pe3bbamu

v v
46 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;c KIPVALVE ;c KIPVALVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHNe MOfieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs 47


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVBC < MPO®WUJIbHbIE < MHEBMOLUWJNHAPBI

B MCMONHEHMM C ABYCTOPOHHUM LITOKOM [T]
ero MmoandUKaLusa pacnpocTpaHaeTcs Ha 06e CTOPOHbI

CUMMETPUYHO

MOAVNDUKALUN LUITOKA
NMHEBMOUWUANHAPOB CEPUI KVBC

BHYTPEHHSAA PE3BBA LUTOKA . e

Cumeon [F] npu 3akaze
cmp. 45 WH

AF

a3
|
©
o

TRP

VONMAUHEHUE PE3DBBbBI LLTOKA et

Cumeonsi [#L] npu 3aka3ze
cmp. 45

#L ‘ A WH

‘\
!

|.

[XX]
|

TRP
T H EHUIE LT O K A e
Cumeonsi [#E] npu 3akase
cmp. 45
A #E wH
TRP
48 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 :c KIP\”\LVE

NMHEBMOUWMNNHAPbLI > TPO®UJIbHBIE > KVBC

FABAPUTHbIE PASMEPDI
MOAN®UKALMIA MHEBMOLMANHAPOB CEPUN KVBC

B — pa3mepbl no ctaHgapty 1SO 15552
©® — pa3mepbl no ctaHaapty KIPVALVE

¢ — nameTp uMnuHapa (BHYTPEHHWN)

WH KF AF #L #E
mMm MM mMm mMm mMm
Cranpapt ] () [ ) [ ) ()
32 26 M6x1 12 max 35 max 200
40 30 M8x1,25 12 max 35 max 200
50 37 M10x1,5 16 max 35 max 300
63 37 M10x1,5 16 max 35 max 300
80 46 M12x1,75 20 max 35 max 400
100 51 M12x1,75 20 max 35 max 400
125 65 M16x2 32 max 35 max 500
OMUCAHWE TABAPUTHbIX PA3MEPOB
WH Pa3mep ot TRP (TeopeTuueckon TOUKM OTCUETa) A [INMHa pe3b6bl WToKa
[10 MNOCKOCTY NEepe/iHel KpbiliKM p
KF | BHyTpeHHsas pe3bba WTOKA HL BenuunHa yannHeHms pesbbbl WToKa
AF | Tny6uHa BHyTPeHHeN pe3bbbl WTOKA HE BenuunHa yannHeHums wroka
:c KIPVALVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHNe MOfieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs 49


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVBC < MPO®WUJIbHbIE < MHEBMOLUWJNHAPBI

MOHTAXHbDIE 3/TEMEHTbI U NTPUHAANEXHOCTN
AN MHEBMOLWMNHAPOB CEPUN KVBC

BO3MOXEH MOHTaX 31eMEHTOB MeXay co60M:
tnanues (7, 8) / onopHoii cToiku u dhnaxua (9, 8)

MOHTAXHbIW INEMEHT, MPUHAANEXHOCTb

N2 | MOHTAXHbI INEMEHT, MPUHAANEXHOCTb Ne
1 Mm6kmin apantep wroka KVFK 8 | ®naHey c ocbio KVSBI CB
2A | Bunounas ronoska KVSG-XX-1SO 9 | OnopHas ctoika KVSBI CR
2b | BunouHas ronoska KVSG 10 | MarHuTHbIN AaTuMK onpoca nonoxexnus LM
3 | LUapHMpHbIA HAKOHEYHNK KVSGS
4 | MoHTaxHble nanbl / yronkn KVLS
5 | MoHTaxHbIin hnaHey npamon KVFNC
6 | Hanpasnsiowue ckonbxeHns KVENG
7 | ®naney c npoywuHoi KVSBI CA
50 000 «Kunsanbe» ocTaBnser 3a C0GOii NPaBo Ha U3MeHeHMe MoAeneit i pasMepo 6e3 yBeaoMNeHNs

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 <CKIPVAWE

NMHEBMOUWMNNHAPbLI > TPO®UJIbHBIE > KVBC

XAPAKTEPNCTUKN
MHEBMOLIMNINHAPOB CEPUW KVBC @ 32..125 MM

TEXHWYECKWUE XAPAKTEPUCTUKN

Tun uunuHapa ABYCTOPOHHEro AenCTBNA
Tun gemncupoBanus BO3AYLUHOE, Perynupyemoe C AByx CTOPOH [PPV/
Onpoc NonoXeHus NOpLIHs C MOMOLLbIO MAarHUTHOTO AATUYMKA NONOXeHNs cepuu LM

MHEBMATWYECKOE MPNCOEANHEHUE B 3aBMCUMOCTU OT fiMaMeTpa NOpPLLHA
@32 MM @ 40 Mm @50 mm @ 63 MM @ 80 Mm 7100 Mm @125 mm

G1/8 G1/4 G1/4 G3/8 G3/8 G1/2 G1/2

YC/10BNA 3KCNNYATALNN

Pa6ouee paBnenue, 6ap 1..10 6ap
Pa6ouas cpepa NoJroTOBNEHHbIN CKATbIN BO3AYX
Temnepatypa okpyxatoweii cpegpl, °C -20..+80°C
BHUMAHMUE! PEKOMEHAALWN:
MpucyTCcTBME B OKAaTOM BO3AlyXe Bnarn i * PerynspHo KOHTPONMPOBATb ypoBeHb
HeraTMBHO CKa3blBaeTCA Ha paboTe i 1 CBOEBPEMEHHOCTb COPOCA XNAKOCTN B (hunbrpe
LUMAWHAPA ¥ MPUBOAUT K BbIMbIBA- { = CcBOEBPEMEHHO NPOYNILATb UMW 3aMEeHATb
HUIO CMA3KMK, MOBbILIEHHOMY TPEHUIO (unbTpytoWNin 3nemeHT
1 YCKOPEHUIo U3Hoca (McTupanuio) i = eCnu 3aMeTuan, YTo LUAKHAP KCnyaTupyetca 6e3
YNNOTHEHUN. i 0TBOAA BAru, PeKOMeHAYeTCs NpoBecTU npodunak-

TUYECKYI0 3aMeHY MaHXXeT NOPLHA

OpHaKo He06X0ANMO MOMHUTb, UTO MHOTOKPATHAsA Nepecbopka AONYCKAETCs TOMbKO Y WNbKO-
BbIX MHEBMOLMINHAPOB, 1 6€3 OpraHn3aLn perynsapHon CUCTeMbI TEXOBCNYXINBAHWUS CUCTEMbI
BO3JYXOMOATOTOBKN LUANHAP HEMUHYEMO BbIMAET U3 CTPOS.

PABOYAA PekomeHAYeTCA NCNOMb30BaHNE OUMNLLEHHOIO OKATOrO Mpu nepB1MYHOM BBOAE B IKC-
CPEAA BO3AYXa, cornacHo FOCT P 1CO 85731 [7:4:4]. nnyaTauyio NHEBMOLMANHAPOB B
6N10Kax NOArOTOBKM BO3AyXa He
[ins 3T0r0 B 60MbIIMHCTBE C/lyYaeB AOCTATOMHO NPU- TpebyeTca NpUMeHeHne macnopa-
meHeHus dunbtpa KIPVALVE LF unu counbtp-perynstopa CMblNeHNs, NOCKOMNbKY B LUIUHAPbI
KIPVALVE LFR co cTeneHbio OYUCTKN 40 MKM. Ha 3Tane CO60PKM 3aKnafbiBaeTcs

~ KOHCWCTeHTHaA cMaska. OiHaKo
=s w nocne NpoBefeHUs PEMOHTA UK,
Moapo6Hy nHgopmaLmio o 6nokax mu-jn;fl . €C/IM paHee Macnonogaya ocylecT-
MOArOTOBKM BO3AyXa U (hunbTpax Il? BNSANach, €€ NpekpaLaTb Henb3s. B
KIPVALVE naiinéte Ha cante kipvalve.ru l b MacnopacnblInTeNnsx UCNoNb3ynTe
[‘}i = ©  TOnbKO NHeBMaTUYeCKoe Macno.

v
;c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHNe MOfieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs 51


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVBC < MPO®WUJIbHbIE < MHEBMOUWINHAPbI

MATEPWANDbI, SNEMEHTbI KOHCTPYKLUAN N COCTAB PEMKOMI/NIEKTA

MHEBMOUWTNHAPOB CEPUIN KVBC

NCNONMHEHUE
N | 3/IEMEHTbl KOHCTPYKLLIUW BA30BOE C KOPPO3MOHHOCTOMKNM
WTOKOM
PEMKOMMNMEKT YM/TOTHEHUN MATEPWAN
1 | MaHxeTa wWToOKa Monuypetan (PU)
2 | MaHxeta nopuHs Pe3uHa (NBR)
3 | laika wToka CTanb OLUMHKOBAHHaA CTanb Hepxasetolwas
4 | Wrok Cranb 45 ¢ nokpbiTMEM Cranb Hepxasetowas AISI 304
TBEPAbIM XPOMOM C MOKPbITUEM TBEPALIM XPOMOM
5 KpblwKa nepegHas ANIOMUHUI
6 | BUHTbI COEAUHUTENbHbIE CTanb HUKENNPOBAHHASA
7 | Kopnyc AntomuHmMi
8 | Kpblwka 3agusas AntomuHui
52 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8800 700 4223 :c KIP\”\LVE

MHEBMOUWINHAPbLI > TPO®UJIbHbBIE > KVBC

PEMKOMMMEKT YN/TOTHEHUN «AOKATKA»

ANa MHEBMOUWTUMHAPOB CEPUIN KVBC

KOHCTPYKTMBHO LUNMHAPbI B KBaAPaTHbIX NPONAbHBIX
Kopnycax He fIONyCKaloT MHOFOKpaTHOM c6opku/pas-
60pKM, MOITOMY 3aMeHa YNIOTHEHWNI B MPODUbHbIX
LUMNUHAPAX 6e3 n3MeHeHuit B pernameHTe 06CnyxmBa-
HWUS UK BHECEHMMN [OPABOTOK B KOHCTPYKTMB 060pYy-
[A0BaHNsA 6YAET CMCTEMATUYECKN CHXKATb CPOK CIYXObl
MHEBMOLMNNHAPOB.

BHUMAHMWE!

Mpy oAUTENbHON IKCMAyaTaLuu
MHEBMOLMNINHAPA C MOBPEXAEH-
HbIMW LITOKOBbIMU «TPA3ECHEMHbI-
MIU» MaHXeTaMU, UTo ualle BCero
MPOUCXOANT MPU MEXaHNUeCKIUX
MOBPEXAEHUSAX B TAXKENbIX YCIIO-
BUSAX 3KCM/yaTalnm, BO3MOXHO
paspylieHne NOPLWHEBbIX MaHXeT
UMIMHAPA.

MonagaHue rpsa3eBbiX Npumecen
13 OKPYXaloWeEN cpeabl BHYTPb Lu-
NUHAPA B TAKOM Cllyyae HeMUHye-
MO BefleT K MOBPEXAEHUI0 «3epKa-
na» runb3bl LUNNHAPA, KOTOPOE He
MOANEXNT BOCCTAHOBMEHMUIO.

BHUMAHWE!

B npouecce c60pki/pa36bopkiu NHEB-
MOLMIMHAPA HEOBX0AMMO cobnaaTh

AeTanen oT NOBPEXAeHWA.

0co60e BHUMAHWE yaenanTe Mepam
MPEeAoCTOPOXHOCTU MPU MOHTaXe
3N1aCTOMEPHbIX KOMNOHEHTOB (yI'IﬂOT-
HEHWM), KOTOPbIE MOTYT BbITb MOBPEX-
[eHbl 06 OCTpble KPOMKK 3/IEMEHTOB
KOHCTPYKLUN UNNUHAPA.

MPOLEAYPA 3AMEHDI
YNAOTHEHWIA NHEBMOLIMANHAPOB:
1 Pasbepute UMANHAP

i 2 MpomoiiTe BCe AeTany B 06e3kMp1BaIoLLEM
UUCTOTY 1 NPEAOXPAHATb MOBEPXHOCTN

3 T[lpoBefuTe 0CMOTP LUTOKA U BHYTPEHHEro 3epKana

N o o b

pacTBope

rUNb3bl — 719 ONpeAeneHns LenecoobpasHoCT peMoHTa
MpoBeauTe fedheKTOBKY YNIOTHEHUN

3ameHuTe BCE U3HOLIEHHbIE YNNOTHEHMS

CobepuTe UMANHAP B 06pAaTHOM nopsake

Mocne peMOHTa MHEBMOLMANHAPA B CUCTEMY HEO6XO-
AUMO J06aBUTb Macionogauy

OBbO3HAYEHWE MNMPUN 3AKA3E PEMKOMNNEKTA

Anga NHEBMOUWTNHAPOB CEPUN KVBC

,')'D,I/IAMETP LWUAUHAPA (BHYTPEHHUI)
32 32mm 50 50 mm 80 80 mm 125 125 mm
40 40 mm 63 63 MM 100 100 mm

KVBC-X-B-SK

T

:c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHeHNe MOfieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBefoMneHNa 53


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVDN < KOMMAKTHbIE < MTHEBMOUWJIMHAPbI

CEPMNA

KVDN @ 20...100 mm

MpocdunbHbIN LUAUHAP
B KOMMNAKTHOM KBaApaTHOM Kopnyce,
no craHpapry ISO 21287

R LI

A =

OYHKUWNOHA/IbHbIE OCOBEHHOCTH

£+ CoBMEeCTUM C NPUCOeSUHUTENbHBIMU KPENEXHbIMU
thnaHuamu, BbINONHEHHbIMK NO CTaHAAPTY 1SO 15552

“ PeKoMeHAyeTCA AN YCTAHOBKN B OFPAHUUEHHOM Npo-
CTpaHCTBE

24 Pa360pHbIl PEMOHTONPUTOAHbIN KOPNYC
(> DemndumpoBanue: ynpyroe Heperynupyemoe [P]
= Tun: 4BYCTOPOHHEro AeNCTBNA

)0 YcTaHOBKA CTaHAAPTHBIX KBAAPATHbIX MAarHUTHbIX
AaTUNKOB MOMNOXeHUs: B T-Na3 € Tpex CTOPOH

— Iuana3oH xoaa (cm. «0603HayeHue npu 3akaze):
= CTaHAAPTHbIA — 5...400 MM

= 1o 3anpocy — nw6on 1...400 mm, war xoga 1 Mm

54 000 «KunBanbe» ocTaBnseT 3a CO60il NPaBO Ha 3MeHeHe Mofeneil 1 pa3mepoB 6e3 ysenoMneHusa

<CKIPVALWVE

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

MHEBMOUWANHAPLI > KOMNAKTHbBIE > KVDN

OBO3HAYEHUE NMPN 3AKA3E

7 BMAMETP LLUNUHAPA (BHYTPEHHUN)

KVDN-X-X-X-X-DA-X-X-P-X

20 20 mm 32 32MMm 50 50 mm 80 80 mm T
25 25MM 40 40 mm 63 63 MM 100 100 mm
PABOYMNI XOA
,’ll MM CTaHAapTHbIN pabouun xon, Mm
20,25 5, 10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 160, 200
32, 40, 50, 63 | 5, 10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200, 250, 300, 320
80, 100 5,10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200,
250, 300, 320, 400
Mo 3anpocy — nobas HeCTaHAAPTHas BeNUYMHA X044, 1..400 MM, war 1 mm
PE3bbA WUTOKA
[l HapyHas  npu 3aase He yKasbiBaercs
F BHyTpeHHas
WCNONTHEHWE LUTOKA
O O,D,HOCTOpOHHVIVI npw 3aKkase He yKa3blBaeTcs
T ABYCTOPOHHWUIA
D uunuMHAp ABYCTOPOHHErO AeNCTBUS
A onpoc NONOXeHUsA MOPLIHA NPU NOMOLLYN AATYNKOB MONOKEHUSA -+
VANNHEHWE WITOKA 1..200 MM, war 1 mm
[l 6e3 VONUHEHNA  npu 3akase He yKasbiBaeTcs
HE rpe # BeNMUMHA YANIVHEHUA B MM npumep: 80E — 80 MM
VANNHEHWE PE3bbbl WUTOKA 1...35 MM, war 1 mm
[l 6e3yanuHeHUa  npu 3akase He ykasbiBaeTcs
L rpe # BeNnMUMHA YONUHEHUA B MM npumep: 151 — 15 MM
P pemncmpoBaHue (TOpMO)KEHI/Ie): ynpyroe Heperynupyemoe
MATEPWAJIbI LUTOKA
[l cTanb 45 ¢ NOKpbITUEM TBEP/ALIM XPOMOM
MpKn 3aKa3e He YyKa3blBaeTca
304 cTanb Hepxasetowas AlSI 304 ¢ NOKpbITUEM TBEPAbIM XPOMOM KOMMAEKT MOCTABKN i
[THeBMOLUANHAD, 1
cepusi KVDN
[anka Ha WToKe, 1

MPUMEP 3AKA3A: KVDN-63-200-F-DA-P-304

Bbl 3AKA3A/NMN: NMHeBmouunuHAp no ctaHaapty 1SO 21287, cepus — KVDN. [inametp uunuHgpa
(BHYTpeHHNIA) — 63 MM, BennunHa xofa — 200 MM. Pe3bba Ha WToKe — BHYTpeHHas [Fl, ncnon-
HeHue WTOKa — OJHOCTOPOHHEee, MaTepunan WTOKa — Hepxasetowas ctanb AlSI 304 xpomupo-
BaHHasA [304]. LunuHap ABYCTOPOHHEro AeicTBMA [D], C BO3MOXHOCTbIO OMPOCA NONOXKEHNI

nopuwHs [A] (MyTém yCTaHOBKM OTAENbHO NPUOBPETAEMOro AaTuunKa). lemndupoBaHue: ynpyroe

Heperynupyemoe [P].

C COOTBETCTBYIOWEN pPe3b6oii

CKIPVALVE

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «KunBanbB» 0CTaBAAET 3a cO60I NPaBO Ha U3MEHeHUe Mofieneil 1 pa3MepoB 6e3 yBeJoMIeHNs 55


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVDN < KOMMAKTHbIE < MTHEBMOUWNHAPDI

FTABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIMNINHAPOB CEPUW KVDN @ 20, 25 mm

CTAHAAPTHOE NCMONMHEHWNE C OAHOCTOPOHHUM LUTOKOM ...

WH L8+ S (xod) Of

Swe¥ Sws

ﬁ’
RT

-
l
[ o]
|
|
|
|
|
|
|
i
M
>

"

RT

LA EE PL
A ZB + S (xod) Sw3/¢ RT

TRP

NCNONTHEHUE C ABYCTOPOHHUM LUTOKOM ...

Cumeon [T] npu 3aka3ze

cmp. 55
TRP 1 TRP 2
__ \ \
AL N ] ir X i
N
| \ \
WH L8 + S (xad)
A ZM + 2S (dBe dnumsl xoda) A
56 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 :c KIP\”\LVE

NMHEBMOUWNTNHAOPbLI > KOMMAKTHbIE > KVDN

FABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLMINHAPOB CEPUW KVDN @ 20, 25 mm

%

CraHpapt
20
25

%

MM

Cranpapt

20
25

EE A WH L8
| ] | | |
M5 16 6 37
M5 16 6 39

KK RT sw Sw2
mm MM
| | | | [ )
M8x1,25 M5 9 12
M8x1,25 M5 9 12

OMNMNCAHWNE TABAPUTHbIX PASMEPOB

B — pa3mepbl no ctaHgapty 1SO 21287
©® — pa3mepbl no ctaHaapty KIPVALVE
¢ — nameTp uMnuHapa (BHYTPEHHWN)

ZB LA PL BG
| | | |
43 5 5 15
45 5 5 15
Sw3 M E TG
mm mm mm mm

[ | | |
8 43 36 22
8 45 40 26

EE Pe3bba NopToB A/19 NOJAYM 1 OTBOAA BO3AYXA KK | HapyxHas pe3b6a wroka

A [inuHa pe3bbbl WTOKA RT 3:¥|TTE$KHHH|>T>? 3?1%3n:e6s7%2ﬂn2%%miamv7 3ajHell Kpbllwek
WH .CIP?J?’I:AH?C% ;ipn(ggggﬁggqf;gﬂhkaoqm otcuéra) SW | Pasmep 1 KOnMYecTBO WANLLOB Ha WITOKE

L8 gg 'Qﬁéﬁ%pf;".,y.?y"n'ﬁfﬂﬁi‘ ﬂg%"a SW2 | Pa3mep raiiku WTOKa NOA Koy

7B 52%%;97’10‘)14“:;57%2?;)” 3aaHen Kpbiwku Ao TRP (Teopetn- SW3 | Pasmep nog kniou

LA Pa3mep paguanbHoro yrnybnenus M Pasmep oT TRP 1 (TeopequQ;Koﬁ TOuKM oTcuéTa 1) go TRP 2

B KpbILIKaX MHEeBMOLMANHAPA (TeopeTnueckoii TOUKM OTCUETA 2) MPU HYNEBOM X0fe
PL | Faccromue or sueero pan TepemiehlsaIei (U | Wupuva / Bucora opmca manapa
BG n\r/lnoyr?Tg)ln?HE&g';ggkngﬂﬁoi(sp/%?(%?gcl;gp6oosnTbl TG | MexueHTpOBOE paccTOsiHUE MEXAY KPeneéXHbIMU pe3bbamu
:c KIPVALVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO HA U3MEHEHNe MOFeNeil U Pa3MepoB 6e3 yBenoMneHMs 57


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVDN < KOMMAKTHbIE < MTHEBMOUWNHAPDI

FTABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIMINHAPOB CEPUI KVDN @ 32...63 MM

CTAHAAPTHOE NCNONMHEHWE C OAHOCTOPOHHUM LLUITOKOM

WH L8 + S (xad) OFf
BG o7e
JAN
Sw2¥ Sws¥ I %___
\
i o |
! 77—
@
LA EE
A ZB + S (x0d)
TRP
NCNOMHEHWE C ABYCTOPOHHUM LUTOKOM ...
Cumeon [T] npu 3aka3ze
cmp. 55
TRP 1 TRP 2
__ \ \
AL N S | ir i
O D K
| \ \
WH L8 + S (xad)
A ZM + 2S (dBe dnumsl xoda) A

58 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 :c KIPVALVE

NMHEBMOUWNTNHAOPbLI > KOMMAKTHbIE > KVDN

FABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIMNINHAPOB CEPUW KVDN @ 32...63 MM

%

MM

CraHpapt

32
40
50
63

%

mm

CraHpapt

32
40
50
63

& 2 & e
| [ | | |
G1/8 19 7 A
G1/8 19 7 45
G1/8 22 8 45
G1/8 22 8 49
KK RT sw SW2
| | | ([ J
M10x1,25 M6 10 17
M10x1,25 M6 10 17
M12x1,25 M8 13 17
M12x1,25 M8 13 17

OMNCAHWUE TABAPUTHbLIX PASMEPOB

B — pa3mepbl no ctaHgapty 1SO 21287
©® — pa3mepbl no ctaHaapty KIPVALVE
¢ — nameTp uMnuHapa (BHYTPEHHWN)

ZB LA Pl BG
| | | |
51 5 7,5 16
52 5 7,5 16
53 5 7,5 16
57 5 7,5 16
SWs Z L 16
[ J | | ]
8 58 47,5 32,5
8 59 55 38
10 61 65 46,5
10 65 80 56,5

EE Pe3bba NnopToB A/18 Nofaun 1 0TBOAA BO3AYXa KK | HapyxHas pe3bba wroka
A | Anuka pess6bl wroka RT | o memenTob nepeaen n 3anei Kpilex
WH 233#,19&% ;ipn(ggggﬁggqu;m&oqm oTeyéra) SW | Pasmep 1 KONNYECTBO WAULOB Ha WUTOKE
Lg | Brumagonmyce mesouniaps W2 | Paswep rao wrora nog s
7B Szggg;e:oquKamﬂ(flleﬂHéga())T 3afHel Kpbiwkn Ao TRP (TeopeTu- SW3 | Pasmep noa kniou
LA Pazmep paguanbHoro yrnybnenus M Pasmep ot TRP 1 (TeopeTqugKon TOuKM oTcuéTa 1) go TRP 2
B KpbILIKaX MHeBMOLMANHAPA (TeopeTnueckoit Toukn OTCUETa 2) Npu HyNEBOM XOfe
PL | Paccionue o sneunero gas nepenueR e G | Wupu | Bucora xopnyca wnavapa
BG {nnoyr?TgTKaHES(E‘;;?g:wggﬂoKBp/%T(?:ch?gp6oosnTbl TG | MexueHTpoBOe paccTosHNE MEXAY KPEnéXHbIMU pe3bbamu
:c KIPVALVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO HA U3MEHEHNe MOFeNeil U Pa3MepoB 6e3 yBenoMneHMs 59


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVDN < KOMMAKTHbIE < MTHEBMOUWNHAPDI

FTABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIMNNHAPOB CEPUW KVDN @ 80, 100 MM

CTAHAAPTHOE NCNONMHEHWE C OAHOCTOPOHHUM LLUITOKOM

WH L8+ S (xod) Of
o6
s s | [T ] (0O
| |
‘ol ol 3 ©
i /
BG EE Pl
A ZB + S (xod) RT
TRP
NCNOMHEHWE C ABYCTOPOHHUM LUTOKOM ...
Cumeon [T] npu 3aka3ze
cmp. 55
TRP 1 TRP 2
- \ |
i [ AV I \ O ir B
JH-Or D K
| \ \
WH L8 + S (xod)
A ZM + 25 (dBe dnursl xoda) A

60 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 :c KIPVALVE

NMHEBMOUWNTNHAOPbLI > KOMMAKTHbIE > KVDN

FTABAPUTHbIE PASMEPbDI

NMHEBMOUWNNHAPOB CEPUN KVDN @ 80, 100 mm

%

CraHpapt
80
100

%

MM

Cranpapt

80
100

EE A WH L8

| [ | | |

G1/8 28 10 54

G1/8 28 10 67
KK RT sw Sw2

mm MM

| | | | [ )

M16x1,5 M10 17 23

M16x1,5 M10 17 23

OMNMNCAHWNE TABAPUTHbIX PASMEPOB

B — pa3mepbl no ctaHgapty 1SO 21287
©® — pa3mepbl no ctaHaapty KIPVALVE
¢ — nameTp uMnuHapa (BHYTPEHHWN)

ZB LA PL BG
| | | |
64 0 7,5 17
77 0 7,5 17
Sw3 M E TG
mm mm mm mm
[ | | |
6 74 96 72
6 87 116 89

EE Pe3bba NopToB A/19 NOJAYM 1 OTBOAA BO3AYXA KK | HapyxHas pe3b6a wroka
A [inuHa pe3bbbl WTOKA RT 3:¥|TTE$KHHH|>T>? 3?1%3n:e6s7%2ﬂn2%%miamv7 3ajHell Kpbllwek
WH .CIP?J?’I:AH?C% ;ipn(ggggﬁggqf;gﬂhkaoqm otcuéra) SW | Pasmep 1 KOnMYecTBO WANLLOB Ha WITOKE
L8 gg 'Qﬁéﬁ%pf;".,y.?y"n'ﬁfﬂﬁi‘ ﬂg%"a SW2 | Pa3mep raiiku WTOKa NOA Koy
7B 52%%;97’10‘)14“:;57%2?;)” 3aaHen Kpbiwku Ao TRP (Teopetn- SW3 | Pasmep nog kniou
LA Pa3mep paguanbHoro yrnybnenus M Pasmep oT TRP 1 (TeopequQ;Koﬁ TOuKM oTcuéTa 1) go TRP 2
B KpbILIKaX MHEeBMOLMANHAPA (TeopeTnueckoii TOUKM OTCUETA 2) MPU HYNEBOM X0fe
PL | Faccromue or sueero pan TepemiehlsaIei (U | Wupuva / Bucora opmca manapa
BG n\r/lnoyr?Tg)ln?HE&g';ggkngﬂﬁoi(sp/%?(%?gcl;gp6oosnTbl TG | MexueHTpOBOE paccTOsiHUE MEXAY KPeneéXHbIMU pe3bbamu
:c KIPVALVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO HA U3MEHEHNe MOFeNeil U Pa3MepoB 6e3 yBenoMneHMs 61


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVDN < KOMMAKTHbIE < MTHEBMOUWNHAPDI

MOAVNDUKALUN LUITOKA
NMHEBMOUWANHAPOB CEPUW KVDN

BHYTPEHHSAA PE3BBA LUTOKA . e

Cumeon [F] npu 3akaze
cmp. 55

AF

B MCMONHEHMM C ABYCTOPOHHUM LITOKOM [T]
ero MmoandUKaLusa pacnpocTpaHaeTcs Ha 06e CTOPOHbI

CUMMETPUYHO

Sy
“

§{E\ . 47§h
N\ |
WH
TRP
VA TMHEHUE PEB DB bl LT O K A e
Cumeonsi [#L] npu 3aka3ze
cmp. 55 oA WH
- | \
] | Wan Y I . an
X-O O
| | \
[P
T H EHUIE LT O K A e
Cumeonsi [#E] npu 3akase
cmp. 55
A H#HE WH
\
fl (an
[ N\
\
TRP
62 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

<CKIPVALWVE

NMHEBMOUWNTNHAOPbLI > KOMMAKTHbIE > KVDN

FABAPUTHbIE PASMEPDI
MOAN®UKALMUIA MHEBMOLWIUHAPOB CEPUW KVDN

mm

CraHpapt

20

25

32

40

50

63

80

100

i e
| [ ]
6 M6
6 M6
7 M8
7 M8
8 M10
8 M10
10 M12
10 M12

OMUNCAHUE TABAPUTHbIX PASMEPOB

WH
KF
AF

v
;c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHNe MOfieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs

Pa3mep ot TRP (TeopeTv_lblecr(oﬁ TOUKM OTCYETA)
[10 NIOCKOCTN NepefHen KpbiwKu

BHyTpeHHsAs pe3bba WTOKa

TMy6uHa BHYTPEHHEN pe3bbbl WTOKA

AF

MM

10

10

12

12

16

16

20

20

#L
HE

B — pa3mepbl no ctaHgapty 1SO 21287

©® — pa3mepbl no ctaHaapty KIPVALVE

¢ — nameTp uMnuHapa (BHYTPEHHWN)

-
°
max 35
max 35
max 35
max 35
max 35
max 35
max 35

max 35

[InnHa pe3b6bl WTOKA

BennunHa yanuHeHms pe3bobl WTOKA

BennunHa yanuHeHus WToka

&
°
max 100
max 100
max 200
max 200
max 200
max 200
max 200

max 200

63


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVDN < KOMMAKTHbIE < MTHEBMOUWNHAPDI

MOHTAXXHbIE 3TEMEHTbI U MPUHAANEXHOCTH
ANA MHEBMOLUWNHAPOB CEPUW KVDN

BO3MOXEH MOHTAX 3N1EMEHTOB MeXay CO60i:
thnaHues (6,7) / onopHow cToitku 1 hnaxua (8,7)

5
N° | MOHTAXHbIN INEMEHT, NPUHAANEXXHOCTb
1 Tmbkun agantep wroka KVFK
2A | BunouHas ronoska KVSG-XX-I1SO
2b | Bunounas ronoska KVSG
3 | WapHupHbIN HaKoHeuHuK KVSGS
4 | MoHTaxHble nanbl / yronkn KVLS
5 | MoHTaxHbIin hnaHey npamon KVFNC
6 | ®OnaHey c npoywuron KVSBI CA
7 | Onaneu c ocbio KVSBI CB
8 | OnopHas cTonka KVSBI CR
9 | MarHUTHbIN AATYMK ONpPOCa NONoXeHus LM
64 000 ckmeane» ocrasnaer 3a coboh Mpaso wa wamenenne ogenei n pazwepos 6eayoenownewns KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 <CKIPVALWVE

NMHEBMOUWNTNHAOPbLI > KOMMAKTHbIE > KVDN

XAPAKTEPNCTUKN
MHEBMOLIMNNHAPOB CEPUW KVDN @ 20...100 mm

TEXHWYECKWUE XAPAKTEPUCTUKN

Tun yunuHgpa ABYCTOPOHHEro feicTBns
Tun gemncupoBaHus ynpyroe Heperynupyemoe [P]

OI'IPOC NONoXeHnsa nopHA C MOMOLLbK MAarHUTHOIO JaTyKKa MONoOXeHus cepun LM

MHEBMATWYECKOE NPNCOEAVNHEHUE B 3aBUCMMOCTM OT AaMeTpa NOPLIHA
@20 Mm @25 Mm @32 MM @ 40 mm @50 Mm @ 63 mm %80 mm #100 mm

M5 M5 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8

YC/10BNA 3KCNNYATALNN

Pa6ouee paBnenue, 6ap 1..10 6ap
Pa6ouas cpepa NoJroTOBNEHHbIN CKATbIN BO3AYX
Temnepatypa okpyxatoweii cpegpl, °C -20..+80°C
BHUMAHMUE! PEKOMEHAALWN:
MpucyTCcTBME B OKAaTOM BO3AlyXe Bnarn i * PerynspHo KOHTPONMPOBATb ypoBeHb
HeraTMBHO CKa3blBaeTCA Ha paboTe i 1 CBOEBPEMEHHOCTb COPOCA XNAKOCTN B (hunbrpe
LUMAWHAPA ¥ MPUBOAUT K BbIMbIBA- { = CcBOEBPEMEHHO NPOYNILATb UMW 3aMEeHATb
HUIO CMA3KMK, MOBbILIEHHOMY TPEHUIO (unbTpytoWNin 3nemeHT
1 YCKOPEHUIo U3Hoca (McTupanuio) i = eCnu 3aMeTuan, YTo LUAKHAP KCnyaTupyetca 6e3
YNNOTHEHUN. i 0TBOAA BAru, PeKOMeHAYeTCs NpoBecTU npodunak-

TUYECKYI0 3aMeHY MaHXXeT NOPLHA

OpHaKo He06X0ANMO MOMHUTb, UTO MHOTOKPATHAsA Nepecbopka AONYCKAETCs TOMbKO Y WNbKO-
BbIX MHEBMOLMINHAPOB, 1 6€3 OpraHn3aLn perynsapHon CUCTeMbI TEXOBCNYXINBAHWUS CUCTEMbI
BO3JYXOMOATOTOBKN LUANHAP HEMUHYEMO BbIMAET U3 CTPOS.

PABOYAA PekomeHAYeTCA NCNOMb30BaHNE OUMNLLEHHOIO OKATOrO Mpu nepB1MYHOM BBOAE B IKC-
CPEAA BO3AYXa, cornacHo FOCT P 1CO 85731 [7:4:4]. nnyaTauyio NHEBMOLMANHAPOB B
6N10Kax NOArOTOBKM BO3AyXa He
[ins 3T0r0 B 60MbIIMHCTBE C/lyYaeB AOCTATOMHO NPU- TpebyeTca NpUMeHeHne macnopa-
meHeHus dunbtpa KIPVALVE LF unu counbtp-perynstopa CMblNeHNs, NOCKOMNbKY B LUIUHAPbI
KIPVALVE LFR co cTeneHbio OYUCTKN 40 MKM. Ha 3Tane CO60PKM 3aKnafbiBaeTcs
_ KOHCMCTEHTHas cmaska. OaHako
s i w nocne NpoBeLeHNs peMOHTa Unu,

Moapo6Hy nHgopmaLmio o 6nokax !ﬂ'l o €C/IM paHee Macnonogaya ocylecT-

MOArOTOBKM BO3AyXa U (hunbTpax | BNSANach, €€ NpekpaLaTb Henb3s. B

KIPVALVE naiinéte Ha cante kipvalve.ru Hﬂr ‘ b MacnopacnblInTeNnsx UCNoNb3ynTe
[‘}i = ©  TOnbKO NHeBMaTUYeCKoe Macno.

v
;c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHNe MOfieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs 65


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVDN < KOMMAKTHbIE < MTHEBMOUWJIMHAPbI

MATEPWANDbI, SNEMEHTbI KOHCTPYKLUIUN N COCTAB PEMKOMII/TEKTA
ANA MHEBMOLUWNHAPOB CEPUW KVDN

NCMONHEHUE

3NEMEHTbI KOHCTPYKLIN

PEMKOMMAEKT YNNOTHEHUIA

C KOPPO3WOHHOCTONKNM

bA30BOE LITOKOM

MATEPWAN

1 | MaHxeTa wWToOKa 1 Monunypetan (PU)
2 | MaHxeta nopuHs 2 Pe3uHa (NBR)
3 | laika wToka CTanb OLUMHKOBAHHaA CTanb Hepxasetolwas
4 | Wrok Cranb 45 ¢ nokpbiTMEM Cranb Hepxasetowas AISI 304
TBEPAbIM XPOMOM C MOKPbITUEM TBEPALIM XPOMOM
5 KpblwKa nepegHas ANIOMUHUI
6 | BUHTbI COEAUHUTENbHbIE CTanb HUKENNPOBAHHASA
7 | Kopnyc AntomuHmMi
8 | Kpblwka 3agusas AntomuHui
v
66 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8800 700 4223 ;Q KIP\”\LVE

MHEBMOUWANHAPLI > KOMNAKTHbBIE > KVDN

PEMKOMMMEKT YN/TOTHEHUN «AOKATKA»

ANA MHEBMOUWTMHAPOB CEPUI KVDN

KOHCTPYKTMBHO LUNMHAPbI B KBaAPaTHbIX NPONAbHBIX
Kopnycax He fIONyCKaloT MHOFOKpaTHOM c6opku/pas-
60pKM, MOITOMY 3aMeHa YNIOTHEHWNI B MPODUbHbIX
UMNUHAPAX 6e3 N3MeHeHuil B pernameHTe 06CnyxmBa-
HWUS UK BHECEHMMN [OPABOTOK B KOHCTPYKTMB 060pYy-
[A0BaHUsA 6YAET CMCTEMATUYECKN CHKATb CPOK CNYXObl
MHEBMOLMNNHAPOB.

BHUMAHMWE!

Mpy oAUTENbHON IKCMAyaTaLuu
MHEBMOLMNINHAPA C MOBPEXAEH-
HbIMW LITOKOBbIMU «TPA3ECHEMHbI-
MIU» MaHXeTaMU, UTo ualle BCero
MPOUCXOANT MPU MEXaHNUeCKIUX
MOBPEXAEHUSAX B TAXKENbIX YCIIO-
BUSAX 3KCM/yaTalnm, BO3MOXHO
paspylieHne NOPLWHEBbIX MaHXeT
UMIMHAPA.

MonagaHue rpsa3eBbiX Npumecen
13 OKPYXaloWeEN cpeabl BHYTPb Lu-
NUHAPA B TAKOM Cllyyae HeMUHye-
MO BefleT K MOBPEXAEHUI0 «3epKa-
na» runb3bl LUNNHAPA, KOTOPOE He
MOANEXNT BOCCTAHOBMEHMUIO.

BHUMAHWE!

B npouecce c60pki/pa36bopkiu NHEB-
MOLMANHAPA HeobXoanumo cobnoaaTb

AeTanen oT NOBPEXAeHWA.

0co60e BHUMAHWE yaenanTe Mepam
MPEeAoCTOPOXHOCTU MPU MOHTaXe
3N1aCTOMEPHbIX KOMNOHEHTOB (ynn0T-
HEHWM), KOTOPbIE MOTYT BbITb MOBPEX-
[eHbl 06 OCTpble KPOMKK 3/IEMEHTOB
KOHCTPYKLUN UNNUHAPA.

MPOLEAYPA 3AMEHDI
YNNOTHEHWIA MHEBMOUWMNHAPOB:
1 Pas6epute LMANHAP

i 2 MpomoiiTe BCe AeTany B 06e3kMp1BaIoLLEM
UUCTOTY 1 NPEAOXPAHATb MOBEPXHOCTN

3 lpoBeauTte 0CMOTP LUTOKA U BHYTPEHHErO 3epkasna

N o o b

pacTBope

rMNb3bl — N1 ONPefeneHns LenecoobpasHoCcTy pemMoHTa
MpoBeauTe fedheKTOBKY YNIOTHEHUN

3ameHuTe BCE U3HOLIEHHbIE YNNOTHEHMS

CobepuTe UMANHAP B 06pAaTHOM nopsake

Mocne peMOHTa MHEBMOLMANHAPA B CUCTEMY HEO6XO-
AUMO J06aBUTb Macionogauy

OBbO3HAYEHWE MNMPUN 3AKA3E PEMKOMNNEKTA

Anga NHEBMOUWTNHAPOB CEPUKX KVDN

,')' AWAMETP LUNUHAPA (BHYTPEHHWIA)

20 20 mm
25 25Mm

80 80 mm
100 100 mm

32 32MMm
40 40 Mmm

50 50 mm
63 63 MM

KVDN-X-B-SK

T

CKIPVALVE

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «KunBanbe» 0CTaBAAET 3a CO60/ NPABO HA U3MEHEHUe MOZeneil 1 pa3mepoB 6e3 yBegomneHns 67


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVVU < KOMMAKTHbIE < MTHEBMOUWJIMHAPbI

CEPNA

KVVU 4 16...80 mm

MpocdunbHbIN LUAUHAP
B KOMMNAKTHOM KBaApaTHOM Kopnyce

OYHKUWNOHA/IbHbIE OCOBEHHOCTH

£+ VYcTaHOBOYHbIE, NPUCOEAUHUTENbHDbIE
1 rabapuTHble pasmepbi: no cTaHaapTy KunBanbs

“¢% PeKOMeHZyeTCs [ YCTAHOBKN B OFPaHUYEHHOM Mpo-
CTPaHCTBE

24 Pa360pHbIi PEMOHTONPUTOAHbIN KOPMYC
(> Aemndmposanue: ynpyroe Heperynupyemoe [P]
= Tun: 1BYCTOPOHHErO elcTBNS

J§( YcTaHOBKA CTaHAAPTHbBIX KBaAPATHbIX MarHUTHbIX
JATUMKOB MOMOXEHNA: B T-Na3 € Tpex CTOPOH

— Aunana3oH xoaa (cm. «0603HayeHue npu 3akasey):
" CTaHAAPTHbINA — 5...400 MM

= 10 3anpocy — n60# 1...400 MM, WwWar xona 1 Mm

68 000 «Kunpanbe» 0CTaBNAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHUe MOeneil 1 pa3MepoB 6e3 yBefoMNeHNs

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

<CKIPVALWVE

NMHEBMOUWANHAPLI > KOMNAKTHbBIE > KVVU

OBO3HAYEHUE NMPN 3AKA3E

7 AMAMETP LIUNUHAPA (BHYTPEHHWIA)

16 16 MM
20 20 mm

63 63 MM
80 80 mm

25 25Mm
32 32MMm

40 40 mm
50 50 mm

KVVU-X-X-X-X-DA-X-X-P-X

T

PABOUNI XOA

4
7 mm CTaHAapTHbI pabounii Xoa, MM

16, 20, 25 5,10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 160, 200

32, 40, 50, 63 |5, 10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200, 250, 300, 320

80 5,10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200,
250, 300, 320, 400

Mo 3anpocy — nobas HeCTaHAAPTHas BeNUYMHA X044, 1..400 MM, war 1 mm

PE3bbBA LUITOKA

D Hapy)KHaﬂ MPpn 3aKa3e He yKa3blBaeTcsa
F BHyTpeHHas

WCNONMHEHWNE WUTOKA
[l 0fHOCTOPOHHMI  npu 3akase He yKasbiBaeTcs
T ABYCTOPOHHWUIA

D uUMAMHAP ABYCTOPOHHErO AENCTBUSA

A OMpoOC NONMOXeHUA NOPLUHA NPN NOMOLWLN AAaTYNKOB NMONOXEHNA

YANMNHEHWNE LITOKA 1..200 mm, war 1 mm
[]  6es3 VONUHEHNA  npu 3akase He yKasbiBaeTcs
HE rpe # BeNMUMHA YANIVHEHUA B MM npumep: 80E — 80 MM

VYANWHEHUE PE3bbBbl LUTOKA 1...35 MM, war 1 mm
[l 6e3yanuHeHUa  npu 3akase He ykasbiBaeTcs
L rpe # BeNnMUMHA YONUHEHUA B MM npumep: 151 — 15 MM

P pemndmpoBaHue (TOpMOXEHNE): yripyroe Heperynupyemoe -

MATEPUAJbI LUITOKA

[l cTanb 45 C NOKpbITUEM TBEPALIM XPOMOM
MpKn 3aKa3e He YyKa3blBaeTca

304 cTanb Hepxasetowas AlSI 304 ¢ NOKpbITUEM TBEPAbIM XPOMOM

MPUMEP 3AKA3A: KVVU-32-100-F-DA-P

Bbl 3AKA3A/IN: NMHesmoumnuHap no ctaHaapty KUMNBA/bB, cepus — KVNU. inametp uunuHgpa
(BHyTpeHHNi1) — 32 MM, BenMumMHa xoaa — 100 MM. Pe3bba Ha WTOKe — BHyTpeHHss [F], ucnon-
HeHue WTOKa — OJHOCTOPOHHE., MaTepuan WTOKa — CTanb 45 XxpomuposaHHas. Lunuuap asy-

CTOPOHHEro feicTeus [D] C BO3MOXHOCTbIO ONPOCa NonoxeHuin nopuHs [A] (nyTém yctaHoBKM

OTAEeNbHO NpMO6peTaemMoro aartunka). lemnduposanue: ynpyroe Heperynupyemoe [P].

KOMNNEKT MOCTABKHN

[THeBMOLUNNHAP,
cepus KVVU

lafKa Ha WToKe, )
C COOTBETCTBYHLLEN pe3b60oii

wT

CKIPVALVE

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «KunBanbe» 0CTaBNSET 3a C060/ NPABO Ha U3MEHEHUe MOZeneil 1 pa3mepoB 6e3 yBegoMneHns 69


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVVU < KOMMAKTHbIE < MTHEBMOUWJIMHAPbI

FTABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIMNINHAPOB CEPUN KVVU @ 16...25 MM

CTAHAAPTHOE NCNONMHEHWE C OAHOCTOPOHHUM LLUITOKOM

KK

NCNONTHEHWUE C ABYCTOPOHHUM LLITOKOM

[TRP]
L8+ S (xod)
WH EE PL
A
Sw2¥ Sw§
= @ 7 ;‘E

~ ‘ NON i

[

BG
ZB + S (x0d)

Cumeon [T] npu 3aka3ze
cmp. 69

70

ol lo 80t
WH L8+ S (xod)
A ZM + 2S (3Be dnunsl xoda)
000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

<CKIPVALWVE

NMHEBMOUWNTNHAOPbI > KOMMAKTHBIE > KVVU

FABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIMNNHAPOB CEPUN KVVU @ 16...25 MM

MM
CraHpapt

16
20
25

%

Mm

Cranpapt

16
20
25

oA W
o ] [ ] [
M5 20 4 39
M5 22 4 39
M5 22 55 40,5
LA
[ [ ([ ([
M8x1,25 M4 43 7
M10x1,25 M5 43,5 9
M10x1,25 M5 46 9

OMNCAHUE TABAPUTHbLIX PASMEPOB

©® — pa3mepbl no ctaHaapty KIPVALVE
¢ — ameTp LMnUHApa (BHYTPEHHW)

a BG P Zn
([ [ [ ([
1 16 8 47
1,5 18 8 47,5
1,5 18 8 51,5
SW2 SWs L e
([ [ ] [ ] o
13 5 29 18
17 6 36 2
17 6 40 26

EE Pe3bba nopToB AN Nojaum n 0TBOAA BO3AYyXa KK | HapyxHas pe3bba wroka
BHYTpeHHss pe3bba Ans kpennexus
A [inuHa pe3bbbl WTOKA RT MOHTAXHbIX 3N1eMEHTOB NepeHen 1 3aHEN Kpbllek
WH Pa3mep ot TRP (TeopeTvlquKoﬁ TOUKMN OTCYETA) 7B CTpouTenbHas gnuHa ot 3a/iHel Kpblilwku Ao TRP (Teopetu-
[0 NNOCKOCTU NepeHen KpbiLwKu UeCKoMN TOUYKM OTCUETA)
[lnnHa Kopnyca NHeBMOLUIMHAPA
L8 603 yuéTa BHICTYNAOLMX YacTen SW | Pasmep 1 KONMYECTBO WANLOB HA WITOKE
H BenuumHa BbicTyna SW2 | Pa3mep raiiku WTOKa NOA Kntoy
My6uHa pe3bbbl NOA KpenéxHble 6ONTbI
BG MOHTAXHbIX 37IEMEHTOB/aKceccyapos SW3 | Pasmep noa kniou
PaccTosiHie OT BHEWHEro Kpas nepeaHeit/3afaHen KpbllWKu
PL | 110 ocv nopra nogxniouenns oxatoro sosayxa E | Wwpwna / Boicota kopnyca uunuHapa
Pasmep ot TRP 1 (TeopeTuueckoit Touku otcuéta 1) go TRP 2 -
M (TEOPETMUECKOT TOUKM OTCYETA 2) NP HYNEBOM XOAE TG | MexueHTpOBOE pPaccTOsIHME MeXAY KPenéXHbIMU pe3bbamu
v
;c KIPVALVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHNe MOfieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs 71


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVVU < KOMMAKTHbIE < MTHEBMOUWJIMHAPbI

FTABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIMNNHAPOB CEPUN KVVU @ 32...80 MM

NMHEBMOUWNTNHAOPbI > KOMMAKTHBIE > KVVU

FTABAPUTHbIE PASMEPbDI

NMHEBMOUWNNHAPOB CEPUN KVVU @ 32...80 mm

©® — pa3mepbl no ctaHaapty KIPVALVE
¢ — ameTp LMnUHApa (BHYTPEHHW)

% EE A WH L8 H BG PL M
CTAHAAPTHOE MCMOMHEHUE C OAHOCTOPOHHUM WTOKOM
Cranpapt [ ] ([ o ([ J o ([ [ o
32 G1/8 2 6 45 2 20 8 57
7 40 G1/8 2 6,5 46,5 25 20 8 59,5
L8 + S (xod) O 50 G1/8 2% 75 48 3 20 8 63
WH 173 PL o 76
) 63 G1/8 2% 75 50,5 4 25 8 65,5
80 G1/8 32 8 56,5 i 25 8 72,5
SwWo¥ Sw§
/ % KK RT ZB SW SW2 Sw3 E 16
i oy mm mm mm mm mm MM
X
¥[ 7 N [ — - Crannapr ° ® ® ® ° ° ) °
‘ 32 | M10x125 M6 51 10 17 8 50 32
%f SN — 40 | M10x125 M6 53 10 17 8 60 42
& N\ & 50 | M12x1,25 M8 55,5 13 19 10 68 50
BG 63 | M12x125 M10 58 13 19 12 87 62
25 + 5 (x0d) 80 | M16x15 M10 64,5 17 2% 12 107 82

OMNCAHWUE TABAPUTHbIX PASMEPOB

NCNONTHEHUE C ABYCTOPOHHUM LUTOKOM ...

EE Pe3b6a NopToB AN Nojaun n 0TBOAA BO3AYyXa KK | HapyxHas pe3bba wroka
Cumeon [T] npu 3akase BHYTpeHHAs pe3bba Ans KpenneHus
cmp. 69 A Ainuna pesb6bl wToka RT MOHTA)XHbIX 3MIEMEHTOB NepejHeil 1 3aAHeN Kpbllek
p- WH | Pasmep ot TRP (TeopeTnyeckoit Toukyn oTcuéTa) 7B CTpovTenbHas ANWHa OT 3a/iHei Kpbiwki 4o TRP (Teopetu-
[0 NA0CKOCTY NepefHen KpblLKY UeCKOil TOUKM OTCUETA)
TRP 1 L8 élg;';3&%’?&?&:‘?&3;ﬂg?:fﬁpa SW | Pazmep 1 KONMYECTBO WANLLOB HA WITOKE
H BenununHa BbicTyNa SW2 | Pa3mep ranku WwToKa nog Kty
=| " rny6uHa pe3b6bl nog KpenéxHble 60nTbl
BG MOHTA)XHbIX 3NeMeHTOB/aKceccyapos SW3 | Pasmep noa ko
PaccTosiHue OT BHELHEro Kpas nepesHeii/3afHel KpblwKu
PL A0 0CK NopTa NOAKMOYEHUS CKATOro BO3AyXa E Lliupura / Bbicota kopnyca umnuHapa
1 —1 Pasmep oT TRP 1 (TeopeTuueckoi Touku otcuéta 1) go TRP 2 .
M (TeOPETUUECKOT TOUKY OTCUETA 2) NP HYNIEBOM XOAE TG | MexuUeHTpoBOE pacCTosiHME MeXAY KPenéxHbiMU pe3bbamu
WH L8+ S (xod)
A ZM + 2S (dBe dnuHel xoda) A
g g
72 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8800 700 4223 ;c KIP\”\LVE ;c KIPVALVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHNe MOfieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs 73



http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVVU < KOMMAKTHbIE < MTHEBMOUWJIMHAPbI MHEBMOUWMINHAPbI > KOMMAKTHbIE > KVVU

MOAM@M KAU,M N LUTOKA B CnonHeHuu ¢ ABYCTOPOHHUM WwTokom [T] FTABAPUTHDBIE PASMEPbDI ©® — pa3mepbl no ctaHaapty KIPVALVE
MHEBMOLUMWANHAPOB CEPUN KVVU ﬁ;‘;:ﬂ“gf;jf{:‘f”“" PACNpOCTPHAETCA Ha 06e CTOpOKb! : MOANOUKALMIA MHEBMOLMANHAPOB CEPU KVVU ¢ — ameTp LMnUHApa (BHYTPEHHW)
% WH KF AF #L HE
BHYTPEHHSISI PE3BBA LUTOKA e " " " "
Craupapt [ ) ® o [ [ ]
Cumeon [F] npu 3akaze 16 4 Ma 10 max 35 max 100
cmp. 69 AF
20 4 M5 12 max 35 max 100
B — 1 25 5,5 M5 12 max 35 max 200
L*LE =z @_ 32 6 M6 14 max 35 max 200
40 6,5 M6 14 max 35 max 200
50 7,5 M8 16 max 35 max 200
ZANN
63 7,5 M8 16 max 35 max 200
TRP
80 8 M10 20 max 35 max 200
VYOANMTUHEHWME PE3DBBDI LT OK A e
Cumeonsl [#L] npu 3akaze OMUNCAHWNE TABAPUTHbIX PASMEPOB
cmp. 69 #L A WH
‘ P TRP i 8
R A e il A | anwa pesstr uro
KF | BHyTpeHHsas pe3bba WTOKA HL BenuunHa yannHeHms pesbbbl WTokKa
AF | Tny6uHa BHYyTpeHHeli pe3b6bl WTOKA HE BenuunHa yonuHeHns WToka

YT H EH U LT O K A et

Cumeonsi [#E] npu 3akase
cmp. 69

v v
74 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8800 700 4223 ;c KIP\”\LVE ;c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHNe MOfieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs 75


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVVU < KOMMAKTHbIE < MTHEBMOUWJIMHAPbI

MOHTAXXHbIE 3TEMEHTbI U MPUHAANEXHOCTH
ANA MHEBMOLUWNHAPOB CEPUK KVVU

Ne | MOHTAXHbIN INIEMEHT

1 MM6kui apantep wroka KVFK
2A | BunouHas ronoska KVSG-XX-ISO
2b | BunouHas ronoska KVSG

3 | LUapHMpHbIA HaKoHeuYHNK KVSGS

4 | MarHuUTHbI AaTYMK OMpoca nonoxexus LM

NMHEBMOUWNTNHAOPbI > KOMMAKTHBIE > KVVU

XAPAKTEPNCTUKN
MHEBMOLIMNNHAPOB CEPUN KVVU @ 16...80 MM

TEXHUWYECKWNE XAPAKTEPUCTUKN
Tun yunuuapapa

Tun gemndpupoBaHus

Onpoc NoNoXeHns NOpLLHA

MHEBMATWYECKOE NPUCOEQWHEHUWE B 3aBucMMOCTY
@16 Mm @20 Mm @25 Mm %32 MM

M5 M5 M5 G1/8

VCNOBUA IKCNNAYATALUN
Pa6ouee paBnenue, 6ap

[IBYCTOPOHHEro AencTauna
ynpyroe Heperynupyemoe [P]

C NOMOLLbIO MArHUTHOTO AATUKKa NONOXeHna cepumn LM

OT ANaMeTpa NOpLUHS

@ 40 mm @50 Mm @63 MM %80 mm
G1/8 G1/8 G1/8 G1/8
1..10 6ap

Pa6ouas cpepa MOATOTOB/EHHbI CKATbIA BO3AYX
Temnepatypa okpyxatoweii cpegpl, °C -20..+80°C
BHNMAHUE! PEKOMEHAALMN:

MpMCYTCTBUE B OKATOM BO3AyXE BNaru
HeraTuBHO CKa3blBaeTCs HA paboTe
UMNHAPA U NPUBOAUT K BbIMbIBA-
HWIO CMA3KW, NOBbILIEHHOMY TPEHMUIO
1 YCKOPEHUIo U3Hoca (McTupanuio)
YNNOTHEHUN.

OpHaKo He06X0ANMO MOMHUTb, UTO MHOTOKPATHAsA Nepecbopka AONYCKAETCs TOMbKO Y WNbKO-
BbIX MHEBMOLMINHAPOB, 1 6€3 OpraHn3aLn perynsapHon CUCTeMbI TEXOBCNYXINBAHWUS CUCTEMbI

{ = perynsipHo KOHTPONUPOBATb YPOBEHb
{11 CBOEBPEMEHHOCTb C6pPOCa XUAKOCTH B (hUNbTpe

! = CBOEBpEMEHHO NPOUMLIATL UMM 3aMEHATb
i (hunbTpyOLWMA INEeMEHT

{ = ecnu 3aMeTUnK, YTO LMAMHAP IKCANyaTUpyeTCs 6e3
i oTBOAa BNaru, peKoOMeHAyeTcs NpoBecTu npodunak-
TUYECKYI0 3aMeHY MAH)XXeT NOopLIHS

76 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8800 700 4223

BO34YXOMNMOArOTOBKN LUNNHAP HEMUHYEMO BbII;I,El,eT n3 CTpoA.

PABOYASA  PekomeHpyeTcs nCnonb3oBaHne OUMLLEHHOTO OKATOTO
CPEAA BO3AYXa, cornacHo FOCT P 1CO 85731 [7:4:4].

[ins 3TOro B 60NbWMHCTBE Cly4YaeB AOCTAaTOUHO NpU-
meHeHus dunbtpa KIPVALVE LF unu counbtp-perynstopa
KIPVALVE LFR co cTeneHblo 04nUCTKY 40 MKM.

Moapo6Hy nHgopmaLmio o 6nokax m-.l Em
MOArOTOBKM BO3AyXa U (hunbTpax !TI II?
KIPVALVE naiinéte Ha cante kipvalve.ru llﬂr I [ |

Mpu NepBUYHOM BBOZE B 3KC-
MnyaTaLmio NHEBMOLMINHAPOB B
6/10Kax NOArOTOBKM BO3AyXa He
TpebyeTcs NpUMeHeHne Macnopa-
CrbINEHMS, NOCKOMbKY B LLUANHAPDI
Ha 3Tane c60pKM 3aKnagblBaeTca
KOHCUCTEHTHAA cMa3ka. OfHaKo
nocne NpoBefeHNs PeMoHTa 1nu,
€C/M paHee Mac/ono/aya oCyL|ecT-
BNANach, € NpekpalaTb Henb3s. B
MacnopacnbiNTeNsX UCNONb3ynTe
TONbKO MHEBMATUYECKOE MACNO.

<CKIPVALWVE CKIPVALVE

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHNe MOfieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs 77


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVVU < KOMMAKTHbIE < MTHEBMOUWJIMHAPbI

MATEPWANDbI, SNEMEHTbI KOHCTPYKLUIUN N COCTAB PEMKOMII/TEKTA
MHEBMOLWINHAPOB CEPUU KVVU

WCNONTHEHNE
N | 3/IEMEHTbl KOHCTPYKLLIUW BA30BOE C KOPPO3MOHHOCTOMKNM
LLITOKOM
PEMKOMMNMEKT YM/TOTHEHUN MATEPWAN
1 | MaHxeTa wWToKa 1 Pe3una (NBR)
2 | MaHxeTa nopuwHs 2 Pe3uHa (NBR)
3 | Taika wToka CTanb OLUMHKOBAHHaA CTanb Hepxasetolwas
4 | wrok Cranb 45 ¢ nokpbiTMEM Cranb Hepxasetowas AISI 304
TBEPAbIM XPOMOM C MOKPbITUEM TBEPALIM XPOMOM
5 Kpbllwka nepegHas ANIOMUHUI
6 | Kopnyc AntoMUHURA
7 | BuHTbI coeuHUTENbHbIE CTanb HUKenupoBaHHas
8 | Kpbiwka 3agHas ANOMUHUIA
78 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8800 700 4223 :c KIPVALVE

NMHEBMOUWANHAPLI > KOMNAKTHbBIE > KVVU

PEMKOMMMEKT YN/TOTHEHUN «AOKATKA»

ANa MHEBMOUWTMHAPOB CEPUIN KVVU

KOHCTPYKTMBHO LUNMHAPbI B KBaAPaTHbIX NPONAbHBIX
Kopnycax He fIONyCKaloT MHOFOKpaTHOM c6opku/pas-
60pKM, MOITOMY 3aMeHa YNIOTHEHWNI B MPODUbHbIX
LUMNUHAPAX 6e3 n3MeHeHuit B pernameHTe 06CnyxmBa-
HWUS UK BHECEHMMN BOPABOTOK B KOHCTPYKTMB 060pYy-
[A0BaHNsA 6YAET CMCTEMATUYECKN CHXKATb CPOK CIYXObl
MHEBMOLMNNHAPOB.

BHUMAHMWE!

Mpy oAUTENbHON IKCMAyaTaLuu
MHEBMOLMNINHAPA C MOBPEXAEH-
HbIMW LITOKOBbIMU «TPA3ECHEMHbI-
MIU» MaHXeTaMU, UTo ualle BCero
MPOUCXOANT MPU MEXaHNUeCKIUX
MOBPEXAEHUSAX B TAXKENbIX YCIIO-
BUSAX 3KCM/yaTalnm, BO3MOXHO
paspylieHne NOPLWHEBbIX MaHXeT
UMIMHAPA.

MonagaHue rpsa3eBbiX Npumecen
13 OKPYXaloWeEN cpeabl BHYTPb Lu-
NUHAPA B TAKOM Cllyyae HeMUHye-
MO BefleT K MOBPEXAEHUI0 «3epKa-
na» runb3bl LUNNHAPA, KOTOPOE He
MOANEXNT BOCCTAHOBMEHMUIO.

BHUMAHWE!

B npouecce c60pki/pa36bopkiu NHEB-
MOLMANHAPA HeobXoanumo cobnoaaTb

AeTanen oT NOBPEXAeHWA.

0co60e BHUMAHWE yaenanTe Mepam
MPEeAoCTOPOXHOCTU MPU MOHTaXe
3N1aCTOMEPHbIX KOMNOHEHTOB (ynn0T-
HEHWM), KOTOPbIE MOTYT BbITb MOBPEX-
[eHbl 06 OCTpble KPOMKK 3/IEMEHTOB
KOHCTPYKLUN UNNUHAPA.

MPOLEAYPA 3AMEHDI
YNNOTHEHWIA MHEBMOUWMNHAPOB:
1 Pas6epute LMANHAP

i 2 MpomoiiTe BCe AeTany B 06e3kMp1BaIoLLEM
UUCTOTY 1 NPEAOXPAHATb MOBEPXHOCTN

3 lpoBeauTte 0CMOTP LUTOKA U BHYTPEHHErO 3epkasna

N o o b

pacTBope

rMNb3bl — N1 ONPefeneHns LenecoobpasHoCcTy pemMoHTa
MpoBeauTe fedheKTOBKY YNIOTHEHUN

3ameHuTe BCE U3HOLIEHHbIE YNNOTHEHMS

CobepuTe UMANHAP B 06pAaTHOM nopsake

Mocne peMOHTa MHEBMOLMANHAPA B CUCTEMY HEO6XO-
AUMO J06aBUTb Macionogauy

OBbO3HAYEHWE MNMPUN 3AKA3E PEMKOMNNEKTA

Anga NHEBMOUWTNHAPOB CEPUK KVVU

,", AWAMETP LUNUHAPA (BHYTPEHHWIA)

16 16 MM
20 20 mm

63 63 MM
80 80 mm

25 25Mm
32 32MMm

40 40 mm
50 50 mm

KVVU-X-B-SK

T

CKIPVALVE

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «KunBanbe» 0CTaBAAET 3a CO60/ NPABO HA U3MEHEHUe MOZeneil 1 pa3mepoB 6e3 yBegomneHns 79


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVDA < MUHWU < MHEBMOUMJINHPbI

CEPUNA

KVDA ¢ 12..100 mm

MuHULUMAMHAP B NPOUIbHOM
KBagpaTHOM Kopnyce

COBMECTMMBbIt | [

OYHKUWNOHA/IbHbIE OCOBEHHOCTH

£* YcTaHOBOUHbIE, NPUCOEANHUTENIbHBIE U TABAPUTHbIE
pa3mepbl: N0 «a3UaTCKOMY» CTaHAAPTY

“ lImeeT KOMNAKTHbIE rabapuTHbIe pa3mepbl (KPbILKK
BCTABNAKOTCA CPa3y B KOPNYC U PUKCUPYIOTCA CTOMOP-
HbIMU KONbLLAMM)

24 Pa360pHbIN PEMOHTONPUTOAHbIN KOPNYC

[l» AemnduposaHue: ynpyroe Heperynupyemoe [P]
Ana ¢12,16 MM — He NpefyCcMOTPEHO

o'}

Tun: 1BYCTOPOHHErO AeNCTBUS

)Pl YcTaHOBKa MarHUTHbIX aTUMKOB MOMOXeHUs: B L-na3
C TPeX CTOPOH C MOMOLLbI0 CKOBbI HA laTUNKe

— [nanasoH xopa (cm. «0603HaYeHue npu 3aKaze»):
= CTaQHAAPTHbIN — 5...400 MM

= 1o 3anpocy — n6on 1...400 mm, war xoga 1 Mm

80 000 «Kunpanbe» 0CTaBNAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHUe MOeneil 1 pa3MepoB 6e3 yBefoMNeHNs

<CKIPVALWVE

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

MHEBMOUWINHAOPbLI > MUHU > KVDA

OBO3HAUEHMUE MNMPUN 3AKA3E

7 AMAMETP LIUNUHAPA (BHYTPEHHWIA)

12 12 Mm 25 25Mm 50 50 mm 100 100 mm
16 16 Mm 32 32MMm 63 63 MM
20 20 mm 40 40 mm 80 80 mm

PABOUMII XOA
,’ll MM CTaHAapTHbIN pabouunn xon, Mm

12,20, 25 5,10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 160, 200

32, 40, 50, 63 | 5,10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200, 250, 300, 320
80, 100 5,10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200,
250, 300, 320, 400

Mo 3anpocy — nobas HeCTaHAAPTHas BeNUYMHA X044, 1..400 MM, war 1 mm

PE3bbBA LUITOKA

I:l Hapy)KHaﬂ MPpn 3aKa3e He yKa3blBaeTcsa
F BHyTpeHHas

NCNONMHEHUE WITOKA

[l 0fHOCTOPOHHMI  npu 3akase He yKasbiBaeTcs
T ABYCTOPOHHWUIA

D uUMAMHAP ABYCTOPOHHErO AENCTBUSA

A OMpoC NONOXeHUA NOPLUHA NPV NOMOLLN AATUYNKOB MOJTOXKEHUS -+==e=xeee=

YANWHEHWNE WITOKA 1..200 MM, war 1 mm

[]  6es3 VONUHEHNA  npu 3akase He yKasbiBaeTcs
HE rpe # BeNMUMHA YANIVHEHUA B MM npumep: 80E — 80 MM

YANVNHEHWNE PE3bbbI LWUTOKA 1...35 MM, war 1 mm

[l 6e3yanuHeHUa  npu 3akase He ykasbiBaeTcs
L rpe # BeNnMUMHA YONUHEHUA B MM npumep: 151 — 15 MM

P pemndmpoBaHue (TopMoXeHue): ynpyroe Heperynupyemoe. [1na @ 12, 16 MM — He NPefyCMOTPEHO.

MATEPWA/IbI LUITOKA
[l cTanb 45 C NOKpbITUEM TBEPALIM XPOMOM

KVDA-X-X-X-X-DA-X-X-P-X
TTTT I

MpKn 3aKa3e He YyKa3blBaeTca

304 cTanb Hepxasetowas AlSI 304 ¢ NOKpbITUEM TBEPAbIM XPOMOM

NMPUMEP 3AKA3A: KVDA-25-50-F-DA-P

Bbl 3AKA3A/IU: MHeBMouMNMHAP No cTaHaapty AirTac, cepusa KVDA. [lnametp umnunapa (BHy-
TPEHHNi1) — 25 MM, BeNMumMHa xoaa — 50 MM. Pe3b6a Ha WToKe — BHyTpeHHss [F], ucnonHexue
ITOKA — OfLHOCTOPOHHEe, MaTepuan WToka — CTanb 45 xpomMupoBaHHas. LunuHap AByCTOPOH-
Hero feitcTeus [D] C BO3MOXHOCTbIO 0NpOca NonoxeHui noplutsa [A] (NyTém ycTaHOBKM 0TAENb-

HO Npuo6peTaemoro aarunka). lemnduposaxue: ynpyroe Heperynupyemoe [P].

KOMNNEKT MOCTABKHN

[THeBMOLUANHAD,
cepus KVDA

lafKa Ha WToKe, 3
C COOTBETCTBYHLLEN pe3b60oii

wT

CKIPVALVE

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «KunBanbe» 0CTaBNSET 3a C060/ NPABO Ha U3MEHEHUe MOZeneil 1 pa3mepoB 6e3 yBegoMneHns

81


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVDA < MUHWU < MHEBMOUMJINHPbI NMHEBMOUWNIMHAPLI > MUHW > KVDA

FTABAPUTHDBIE PASMEPbDI FTABAPUTHDBIE PASMEPDI A — pasmepbl N0 «a3MaTCKOMy» CTaHAapTy
MHEBMOLUAWHAPOB CEPUU KVDA @ 12, 16 MM MHEBMOLUAVHAPOB CEPUM KVDA @ 12, 16 MM ﬂ—,qmameTp uunuHapa (BHyTpeHHvM)
% EE A WH L8 H BG PL
CTAHAAPTHOE UCNOMTHEHNE C OAHOCTOPOHHWM LUTOKOM ... e
CTaHgapt A A A A A A A
12 M5 12 5,5 28 = 12 7
16 M5 12 55 29 - 12 7,5
A WH L8+ S (xod) OFf
BG BG a7
% KK RT sw sw2 M E 16
| MM MM MM MM MM MM
/ ] N\
CraHpapt A A A A A A A
Swe¥ Sw§ | - __1_‘|_ 15 @ -
\ \ M 12 M5x%0,8 M5x0,8 5 8 39 25 16,2
’_‘_ 5[ J_ (@) 16 M5x0,8 M5,0.8 5 8 40 29 18,2
JMrrirsat i ) |
) = \/
- O
1 ~ A | - . OMWCAHUE FTABAPUTHbBIX PASMEPOB
© !
0P i EE Pe3bba NopToB A/15 NOJAYN 1 OTBOAA BO3AYXA KK | HapyxHas pe3bba WwToKa
BHYTpeHHAs pe3bba ANna KpenneHus
PL EE PL pT A [innHa pe3bbbl WTOKA RT Moilng»(umx 3e1emenros ne%ep,ueﬁ 1 33fiHei Kpbllwek
WH Z?;“ne&g; ;ipn(ggggﬁggqugﬂzkaoqm otcyéra) SW | Pasmep 1 KONMYeCTBO WANLLOB HA WTOKE
L8 ’223” ;3e'(7(;pggfgiyrrllg$oﬁlmb ﬂg?:élﬁpa SW2 | Pa3mep raiiku WwTOKa NOA KNtoY
Pa3mep ot TRP 1 (TeopeTnueckoil Touku otcyéta 1) 1o TRP 2
H BellHsMHalBbICTY I M (Teopeamqecmﬁ TOHKFI)/I OTCYETA 2) NPU HYNEBOM Xofe
NCMOMHEHME C ABYCTOPOHHMM LUTOKOM oo BG | o e o et SorTt! E | Wupnna / Boicora kopnyca unnumapa
PL ﬂpzcgzaﬂrm";?ng:ﬁﬁgﬁg?‘:Eiigfg’;”:gﬂ;fg”eﬁ KpbILLKW TG | MexLueHTpOBOE paccTOsHIE MEXAY KPeNEXHbIMN pe3bbamu

Cumeon [T] npu 3aka3ze
cmp. 81

TRP 1 TRP 2
— | ] —
i Ny N B
N /A
S oy S—
: : -
WH L8 + S (xod)
A ZM + 2S (dBe dnursl xoda) A

v v
82 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;c KIP\”\LVE ;c KIPVALVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHNe MOfieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs 83


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVDA < MUHWU < MHEBMOUMJINHPbI MHEBMOUWINHAOPbLI > MUHU > KVDA

FTABAPUTHDBIE PASMEPbDI FTABAPUTHDBIE PASMEPDI A — pasmepbl N0 «a3MaTCKOMy» CTaHAapTy
MHEBMOLUAWHAPOB CEPUW KVDA @ 20 mm MHEBMOLMANHAPOB CEPUW KVDA @ 20 mm ﬂ—,qmameTp uunuHapa (BHyTpeHHMﬁ)
% EE A WH L8 H BG PL
CTAHOAPTHOE MCMNOMHEHUE C OAHOCTOPOHHMM LLUTOKOM
CTaHgapt A A A A A A A
20 M5 15 5,5 30 2 14 8
A WH L8+ S (xod) OF )
PL EE PL o76 g KK RT Sw SW2 zn E 16
- CraHpapt A A A A A A A
Swof Swe | I Y AR______ | 20 M6x1 M5x0.8 6 10 41 34 24
— \§| /
x| N _ 1
< eL @ @ OMMNCAHWNE TABAPUTHbIX PASMEPOB
—
N —\ EE | Pe3bba nopToB ANns NOAAuM M 0TBOAA BO3AyXa KK | HapyxHas pe3b6a Wwroka
~
x| T — B BHyTpeHHsAs pe3bba Ans Kpennexus
A finua pe3bbbl wToka RT MOHTAXXHbIX 3N1eMEeHTOB NepeHen 1 3ajHen Kpbllek
WH :g3annegc%C'I'&Pﬂ(;ggﬂpgyaqs’g:ﬁuﬁ'(aoqKM orcuéra) SW | Pasmep 1 KONMYECTBO WANLOB HA WITOKE
BG BG
L8 Lﬁlgelfl Cﬁéﬁ‘éps"by.?y?.imﬁf ﬂg?%f : SW2 | Pa3mep raiiku WwWTOKa NOA KU
Pa3mep oT TRP 1 (TeopeTnyeckoit Touku otcuéta 1) 4o TRP 2
H BN B M (Teopeamqecmﬁ TOHK'?/I OTCYETa 2) NP HYNIEBOM X0Ae
BG | [nioua pesson nonpenue Sorm E | wnpma J Bucora opmca winanapa
PaccTosiHNe OT BHEWHEro Kpas nepeaHeil/3agHen KpbiWKN .
PL TG | MexueHTpoBOEe paccTosiHNE MeXAY KPenéxHbiMn pe3bbamm
NCMONHEHWE C [IBYCTOPOHHUM IITOKOM [0 OCM NOpTa NOAKNOUEHNA CKATOrO BO3AYXA
Cumeon [T] npu 3aka3ze
TRP 1 TRP 2
) SR
—) B —
WH L8+ S (xod)
A ZM + 25 (dBe dnursl xoda) A

84 000 «KunBanbB» 0CTaBAsSeT 3a CO60 NPABO HA U3MEHeH!e MOJeNnell M pasMepoB 6e3 yBesoMIeHna KIPVALVE.RU KIPVALVE KIPVALVE KIPVALVE.RU 000 «KunBanbe» 0CTaBnseT 3a CO60i NPaBO Ha M3MeHeHe MOfeneil 1 pa3MepoB 6e3 yeoMneHus 85


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVDA < MUHWU < MHEBMOUMJINHPbI MHEBMOUWINHAOPbLI > MUHU > KVDA

FTABAPUTHDBIE PASMEPbDI FTABAPUTHDBIE PASMEPDI A — pa3mepbl N0 «a3MaTCKOMy» CTaHAapTy
MHEBMOLUAWHAPOB CEPUU KVDA @ 25..100 MM MHEBMOLMINHAPOB CEPUW KVDA @ 25..100 mm ﬂ—,qmameTp uunuHapa (BHyTpeHHMﬁ)
/ EE A WH L8 H BG PL
CTAHOAPTHOE MCMNOMHEHUE C OAHOCTOPOHHMM LLUTOKOM
CTaHaapt A A A A A A A
25 M5 17 6 32 2 15 8,5
4 WH 18+ (x0d) Of 32 G1/8 18 7 35 6 16 9
PL EE PL or7eG 40 G1/8 28 7 36 6,5 20 10
50 G1/4 28 9 38 9,5 25 m
Sw28 Sw /L ,,,,, B 63 G1/4 28 9 42 9,5 25 12
\ \ 80 G3/8 33 1 51 10 25 15
SR
—] jf é 100 G3/8 38 12 61 10 30 20
NI | /4D _
<
— [rP KK RT sw sw2 M E 16
?N <\ g MM MM MM MM mm
'Q\: — 1 — — Cranpapt A A A A A A A
25 M8x1,25 M6x1 8 12 L 40 28
56 86 32 M10x1,25 M6x1 10 17 49 44 34
40 M14x1,5 M8x1,25 14 19 50 52 40
50 M18x1,5 M8x1,25 17 27 56 62 48
63 M18x1,5 M8x1,25 17 27 60 75 60
NCNONHEHUE C ABYCTOPOHHUM LUTOKOM 80 M22x1,5 M12x1,75 22 32 73 94 74
100 M26x1,5 M14x2 27 36 85 114 90
Cumeon [T] npu 3aka3ze
TRP 1 TRP 2 OMNCAHWNE TABAPUTHbIX PASMEPOB
777777777777777777 i EE Pe3b6a NopToB ANf NOJAYM U OTBOAA BO3AYXA KK | HapyxHas pe3b6a WwToka
B e e3bba enne
— — A finuna pe3bbbl wToKa RT Mg\i{iTTg»(m?;3E1en:em%gﬂnlé%eme|:7|m: 3a/iHel KpbllWek
TR 0 O 1o WH | Fesuen o TR (reopensuecion ou orcs) SW | pasuep nonusectso wnios v wrove
—1 N L O/ — 1T N — AnuHa Kopnyca nHeBmMoLNANHApa "
= i T gy L8 6e3 yqéTapB|¥CTynawmmx qaCTeﬁp SW2 | Pasmep ralikn wWTOKa NOA KNioy
- - H | Benuumna sbicryna ZM | Pasmep oT TRP1 (Teopetnueckoit Touku otcuéra 1) ao TRP 2

(TeopeTnueckoi Toukn OTCUETa 2) NPy HYNEeBOM Xofe

rny6uHa pe3b6bl nog KpenéxHble 60nTbl
4 BG MOHTAKHbIX 3NEMEHTOB /aKCeccyapos E WupuHa / BbicoTa Kopnyca uunnHApa
PaccTosiHie OT BHEWHEro Kpas nepeaHeil/3agHen KpblWwKu -
PL 110 OCM N10PTA MOAKMIOUCHMS OKATOTO BO3AYXA TG | MexueHTpoBOEe pacCToHNE MeXAY KPenexHbiMn pe3bbamm
WH L8+ S (xod)
A ZM + 2S (dBe dnuHsl xoda) A

86 000 «KunBanbB» 0CTaBAsSeT 3a CO60 NPABO HA U3MEHeH!e MOJeNnell M pasMepoB 6e3 yBesoMIeHna KIPVALVE.RU KIPVALVE KIPVALVE KIPVALVE.RU 000 «KunBanbe» 0CTaBnseT 3a CO60i NPaBO Ha M3MeHeHe MOfeneil 1 pa3MepoB 6e3 yeoMneHus 87


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVDA < MUHWU < MHEBMOUMJINHPbI NMHEBMOUWNIMHAPLI > MUHW > KVDA

MOANDOUKALNN LUTOKA B 1ICNONHEHUY C ABYCTOPOHHMM wToKom [T] FTABAPUTHDBIE PASMEPbDI A — pa3mepbl N0 «a3MaTCKOMy» CTaHAAPTY
MHEBMOLMMNHAPOB CEPUWN KVDA ﬁ;‘;:ﬂ“gf;ﬁ:‘;a““" PACNPOCTPKACTCA Ha 0Ge cTopoHs MOANDUKALMIA MHEBMOLUANHAPOB CEPUI KVDA ® — pa3mepbl N0 cTaHaapty KIPVALVE
¢ — nvameTp uMnnHApa (BHYTPEHHNIA)
BHYTPEHHSAS PE3DBA LUTOKA e ﬂ WH KF AF HL HE
mMm MM MM mMm mMm
Cumeon [F] npu 3aka3e WH_ ramRapr A @ ¢ @ @
cmp. 81 12 5,5 M3 6 max 35 max 100
16 5,5 M3 6 max 35 max 100
20 5,5 Mé& 8 max 35 max 200
LL E— S — [
g @ 25 6 M5 10 max 35 max 200
N
32 7 M6 12 max 35 max 200
e i 40 7 M8 12 max 35 max 200
AF 50 9 M10 15 max 35 max 200
L 63 9 M10 15 max 35 max 200
VA TMHEHUE PEB DB bl LT O K A e
80 1" M14x1,5 20 max 35 max 200
Cumeornbl [#L| npu 3akase
[#L] np Mo A wH 100 12 M18x1,5 20 max 35 max 200
cmp. 81
— ONMNCAHWUE TABAPUTHbIX PABMEPOB
WH Pa3mep ot TRP (TeopeTuueckon TOUKM OTCUETa) A 6
e T\ J - T A0 MNMOCKOCTH nepenHel?l KPbILWKK D'HMHa RESLURIUINES
__J KF | BHyTpeHHsas pe3bba WTOKA HL BennunHa yanuHeHms pesbbbl WTOKA
i1l B AF | Tny6uHa BHyTpeHHeli pe3b6bl WToKA HE BenuunHa yonnHeHuns Wwroka
[TrP|
T H EHUIE LT O K A e
Cumeonsi [#E] npu 3akase
A #E WH

cmp. 81

¢
:

v v
88 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8800 700 4223 ;c KIP\”\LVE ;c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHNe MOfieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs 89


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVDA < MUHWU < MHEBMOUMJINHPbI

MOHTAXXHbIE 3TEMEHTbI U MPUHAANEXHOCTH
ANA MHEBMOLWMNHAPOB CEPUN KVDA

NS | MOHTAXHbIN INEMEHT

1 MM6kmit agantep wroka KVFK
2A | BunouHas ronoska KVSG-XX-1SO
2b | BunouHas ronoska KVSG

3 | LUapHMpHbIA HAaKOHeYHNK KVSGS

4 | MarHuUTHbI aTyMK OMpoca nonoxexHus LM

90 000 «KunBanbB» 0CTaBAseT 3a cO60I NPaBo Ha U3MEHeHWe Mofeneil 1 pasmepoB 6e3 yBeoMNeHNs

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

NHEBMOLMJIMHAPBI > MUHU > KVDA

XAPAKTEPNCTUKN
MHEBMOLIMINHAPOB CEPUI KVDA

TEXHUWYECKWNE XAPAKTEPUCTUKN
Tun yunuuapapa

Tun gemncuposanus

Onpoc nonoxeHuns NOpLLHA

ABYCTOPOHHEro AenCTBNA

12,16 MM — He NpeayCMOTPEHO
%20..100 MM — ynipyroe Heperynupyemoe [P

C MOMOLbK MAarHUTHOTO AATUMKa NONIOXEHNA cepun LM

NMHEBMATWYECKOE NPNCOEANHEHUE B 3aBMCUMOCTU OT fiMaMeTpa NOpPLLHA

@12 mm @16 Mm @20 Mm @25 Mm @32 MM
M5 M5 M5 M5 G1/8

ycnoBud 3KCNNYATALNN
Pa6ouee paBnenue, 6ap

Pa6ouas cpepa

Temnepatypa oKpyxaioweii cpeapl, °C

@ 40 mm @50 Mm @ 63 MM 80mm | 100 Mmm
G1/8 G1/4 G1/4 G3/8 G3/8

1..10 6ap
MOATOTOBEHHbI CKATbIA BO3AYX

-20..+80°C

BHUMAHME!
MpUCYTCTBME B OKATOM BO3AYXe Baru
HeraTMBHO CKa3blBAETCA HA paboTe
UMIMHAPA U NPUBOANT K BbIMbIBA-
HUIO CMA3KM, NOBbILIEHHOMY TPEHUIO
1 YCKOPEHUIo U3Hoca (McTupanuio)
YNNOTHEHUN.

OAHaKo Heo06X0AMMO MOMHUTb, YTO MHOTO

PEKOMEHAALINN:

{ = perynspHO KOHTPONMPOBATb YPOBEHb

11 CBOEBPEMEHHOCTb COPOCA XUAKOCTM B hunbTpe

! = CBOEBpEMEHHO NPOUMLIATL UMM 3aMEHATb

(OUNLTPYIOLLMIA INEMEHT

{ = ecnu 3aMeTUnK, YTO LMAMHAP IKCANyaTUpyeTCs 6e3

0TBOAA B/laru, peKomeHAyeTcAa npoBecTu I'IpOd)I/U'IaK'
TUYECKYI0 3aMeHY MaHXXeT NOPLHA

KpaTHas nepec6opka AONYCKAETCA TONMbKO Y WINUbKO-

BbIX MTHEBMOLUWTUHAPOB, N 6e3 OpraHusaunmn perynﬂpHoﬁ cucrembl TEXO6CI'Iy)KI/IBaHI/Iﬂ CNCTEMDI
BO34YXOMNMOArOTOBKN LUNNHAP HEMUHYEMO BbII;I,El,eT n3 CTpoA.

PABOYASA  PekomeHpyeTcs NCNONb30BAHNE OUMLLEHHOTO OKATOMO Mpy NepBUYHOM BBOJIE B IKC-

CPEAA BO3AYXa, cornacHo FOCT P 11CO 85731 [7:4:

4]. MNNyaTaLumio NHEBMOLMANHAPOB B
6/10Kax NOArOTOBKM BO3AyXa He

[ins 3TOro B 60NbWMHCTBE Cly4YaeB AOCTAaTOUHO NpU- TpebyeTcsa NPUMEHEHKE Macnopa-
meHeHus dunbtpa KIPVALVE LF unu counbtp-perynstopa CMblNeHNs, NOCKOMNbKY B LUIUHAPbI
KIPVALVE LFR co cTeneHbio OYUCTKN 40 MKM. Ha 3Tane CO60PKM 3aKnafbiBaeTcs

KOHCUCTEHTHasA cMa3ka. OgHako

Moapo6Hy nHgopmaLmio o 6nokax
MOArOTOBKM BO3AyXa U (hunbTpax
KIPVALVE naiinéte Ha cante kipvalve.ru

m nocne NpoBeLeHNs peMOHTa Unu,
- . ec/y paHee Macnonojaya ocylect-
: | r BNSANACD, €€ NpeKpalaTh Henb3s. B
Il" | MaCNopaCnbIITENSX UCNONb3YiiTe

[‘}i = TONbKO MHEBMATUYECKOe Macno.

:c KIPVALVE :c KIPVALVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHNe MOfieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs 91


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVDA < MUHWU < MHEBMOUMJINHPbI

MATEPWANDbI, SNEMEHTbI KOHCTPYKLUIUN N COCTAB PEMKOMII/TEKTA
MHEBMOLUINHAPOB CEPUU KVDA

NCNONMHEHUE
N | 3/IEMEHTbl KOHCTPYKLLIUW BA30BOE C KOPPO3MOHHOCTOMKNM
WTOKOM
PEMKOMIMEKT YNIOTHEHUN MATEPUAN
1 | MaHxeTa wWTOKa 1 Pe3una (NBR)
2 | MaHxeta nopuHs 2 Pe3uHa (NBR)
3 | wWrok Cranb 45 ¢ nokpbiTHeM Cranb HepxaBetowas AISI 304
TBEPAbIM XPOMOM C NOKPbITUEM TBEPALIM XPOMOM
4 | Tamka wrtoka Cranb OLMHKOBAHHasA Cranb Hepxasetowas
5 KpblwKa nepegHas ANIOMUHUI
6 | Konbuo ctonopHoe Cranb NpyXnUHHas
7 | Kopnyc AntoMUHURA
8 | Kpbiwka 3agHas ANOMUHUNA
92 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8800 700 4223 :c KIPVALVE

MHEBMOUWINHAOPbLI > MUHU > KVDA

PEMKOMMMEKT YN/TOTHEHUN «AOKATKA»

ANA MHEBMOUWTUHAPOB CEPUK KVDA

KOHCTPYKTMBHO LUNMHAPbI B KBaAPaTHbIX NPONAbHBIX
Kopnycax He fIONyCKaloT MHOFOKpaTHOM c6opku/pas-
60pKM, MOITOMY 3aMeHa YNIOTHEHWNI B MPODUbHbIX
LUMNUHAPAX 6e3 n3MeHeHuit B pernameHTe 06CnyxmBa-
HWUS UK BHECEHMMN [OPABOTOK B KOHCTPYKTMB 060pYy-
[A0BaHNsA 6YAET CMCTEMATUYECKN CHXKATb CPOK CIYXObl
MHEBMOLMNNHAPOB.

BHUMAHMWE!

Mpy oAUTENbHON IKCMAyaTaLuu
MHEBMOLMNINHAPA C MOBPEXAEH-
HbIMW LITOKOBbIMU «TPA3ECHEMHbI-
MIU» MaHXeTaMU, UTo ualle BCero
MPOUCXOANT MPU MEXaHNUeCKIUX
MOBPEXAEHUSAX B TAXKENbIX YCIIO-
BUSAX 3KCM/yaTalnm, BO3MOXHO
paspylieHne NOPLWHEBbIX MaHXeT
UMIMHAPA.

MonagaHue rpsa3eBbiX Npumecen
13 OKPYXaloWeEN cpeabl BHYTPb Lu-
NUHAPA B TAKOM Cllyyae HeMUHye-
MO BefleT K MOBPEXAEHUI0 «3epKa-
na» runb3bl LUNNHAPA, KOTOPOE He
MOANEXNT BOCCTAHOBMEHMUIO.

BHUMAHWE!

B npouecce c60pki/pa36bopkiu NHEB-
MOLMANHAPA HeobXoanumo cobnoaaTb

AeTanen oT NOBPEXAeHWA.

0co60e BHUMAHWE yaenanTe Mepam
MPEeAoCTOPOXHOCTU MPU MOHTaXe
3N1aCTOMEPHbIX KOMNOHEHTOB (ynn0T-
HEHWM), KOTOPbIE MOTYT BbITb MOBPEX-
[eHbl 06 OCTpble KPOMKK 3/IEMEHTOB
KOHCTPYKLUN UNNUHAPA.

UMCTOTY 1 NPEAOXPAHATb MOBEPXHOCTN i

MPOLEAYPA 3AMEHDI
YNNOTHEHWIA MHEBMOUWMNHAPOB:
1 Pas6epute LMANHAP

i 2 MpomoiiTe BCe AeTany B 06e3kMp1BaIoLLEM
pactBope

i 3 MpoBeauTe OCMOTP LITOKA U BHYTPEHHETO 3epKana
rMNb3bl — N1 ONPefeneHns LenecoobpasHoCcTy pemMoHTa

MpoBeauTe fedheKTOBKY YNIOTHEHUN
3ameHuTe BCE U3HOLIEHHbIE YNNOTHEHMS
CobepuTe UMANHAP B 06pAaTHOM nopsake

N o o b

Mocne peMOHTa MHEBMOLMANHAPA B CUCTEMY HEO6XO-
AUMO J06aBUTb Macionogauy

OBO3HAYEHWE NPU 3AKA3E PEMKO
ANA MHEBMOLWMNHAPOB CEPUW KVDA

MIMNEKTA

) AMAMETP LINNIMHAPA (BHYTPEHHWIA) KVDA-X-B-SK
12 12 mm 25 25mm 50 50 mm 100 100 mm "|'

16 16 Mm 32 32mm 63 63 MM

20 20 mm 40 40 mm 80 80 mm

CKIPVALVE

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «KunBanbe» 0CTaBAAET 3a CO60/ NPABO HA U3MEHEHUe MOZeneil 1 pa3mepoB 6e3 yBegomneHns 93


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVNU < KPYIJIbIE < MTHEBMOLUWVHAPbI

NMHEBMOUMNNHAPDI > KPYTJIbIE > KVNU

CEPUNA

KVNU @ 8...63 mm

Kpyrnbin cynepToHKUn
MUHULMAUHAP B KOpnyce
U3 Hep)XaBewLen cTanm

@ 8...25 Mm
no ctaHaapry ISO 6432

@ 32...63 MM
no ctaHaapty KunBanbs

OYHKUWNOHA/IbHbIE OCOBEHHOCTH

£* 3aBanbLOBAHHbIN KOPNYC U3 HEPXaBeILWen CTanu
06ecneunBaeT XeCTKOCTb KOHCTPYKLAK

“% Hepa360pHbin kopnyc

[l» Aemnduposanme:
@ 8..40 Mmm — ynpyroe Heperynupyemoe [P]
@ 16...63 MM — BO3AYLIHOE perynupyemoe [PPV]

2 Tun: ABYCTOPOHHEro AeicTBunA

JJl YcTaHOBKa MAarHUTHbIX JaTUMKOB NOMOXEHUS: C NO-
MOLLbIO KPEnexa «XoMyT» B I060M MecTe LiunuHapa
B/J10/1b XO/1a NOPLUIHS

— uana3oH xoaa (cm. «0603HaueHuUe npu 3aKkaze):

= CTaHAApPTHbIA — 5...500 MM

= 1o 3anpocy — n6on 1..500 mm, war xoga 1 Mm

94 000 «Kunpanbe» 0CTaBNAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHUe MOeneil 1 pa3MepoB 6e3 yBefoMNeHNs

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

OBO3HAUEHMUE MNMPUN 3AKA3E

KVNU-X=X=X=X-DA-X=X-X-X-X

Mo 3anpocy — n6as HecTaHAApTHas BeANUMHA X0A], 1...500 MM, Wwar 1 Mm

,'A'D,VIAMETP LUNUHAPA (BHYTPEHHWI)

8 8mm 16 16 MM 32 32mMMm 63 63 MM I
10 10 mm 20 20 mm 40 40 mm

12 12mMm 25 25 mm 50 50 mm

PABOUNIA XOA

,’ll MM CTaHAapTHbIN pabounii xof, MM

8,10 5, 10, 15, 25, 40, 50, 80, 100

12,16 5, 10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200

20 5, 10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200, 250, 300, 320

25, 32, 40, 50, 63 | 5, 10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200, 250, 300, 320, 400, 500

PE3bbBA LUTOKA

HAPYXHAA  npu 3akase He yka3blBaeTca
BHYTPEHHAA

M4

NCNONHEHWE LUTOKA

OnHOCTOpOHHVIVI Npu 3aKkase He yKa3blBaeTcs
ABYCTOPOHHNI

LUMVHAP LBYCTOPOHHETO JelCTBUS
0MpOC NOMOXEHUs MOPLIHS NPW MOMOLLY AATUNKOB MOMOXEHNA

>0 | =M

YAMNHEHNE LWUTOKA 1..200 MM, war 1 mm

[] 6e3 VONUHEHNA  npu 3aKase He yKasbiBaeTcs
HE rpe # BeNnMUNHA YONUHEHUA B MM npumep: 80E — 80 MM

YANUHEHWE PE3bbbl LUTOKA 1...35 mm, war 1 mm

[1 6e3 VANMWHEHNA  npu 3aKase He yKa3blBaeTCa
#L roe # BenuUMHA yONUHEHUA B MM npumep: 151 — 15 Mm

AEMMN®UPOBAHUE (TOPMOXEHMWE)
P ynpyroe Heperynupyemoe, 4OCTynHo Ans % 8,10, 12,16, 20, 25, 32, 40 MM
PPV BO3AyLWHOe perynmpyemoe, A0CTYNHO Ana % 16,20, 25, 32, 40, 50, 63 MM

MATEPWANDbI LUITOKA
[l cTanb 45 C NoKpbITUEM TBEPALIM XPOMOM

NMpKn 3aKa3e He YyKa3blBaeTca
304 cTanb HepxaBetolas AlSI 304 ¢ NOKPbITUEM TBEPALIM XPOMOM

WCNO/THEHMNE 3AAHE KPbILIKK
[0 c pe3b6017I Npu 3aKase He yKa3blBaeTCs
MO 6e3 pe3bbbl

<CKIPVALWVE

NPUMEP 3AKA3A: KVNU-40-200-DA-PPV-304

Bbl 3AKA3ANN: MHeBMouNNUHAP MO cTaHAapTy I1SO 6432, cepusa — KVNU. inameTp unnunapa
(BHyTpeHHNI1) — 40 MM, BennumHa xoaa — 200 MM. Pe3b6a Ha WTOKe — HAPYXKHAsA, NCNONTHEHUE
WTOKA — OAHOCTOPOHHEE, MaTepuan WToKa — Hepxasetowas cranb AlSI 304, xpomupoBaHHas
[304]. Lunuuap aBycTopoHHEro AeicTus [D] ¢ BO3MOXHOCTbIO ONPOCA NOMOXeHUA noplHA [A]
(nyTém yCcTaHOBKM OTAENBHO NPUOBPETAEMOr0 AATUMK]). leMnhupoBaHuMe: BO3JYLWHOE perynu-

pyemoe [PPV].

KOMMNMEKT MOCTABKW wT
[THeBMOLMANHAD, 1
cepus KVNU

laika Ha WToKe, 3 1
C COOTBETCTBYIOLEN Pe3b6oii

KpenéxHas ranka 1
Ha NepefHen Kpbllke

Y

CKIPVALVE

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «KunBanbe» 0CTaBNSET 3a C060/ NPABO Ha U3MEHEHUe MOZeneil 1 pa3mepoB 6e3 yBegoMneHns 95


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVNU < KPYIJIbIE < MTHEBMOLUWVHAPbI

FTABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIMNINHAPOB CEPUN KVNU @ 8...25 MM

CTAHAAPTHOE NCNONMHEHWE C OAHOCTOPOHHUM LLUITOKOM

KV A XC + S (xo0d)

Ew WF EE EE L @
/\ f_ T l)nﬁ \n\‘ T —
ﬁ% =1 i i1l f > l‘

e s X SR | | — g}
&% A = ] f
N7 Sw2/b Sw/¥ \_

KW
BF BF
[TRP] L8
NCMONMHEHUE C ABYCTOPOHHUM LUTOKOM ...
Cumeon [T] npu 3aka3ze
cmp. 95
TRP 1 (| TRP 2
= [k i i
i |- N I D I ||| IS || (I I N R o I
X X
-

A ZM + 25 (98e dnurbl xoda) A

96 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 :c KIPVALVE

MHEBMOUWNNHAPDLI > KPYTJIbIE > KVNU

FABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIMNNHAPOB CEPUW KVNU @ 8...25 Mm

B — pa3mepbl no ctangapty 1SO 6432
©® — pa3mepbl no ctaHaapty KIPVALVE
¢ — nameTp uMnuHapa (BHYTPEHHWN)

{} EE A WF KV EwW D KK BE Kw
o MM MM MM MM MM um
Cranpapt | | | | | | | | |
8 M5 12 16 19 8 15 M4x0,7 M12x1,25 7
10 M5 12 16 19 8 15 M4&x0,7 M12x1,25 7
12 M5 16 22 24 12 20 M6x1 M16x1,5 7
16 M5 16 22 24 12 20 M6x1 M16x1,5 7
20 G1/8 20 24 29 16 25 M8x1,25 M22x1,5 7
25 G1/8 22 28 29 16 30 M10x1,25 M22x1,5 7
g | o 7 w s S o - X
CraHpapt | | | | | | | | |
8 12 - 6 - 7 78 70 68
10 12 - 6 4 - 7 78 70 68
12 17 - 9 6 5 10 94 84 81
16 17 - 9 6 5 10 100 90 87
20 20 = 12 8 6 12 110 102 98
25 22 - 12 8 8 17 121 109 105
OMNMNCAHUNE TABAPUTHbIX PASMEPOB
EE | Pe3bba nopToB ANns NOAAuM M 0TBOAA BO3JyXa BF | OnnHa pe3b6bl nepeaHeli Kpblwki
A AnnHa pe3b6bl WTOKA BH | AnuHa npoywmHbl C 0TBEPCTUEM HA 33[iHEN KpbIlLKe
el T T o
KV | Pa3mep knioua Ans KpenéxHom raiki Kpyrnoro LUnuHApa cD gmap'v(')iwm'ﬁ)ee;'fﬁ“””eoﬁr?(;;Ee}fmcmﬂ
EW | LUnpnHa npoywmHbl HA 33iHEN KpbIlKe SW | Pa3mep n KONMYeCTBO WANLOB HA WITOKE
D LUmpnHa 1 BbICOTa NepeaHen 1 3aAHEN KPbIWeK SW2 | Pa3mep raiiku WTOKa NOA KMty
KK | Hapyxvias pesbba urora ZM | rmackon voun sresirs3) von wymesomrom 1 2
BE | 1 oyine ¢ oTacpChen a somen Kpue L8 | Gea yuerarancrynaouim sacieh
KW | Wwputa kpenéuoi raiku N B i e
<CKIPVAWE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «knsanss ocrasner 3a coboh mpaso va wamenerne mogenei n paswepos 663 yoepomnenus 97


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVNU < KPYIJIbIE < MTHEBMOLUWVHAPbI

FTABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIMIMHAPOB CEPUN KVNU @ 32, 40 mm

CTAHAAPTHOE NCNONMHEHWE C OAHOCTOPOHHUM LLUITOKOM

KV A XC + S (xo0d)
Ew WF EE EE L | @
/\ {_ T l)uﬁ \u\ T
f"‘§ = IR i \
e == LR - — |
L&%) £ = {
N $swz/ s, \__
KW
BF BH
TrP] L8
NCNOMHEHWE C ABYCTOPOHHUM LUTOKOM ...
Cumeon [T] npu 3aka3ze
cmp. 95
TRP 1 (| ‘ TRP 2
= [N i
AN I Y I (| —— | N — B i T
X X
\_
A ZM + 2S (dBe daumHbl xoda) A
98 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 :c KIPVALVE

MHEBMOUWNNHAPDLI > KPYTJIbIE > KVNU

FABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIMNIUHAPOB CEPUN KVNU @ 32, 40 MM

B — pa3mepbl no ctangapty 1SO 6432
©® — pa3mepbl no ctaHaapty KIPVALVE
¢ — nameTp uMnuHapa (BHYTPEHHWN)

# EE A WF KV EW D KK BE KW
MM Mm mm mm mm mm Mm
Crangapt ] o o o ] o ([ [ J o
32 G1/8 22 38 36 16 34,5 M10x1,25 M30x1,5 7
40 G1/4 24 45 46 18 42,5 M12x1,25 M38x1,5 8
# BF BH L cD sw sw2 ZM L8 XC
MM mMm mm mMm MM MM MM mMm mMm Mm
CTaHpapt o [} o o o o o { ]
32 30 26 13 10 10 17 140 124 119
40 35 30 15 12 14 17 174 154 149
OMNCAHWNE TABAPUTHbIX PASMEPOB
EE Pe3bba NopToB A/19 NOJAYM 1 OTBOAA BO3AYXA BF | AnvHa pe3b6bl nepefHen KpbilKi
A [inuHa pe3bbbl WTOKA BH | [nuHa npoywuHbl C OTBEPCTUEM HA 3afiHell KpbllKe
WF Paszmep ot TRP (TeopeTnueckoil ToUKM OTCUETA) L PaccTosiHue OT 3aHel MOBEPXHOCTN KPbILWKM [0 LeHTpa
[0 NNOCKOCTW NepefHein KpbilwKM OTBEPCTWA NPOYLIMHBI 3aAHEN KPbILKK
KV | Pa3mep kntoua ans KpenéxHon ranku Kpyrnoro uunnHapa CcD ,gv:laplvcl)?{ﬂ)m};%eg;a;;ueoﬁriI;);?uefmcmn
EW | WwnpunHa npoywmnHbl Ha 3a4HEN Kpbllike SW | Pasmep 1 KOnMYeCTBO WANLLOB HA WITOKE
D LLlnpuHa 1 BbICOTA NepefHell 1 33HeN Kpbilek SW2 | Pasmep raiiku WwToKa nop Kntou
Pa3mep ot TRP 1 (TeopeTnueckoil Toukn otcyéTa 1) oo TRP 2
KK | Hapyxhas pesbba wToka M (TeopeTnueckoi TOUKM OTCUETA 2) NPU HYNEBOM XOfe
BE MpucoefnHuTenbHan pe3bba Ha NnepesHen Kpblluke L8 [lnnHa Kopnyca NHeBMOLMANHAPA
1 NPOYLNHE C OTBEPCTUEM HA 3afiHeil KpbllKe 6e3 y4éTa BbICTYNAIOWMX YaCTEN
. PR CTpouTenbHasi ANMHA OT LEHTPA OTBEPCTMS NPOYLWUHbI
i/ | T2 PR oL (D Xc A0 TRP (TeopeTnueckoil Toukn oTcyéTa)
:c KIPVALVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHNe MOfieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs 99


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVNU < KPYIJIbIE < MTHEBMOLUWVHAPbI

FTABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIMNHAPOB CEPUN KVNU @ 50, 63 MM

CTAHAAPTHOE NCNONMHEHWE C OAHOCTOPOHHUM LLUITOKOM

DKV A XC + S (x0d)
EW WF ,ﬁff i L, @@
; = I NN i 1
| — \
i Q
S i L R | e | | R RO
i ) i
Yswz/ $Sw KW
BF BH
[7RP] L8
NCNOMHEHWE C ABYCTOPOHHUM LUTOKOM ...
Cumeon [T] npu 3akaze
cmp. 95
TRP 1 ‘ TRP 2
= I i
B [ I V| B I N N ||| IO— | | S B | I i o
X X
A ZM + 2S (3Be daunsl xoda) A
100 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 :c KIPVALVE

MHEBMOUWNNHAPDLI > KPYTJIbIE > KVNU

FABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIMNNHAPOB CEPUW KVNU @ 50, 63 MM

B — pa3mepbl no ctangapty 1SO 6432
©® — pa3mepbl no ctaHaapty KIPVALVE
¢ — nameTp uMnuHapa (BHYTPEHHWN)

# EE A WF KV EW D KK BE KW
MM Mm Mm mm mm mm MM
Crangapt o [ ) o ] o o ([ J ([ [ J
50 G1/4 32 Lt 56 21 55 M16x1,5 M45x1,5 8
63 G1/4 32 44 70 21 68 M16x1,5 M45x1,5 8
# BF BH L cD sw sw2 ZM L8 XC
MM mMm mm mMm MM MM MM mMm mMm Mm
CTaHpapt o [} o o o o o { ]
50 33 33 17 16 17 24 181 159 154
63 33 33 17 16 17 24 184 162 157
OMNCAHWNE TABAPUTHbIX PASMEPOB
EE Pe3bba NopToB A/19 NOJAYM 1 OTBOAA BO3AYXA BF | [nvuHa pe3bbbl nepeaHen KpblWKu
A [inuHa pe3bbbl WTOKA BH | [nuHa npoywuHbl C OTBEPCTUEM HA 3afiHell KpbllKe
WF Paszmep ot TRP (TeopeTnueckoil ToUKM OTCUETA) L PaccTosiHue OT 3aHel MOBEPXHOCTN KPbILWKM [0 LeHTpa
[0 NNOCKOCTW NepefHein KpbilwKM OTBEPCTWA NPOYLIMHBI 3aAHEN KPbILKK
KV | Pa3mep kntoua ans KpenéxHon ranku Kpyrnoro uunnHapa CcD 'gmapwéitﬂ’w';%egfﬁ(;'eoﬁri;;?uefvfm”
EW | WwnpunHa npoywmnHbl Ha 3a4HEN Kpbllike SW | Pasmep 1 KOnMYeCTBO WANLLOB HA WITOKE
D LLlnpuHa 1 BbICOTA NepefHell 1 33HeN Kpbilek SW2 | Pasmep raiiku WwToKa nop Kntou
Pa3mep ot TRP 1 (TeopeTnueckoil Toukn otcyéTa 1) oo TRP 2
KK | Hapyxhas pesbba wToka M (TeopeTnueckoi TOUKM OTCUETA 2) NPU HYNEBOM XOfe
BE MpucoefnHuTenbHan pe3bba Ha NnepesHen Kpblluke L8 QnuHa Kopnyca NHeBMOUMMMHAPA
1 NPOYLNHE C OTBEPCTUEM HA 3afiHeil KpbllKe 6e3 y4éTa BbICTYNAIOWMX YaCTEN
. PR CTpouTenbHasi ANMHA OT LEHTPA OTBEPCTMS NPOYLWUHbI
i/ | T2 PR oL (D Xc A0 TRP (TeopeTnueckoil Toukn oTcyéTa)
:c KIPVALVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHNe MOfieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs 101


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVNU < KPYIJIbIE < MTHEBMOLUWVHAPbI MHEBMOUWNNHAPDLI > KPYTJIbIE > KVNU

MOAM@M KAU,M N WUTOKA B MICMONHEHUM C ABYCTOPOHHUM WTOKOM [T] FTABAPUTHDBIE PASMEPDI B — pa3mepbl no ctaHgapty I1SO 6432
MHEBMOLMANHAPOB CEPUN KVNU : ﬁ;‘;:ﬂ“gﬂ;ﬂﬁau”” PACNPOCTPKACTCA Ha 0Ge cTopoHs MOANDUKALIMIA MHEBMOLUANHAPOB CEPUI KVNU © — pa3mepbi no cTaHaapty KIPVALVE
¢ — nameTp uMnuHapa (BHYTPEHHWN)
BHYTPEHHSAS PE3DBA LUTOKA e {); WF KF AF HL HE A KV D
MM mMm MM mMm mMm mm mMm
WF
Cumeon [F] npu 3aka3e AF Cavpapr) W@ @ ° ° © moe me moe
cmp. 95 (] | —— — 8 16 = = max 35 max 100 12 19 15
i = IR il
w “ m S 10 16 - - max 35 max 100 12 19 15
k - —— . (AN I R
“ m 12 22 = = max 35 max 200 16 24 20
TRP 16 22 - - max 35 max 200 16 24 20
20 24 Mé4x0,7 12 max 35 max 200 20 29 25
VO TTUHEHUE PEB BB LT O K A e
25 28 M6x1 12 max 35 max 200 22 29 30
Cumeonsl [#L] npu 3aka3e # A WE
cmp. 95 = _ _ 32 38 M6x1 12 max 35 max 200 22 36 34,5
| T L 40 45 M8x1,25 12 max 35 max 200 2% 46 4625
-:EV 117 7*’7’7*’&"" 50 b M10x1,5 16 max 35 max 200 32 56 55
— 63 L M10x1,5 16 max 35 max 200 32 70 68
TRP __
VITTUHEHUE LUTOKA e
OMUCAHUE TABAPUTHbIX PASMEPOB
Cumeonbi [#E] npu 3akase A 4 WE . -
) . Pa3mep ot TRP (TeopeTuueckon TOUKM OTCUETa)
cmp. 95 WF | po nnopcmcm nepegueﬁ KPbILIKM #E | Benuuuna yanuHenws wroka
f_ T T KF BHyTpeHHss pe3bba WTOKA A [inuHa pe3bbbl WTOKA
1 Il I Il
N “‘ m AF | Tny6uHa BHyTpeHHeli pe3b6bl WToKA KV | Pa3mep kntoua ans KpenéxHoin ranku
HYE A 11 “‘ ’” 7 777@ HL BenuunHa yannHeHus pesb6bbl WTOKa D LLinpnHa 1 BbiCOTa NepeaHeil U 3aaHeN Kpbllek
TRP .

MOANDUKALNN 3AAHEN KPbILKK
MHEBMOLWINHAPOB CEPUW KVNU Cumeonsi [MQ) npu 3akase cmp. 95
BES PESDBBI ...

v v
102 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;c KIP\”\LVE ;c KIPVALVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHNe MOfieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs 103


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVNU < KPYIJIbIE < MTHEBMOLUWVHAPbI

MOHTAXHbIE /IEMEHTbI N NTPUHAONEXHOCTU

ANg MTHEBMOUWTNHAPOB CEPUW KVNU

NS | MOHTAXXHbIA 3NEMEHT, NPUHALNEXHOCTb

1 MM6kmit apantep wroka KVFK

2A | BunouHas ronoska KVSG-XX-I1SO
2b | BunouHas ronoska KVSG
LlapHMpHbIA HaKOHeYHNK KVSGS
MoHTaXHble nansi / yronkn KVLM
Hanpasnstouwue ckonbxeHnsa KVEN
OnopHas cToika ¢ ocbio KVBN

MoHTaXKHbIN Ha6op cepum PBI

0w N o aua b~ W

MarHuTHbIN AaTYMK onpoca nonoxexus LM

104 000 «KunBanbB» 0CTaBAseT 3a cO60I NPaBo Ha U3MEHeHWe Mofeneil 1 pasmepoB 6e3 yBeoMNeHNs

<CKIPVALWVE

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

MHEBMOUWNNHAPDLI > KPYTJIbIE > KVNU

XAPAKTEPNCTUKN
MHEBMOLIMNNHAPOB CEPUN KVNU @ 8...63 mm

TEXHUYECKUNE XAPAKTEPUCTUKN
Tun yunuugpa

Tun gemncupoBaHus

Onpoc NONOXeHUs NOpLHA

ABYCTOPOHHEro AeNCTBNA

@ 8..40 MM — ynpyroe Heperynupyemoe [P]
% 16...63 MM — NHeBMaT1ueckoe perynupyemoe [PPV/

C MOMOLbK MAarHUTHOTO AATUMKa NONTOXEHNA cepun LM

NMHEBMATWYECKOE NPNCOEANHEHUE B 3aBMCUMOCTU OT fiMaMeTpa NOpPLLHA

%8 Mmm @10 mm @12 Mmm %16 Mmm @20 MM
M5 M5 M5 M5 G1/8

ycnoBud 3KCNNYATALNN
Pa6ouee paBnenue, 6ap

Pa6ouas cpepa

Temnepatypa okpyxatoweii cpeapl, °C

BHUMAHWE!

MpucyTCTBrE B OKATOM BO3AyXE Blaru
HeraTMBHO CKa3blBaeTCs Ha paboTe
UMNUHAPA U NPUBOAMT K BbIMblBA-
HII0 CMA3KK, NOBbILWEHHOMY TPEHUIO
1 YCKOPEHUIo U3Hoca (McTupanuio)
YNNOTHEHUN.

@25 Mm @32 MM @ 40 mm @50 Mm @ 63 MM
G1/8 G1/8 G1/4 G1/4 G1/4

1..10 6ap
MOATOTOB/IEHHbI CKATbIA BO3AYX

-20...+80°C

i PEKOMEHAALNN:

i = perynsipHo KOHTPONMPOBATb YPOBEHb

{11 CBOEBPEMEHHOCTb C6pPOCa XUAKOCTH B (hUNbTpe

! = CBOEBpEMEHHO NPOUMLIATL UMM 3aMEHATb
(OUNLTPYIOLLMIA INEMEHT

{ = ecnu 3aMeTUnK, YTO LMAMHAP IKCANyaTUpyeTCs 6e3

i 0TBOAA BNAry, peKOMeHAyeTcs NPOBeCcTH Npodunak-
TUYECKYI0 3aMEHY MAHXET MOPLUHA

OpHaKo He06X0ANMO MOMHUTb, UTO MHOTOKPATHAsA Nepecbopka AONYCKAETCs TOMbKO Y WNbKO-
BbIX MHEBMOLMINHAPOB, 1 6€3 OpraHn3aLn perynsapHon CUCTeMbI TEXOBCNYXINBAHWUS CUCTEMbI
BO3JYXOMOATOTOBKN LUANHAP HEMUHYEMO BbIMAET U3 CTPOS.

PABOYAA PekomeHAYeTCA NCNOMb30BaHNE OUMNLLEHHOIO OKATOrO Mpu nepB1MYHOM BBOAE B IKC-
CPEAA BO3AYXa, cornacHo FOCT P 1CO 85731 [7:4:4]. nnyaTauyio NHEBMOLMANHAPOB B
6N10Kax NOArOTOBKM BO3AyXa He
[ins 3T0r0 B 60MbIIMHCTBE C/lyYaeB AOCTATOMHO NPU- TpebyeTca NpUMeHeHne macnopa-
meHeHus dunbtpa KIPVALVE LF unu counbtp-perynstopa CMblNeHNs, NOCKOMNbKY B LUIUHAPbI
KIPVALVE LFR co cTeneHbio OYUCTKN 40 MKM. Ha 3Tane CO60PKM 3aKnafbiBaeTcs

~ KOHCMCTEHTHas CMa3Ka. OfHako

Moapo6Hy nHgopmaLmio o 6nokax
MOArOTOBKM BO3AyXa U (hunbTpax
KIPVALVE naiinéte Ha cante kipvalve.ru

5 m nocne npoBefeHNs peMOHTa uiu,
J‘I ec/y paHee Macnonojaya ocylect-
| BNSANach, €€ NpekpaLaTb Henb3s. B
1 MaCNopaCnbIITENSX UCNONb3YiiTe

” -
'l Y

o
|
Ll

[‘}i = TONbKO MHEBMATUYECKOe Macno.

v
;c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHNe MOfieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs 105


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVNU < KPYIJIbIE < MTHEBMOLUWVHAPbI NMHEBMOUMINHAPbI > KPYTJIbIE > KVNU

MATEPWANDbI U SNEMEHTbI KOHCTPYKLU NN
MHEBMOLWIUHAPOB CEPUU KVNU

NUCMNONTHEHKNE
N2 | 3/IEMEHTbl KOHCTPYKLNN EA30BOE C KOPPO3MOHHOCTOMKMNM
LITOKOM
1 | wrok Cranb 45 ¢ nokpbiTnem Cranb Hepxasetowas AlSI 304
TBép,ﬂblM Xpomom C NOKpbITUEM TBEPABIM XPOMOM
2 Faiika WToKa Cranb OUMHKOBAHHaA Cranb HepXaBetllasa
3 | raiika Ha nepeaHI0l0 KPbIWKY CTanb OLMHKOBAHHasA
4 | Kpblwka nepeaHas AntoMUHURA
5 Kopnyc Cranb Hepxasetowas AlSI 316
6 | Kpbiwka 3agHas AniomMuHMN
106 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 :c KIP\”\LVE :c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHNe MOfieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs 107


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVMAL < KPYTJIbIE < MTHEBMOUWNJINHAPbI

CEPUNA

KVMAL @ 16...40 mm

Kpyrnbin umnuHap
B CTQHAAPTHOM aNlOMVUHNEBOM
Kopnyce u pa36opHOM UCMONMHEHUN

OYHKUWOHA/IbHbIE OCOBEHHOCTN

£+ YcTaHOBOUHbIE, NPUCOEAUHUTENbHBIE U FabapuTHbIE
pa3mepbl: no cTaHAapTy KunBanbs

“ [InA YyCTAaHOBKM B OFPaHNUYEHHOM NPOCTPAHCTBE

24 Pa360pHbIN PEMOHTONMPUTOAHbIN KOPNYC

[» Bemndpupoeanue: ynpyroe Heperynupyemoe [P]

2 Tun: iBYCTOPOHHEro AencTBus

JJl YcTaHOBKa MAarHUTHbIX JaTUMKOB NOMOXEHUS: C No-
MOLLbIO KPEnexa «XoMyT» B I060M MecTe LiunuHapa
B/J10/1b XO/a NOPLUIHS

— [uana3oH xoaa (cm. «0603HaueHuUe npu 3aKkaze):

= CTaHAApPTHbIA — 5...500 MM

= 1o 3anpocy — n6on 1..500 mm, war xoga 1 Mm

108 000 «Kunpanbe» 0CTaBNAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHUe MOeneil 1 pa3MepoB 6e3 yBefoMNeHNs

<CKIPVALWVE

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

MHEBMOUWMNINHAPBLI > KPYTJIbIE > KVMAL

OBO3HAYEHUE NMPN 3AKA3E

7 INAMETP LNUHAPA (BHYTPEHHNIN) KVMAL=-X=X=X=X=-DA-X-X-P-X
16 16 MM 25 25 MM 40 40 MM = T T 7T=>FTTTTT
20 20 mm 32 32Mm
PABOUMIA XOA
,’ll MM CTaHAapTHbIN pabouunn xon, Mm
16, 20, 25 5, 10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200
32,40 5, 10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200, 250,
300, 320, 400, 500
Mo 3anpocy — n6as HecTaHAapTHas BeNNUMHa X0A, 1..500 MM, Wwar 1 Mm
PE3bbBA WUITOKA
D Hapy)KHaﬂ Mpun 3aKa3e He yKa3blBaeTcsa
304 BHYTpeHHsAA
NWCNONTHEHWE LUTOKA
[l OAHOCTOPOHHUM  npu 3akase He yKasbiBaetca
T [IBYCTOPOHHUM
D uMNUHAP ABYCTOPOHHEro AeNCTBUA
A 0nNpocC NOMOXEeHUA MOPLIHA MPU MOMOLLN SATUNKOB MOMOMKEHUS erveerersersserserssesenseessimninssensinssininssissiancnssense
VANNHEHWE WITOKA 1..200 MM, war 1 mm
[]  6es3 VONUHEHNA  npu 3aKase He ykasbiBaeTcs
HE rpe # BeNMYMHA YANIVHEHUA B MM npumep: 80E — 80 MM
VANVNHEHWE PE3bbbl LWUTOKA 1...35 MM, war 1 mm
[l 6es VONUHEHNA  npu 3akase He yKasbiBaeTcs
#L  rpe # BeNnMUMHA YANVHEHUA B MM npumep: 15L — 15 MM
P nemndupoBaHue (TOPMOXEHME): yripyroe Heperynupyemoe
MATEPWAJIbI LUTOKA
[l ctanb 45 C NOKpbITUEM TBEPALIM XPOMOM
NpKn 3aKa3e He yKa3blBaeTca
304 cTtanb Hepxasetowwas AlSI 304 ¢ NOKPbITMEM TBEPAbIM XPOMOM KOMMAEKT MOCTABKN i
[THeBMOLMNUHAD, 1
cepusa KVMAL
[aiKa Ha WToKe,
C COOTBETCTBYIOLWEN pPe3b6oii 1
KpenéxHas raiika 1
Ha nepeaHeun Kpblllke

MPUMEP 3AKA3A: KVMAL-25-100-T-DA-P

Bbl 3AKA3ANMN: MHeBmouunmHap no ctaHaapty ISO 6432, cepusa — KVMAL. inameTp umnungpa
(BHyTpeHHNIA) — 25 MM, BennunHa xoaa — 100 mM. Pe3b6a Ha WTOKe — HapYXHasa, UCMONHEeHne
WwToKa — AABycTOpOHHee [T]. LunuHap ABYCTOpOHHEro feiicTBuUs [D] ¢ BO3MOXHOCTbO 0Npoca
nonoxeHui nopuwHs [A] (nyTém yCTaHOBKYM OTAENbHO NPUOBPETAEMOrO AaTuMKa). lemnupoBa-

Hue: ynpyroe Heperynupyemoe [P].

CKIPVALVE

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «KunBanbe» 0CTaBNSET 3a C060/ NPABO Ha U3MEHEHUe MOZeneil 1 pa3mepoB 6e3 yBegoMneHns 109


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVMAL < KPYTJIbIE < MHEBMOLWJIMHAPbI

FTABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIMNINHAPOB CEPUW KVMAL @ 16...40 MM

CTAHAAPTHOE NCMONMHEHWNE C OAHOCTOPOHHUM LUTOKOM ...

KV A XC + S (xod)
Ew WF EE EE @ o
: !_ T :’uﬁ \u\ T
— i i1 }
— N
Wsin; B 0] N 5
\// ’ a
Sw2/¥ sw/s . Q. SW3 BH
KW
TRP BF L8
NCNOMHEHWE C ABYCTOPOHHUM LUTOKOM ...
Cumeon [T] npu 3aka3ze
cmp. 109
TRP 1 (| TRP 2
= N i
i | NA || - | I VA o N I .
X X
-
A ZM + 2S (dBe dnursl xoda)
110 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 :c KIPVALVE

NMHEBMOUWNNHAPLI > KPYTJIbIE > KVMAL

FABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIMNNHAPOB CEPUI KVMAL

%

MM

CraHpapt

16
20
25
32
40

%

MM

Cranpapt

16
20
25
32
40

£ f e W&
[ [ ] o ]
M5 16 21 24 12
G1/8 20 16 29 16
G1/8 22 20 30 16
G1/8 22 22 30 16
G1/8 24 21 40 20
o i it Y Sl
([ [ J o ] [
16 9 6 5 10
21 12 8 7 14
21 12 8 9 17
27 15 10 10 17
27 15 12 13 19

OMNCAHWUE TABAPUTHbIX PASMEPOB

©® — pa3mepbl no ctaHaapty KIPVALVE
¢ — ameTp LMnUHApa (BHYTPEHHW)

I
o ] o [ J [
24 M6x1 M16x1,5 6 16
29 M8x1,25  M22x1,5 8 12
34 M10x1,25 M22x1,5 8 14

39,5 M10x1,25  M24x2 8 14

49,5 M12x1,25  M30x2 10 14

wooow X
o ([ ([ ([
21 101 9 89
26 102 103 99
30 110 105 102
36 114 m 107
46 134 133 128

EE Pe3b6a NOPTOB A5 NMoAauM 1 0TBOAA BO3AYXA BH | [nnHa npoywmnHbl C OTBEPCTUEM HA 3afiHeN KpblliKe
PaccTosiHue OT 3a4HeN NOBEPXHOCTY KPbIWKM A0 LEeHTpa
A finuna pesebel wToka L 0TBEPCTUA NPOYLWMNHBI 3aHEN KPbILKK
WF Pa3mep ot TRP (TeopeTnyeckoii Toukn oTcuéra) cD Anametp KpenéxHoro oTBepcTus
[0 NNOCKOCTW NepeHen KpblwwKm B NPOYLINHE 33iHEN KPbILWKM
KV | Pa3mep kntoua fns KpenéxHoi ranku Kpyrnoro uuanHapa SW | Pazmep 1 KONMYECTBO WANLLOB HA WITOKE
EW | WunpuHa npoywmnHbl Ha 3aAHEN KpblLiKe SW2 | Pa3mep ranku WwToKa nog Kty
D LmpuHa 1 BbiCOTa NepeaHen 1 3aHEN KpbllWek SW3 | Pasmep nog kntou
Pa3mep ot TRP 1 (TeopeTuyeckoit Touku otcuéta 1) 4o TRP 2
KK | Hapyxnas pesbba wtoka M (TeopeTnueckoil TOUKN OTCYETA 2) NPU HYNEBOM X0oae
BE MpucoegnHnTenbHas pesbba Ha nepeaHen Kpbluike L8 AnvHa Kopnyca NHeBMOLUAMHAPA
1 MPOYLINHE C OTBEPCTMEM HA 3aAHEN KpbIlke 66e3 yuéTa BbICTYMAKLLNX YacTen
- P CTpouTenbHas AMMHA OT LLEHTPA OTBEPCTUS MPOYLIMHbI
KW | Wwpwha kpenéxHoit raitku XC a0 TRP (TeopeTnyeckoit TOUKM OTCUETa)
BF | [innHa pe3b6bl nepeaHeli KpblWwKN
g
;c KIPVALVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHNe MOfieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs 111


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVMAL < KPYTJIbIE < MHEBMOLWJIMHAPbI

MOAVNDUKALUN LUITOKA
NMHEBMOUWUANHAPOB CEPUI KVMAL

BHYTPEHHSAA PE3BBA LUTOKA . e

Cumeon [F] npu 3akaze
cmp. 109

B MCMONHEHMM C ABYCTOPOHHUM LITOKOM [T]
ero MmoandUKaLusa pacnpocTpaHaeTcs Ha 06e CTOPOHbI

NMHEBMOUWNNHAPLI > KPYTJIbIE > KVMAL

CUMMETPUYHO

VONMAUHEHUE PE3DBBbBI LLTOKA et

YT H EH U LT O K A et

WF
AF
=
of T i
TRP
Cumeonsi [#L] npu 3aka3ze
cmp. 109
# A wF
-
TRP \__|
Cumeonsi [#E] npu 3akase
cmp. 109
A H#E WF
-
TRP \__|

112 000 «KunBanbB» 0CTaBAseT 3a cO60I NPaBo Ha U3MEHeHWe Mofeneil 1 pasmepoB 6e3 yBeoMNeHNs

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

<CKIPVALWVE

FABAPUTHbIE PASMEPDI
MOANGUKALMIA MHEBMOLUNUHAPOB CEPUN KVMAL

mm

CraHpapt

16

20

25

32

40

©® — pa3mepbl no ctaHaapty KIPVALVE
{f — Avamertp uunuHapa (BHyTpeHHNI)

WF KF AF #L H#E
Mm MM Mm mm
) ) ) ) )
21 = = max 35 max 200
16 M4x0,7 12 max 35 max 200
20 M6x1 12 max 35 max 200
22 M6x1 12 max 35 max 200
21 M8x1,25 12 max 35 max 200

ONMNCAHWNE TABAPUTHbIX PASMEPOB

Pa3mep ot TRP (TeopeTnueckon ToUKM OTCUETa)
WH | 10 nnockoctm nepenHeit KpbiLKi A | AnvHa pe3bbbl WToKa
KF | BHyTpeHHss pe3bba WToKa HL BenuunHa yannHeHus pesb6bl WTOKa
AF | Tny6uHa BHyTpeHHeli pe3b6bl WTOKa HE BenuunHa yannHeHns wroka
:c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHNe MOfieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs 113


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVMAL < KPYTJIbIE < MHEBMOLWJIMHAPbI

MOHTAXHbDIE 3/TEMEHTbI U NTPUHAANEXHOCTN

ANng NMTHEBMOUWTUHAPOB CEPUN KVMAL

NS | MOHTAXHbIN INEMEHT

1 MM6kmit apantep wroka KVFK

2A | BunouHas ronoska KVSG-XX-I1SO
2b | BunouHas ronoska KVSG
LLlapHMPHbIA HAaKOHEeYHNK KVSGS

MoHTaXHble nansi / yronkn KVLM

(=) IR — B V)

OnopHas cToika ¢ ocbto KVBN
7 | MoHTaxHbIin Ha6op cepum PBI

8 | MarHuTHbI AaTumK onpoca nonoxexHus LM

114 000 «KunBanbB» 0CTaBAseT 3a cO60I NPaBo Ha U3MEHeHWe Mofeneil 1 pasmepoB 6e3 yBeoMNeHNs

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

<CKIPVALWVE

NMHEBMOUWNNHAPLI > KPYTJIbIE > KVMAL

XAPAKTEPNCTUKN
MHEBMOLIMNINHAPOB CEPUW KVMAL @ 16...40 mm

TEXHUYECKNE XAPAKTEPNCTUKN
Tun yunuuapapa
Tun gemndpupoBaHus

Onpoc NoNoXeHns NOpLLHA

[IBYCTOPOHHEro AencTauna
ynpyroe Heperynupyemoe [P]

C NOMOLLbIO MArHUTHOTO AATUKKa NONOXeHna cepumn LM

MHEBMATWYECKOE MPNCOEANHEHUE B 3aBMCUMOCTU OT fiMaMeTpa NOpPLLHA

@16 Mm @20 Mm @25 Mm @32 MM @ 40 mm
M5 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4
ycnoBud 3KCNNYATAL NN

Pa6ouee paBnenue, 6ap

1..10 6ap

Pa6ouas cpepa NoJroTOBNEHHbIN CKATbIN BO3AYX
Temnepatypa okpyxatoweii cpegpl, °C -20..+80°C
BHNMAHUE! i PEKOMEHAALNN:
MpucyTcTBME B OKATOM BO3/lyXe BMarn i = perynsapHo CneauTb 3a Hanuuuem Bofibl B unbTpe
HEeraT!BHO CKa3blBaeTCA Ha paboTe i = CBOEBPEMEHHO 3aMeHATb (hUNbTp
LMAUHAPA W NPUBOAMT K BbIMbIBA- = ecnn 3amMeTUNU, UTo LMNUHAP 3KCNyaTupyetcs 6e3

HMI0 CMA3KW, NOBbILIEHHOMY TPEHMUIO
1 YCKOPEHUIo U3Hoca (McTupanuio)
YNNOTHEHU.

0TBOAA BNarn MOXHO nposecTun I'IpO(i)VIJ'IaKTVILIeCKyIO
3dMeHY MaHXeTbl NOPLHA

OpHaKo He06X0ANMO MOMHUTb, UTO MHOTOKPATHAsA Nepecbopka AONYCKAETCs TOMbKO Y WNbKO-
BbIX MHEBMOLMANHAPOB 11 6€3 HaNaXUBaHUS PErynspHOi CUCTEMbI TEXO6CNYKMBAHNS CUCTEMDI
BO3JYXOMOATOTOBKN LUANHAP HEMUHYEMO BbIMAET U3 CTPOS.

PABOYAA
CPEAA

CKIPVALVE

PeKOMeH/lyeTCs UCMONb30BaHME OUMLLEHHOTO CKATOrO
BO3ayXa, cornacHo MOCT P NCO 85731 [7:4:4].

[lns 3T0ro B 60NbLNHCTBE ClyYaeB AOCTATOYUHO NpU-
meHeHus dunbtpa KIPVALVE LF unu counbtp-perynstopa
KIPVALVE LFR co cTeneHblo 04nUCTKY 40 MKM.

Moapo6Hy nHgopmaLmio o 6nokax
MOArOTOBKM BO3AyXa U (hunbTpax !
KIPVALVE naiinéte Ha cante kipvalve.ru |

N

Mpu nepB1MYHOM BBOAE B IKC-
nnyataymnio NHEBMOLUINHAPOB
KIPVALVE B 6110Kax noaroToBKM
BO3[yXa He TpebyeTca NPUMEHeHMe
MacnopacnbineHuns, B LUAUHAPDI HA
jTane C6O0PKN 3aKNaAbIBAETCA KOH-
CUCTEHTHAsA CMa3Ka, HO B Cyyae
€ro Ucnosib30BaHMs Nogayvy macna
npekpawartb Henb3d. B macnopa-
CMbITUTENSX NCNONb3YIATE TONbKO
MHEeBMATUYeCcKoe Macso.

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «KunBanbe» 0CTaBAAET 3a CO60/ NPABO HA U3MEHEHUe MOZeneil 1 pa3mepoB 6e3 yBegomneHns 115


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVMAL < KPYTJ1bIE < MHEBMOUWJNHAPbI

MATEPWANDbI, SNEMEHTbI KOHCTPYKLUIUN N COCTAB PEMKOMII/TEKTA
MHEBMOLWMINHAPOB CEPUU KVMAL

WCNONTHEHNE
N | 3/IEMEHTbl KOHCTPYKLLIUW BA30BOE C KOPPO3MOHHOCTOMKNM
LLITOKOM
PEMKOMMNMEKT YM/TOTHEHUN MATEPWAN
1 | MaHxeTa wWTOKa 1 Pe3una (NBR)
2 | MaHxeta nopuHs 2 Pe3uHa (NBR)
3 WToK Cranb 45 ¢ nokpbiTHeM Cranb HepxaBetowas AISI 304
TBEPAbIM XPOMOM C NOKPbITUEM TBEP/bIM XPOMOM
4 | Tamka wrtoka Cranb OLMHKOBAHHasA Cranb Hepxasetowas
5 | Taiika Ha nepefHIo KPbILKY CTanb OLMHKOBaHHas
6 | Kpbiwka nepepHss AntoMUHURA
7 | Kopnyc AntoMUHURA
8 | Kpblwka 3agusas Antomunnia
116 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8800 700 4223 :c KIP\”\LVE

MHEBMOUWMNINHAPBLI > KPYTJIbIE > KVMAL

PEMKOMMMEKT YN/TOTHEHUN «AOKATKA»

ANA NHEBMOUWUNNHAPOB CEPUWN KVMAL @ 16...40 Mmm

KOHCTPYKTMBHO LUNMHAPbI B KBaAPaTHbIX NPONAbHBIX
Kopnycax He fIONyCKaloT MHOFOKpaTHOM c6opku/pas-
60pKM, MOITOMY 3aMeHa YNIOTHEHWNI B MPODUbHbIX
UMNUHAPAX 6e3 N3MeHeHuil B pernameHTe 06CnyxmBa-
HWUS UK BHECEHMMN [OPABOTOK B KOHCTPYKTMB 060pYy-
[A0BaHUsA 6YAET CMCTEMATUYECKN CHKATb CPOK CNYXObl
MHEBMOLMNNHAPOB.

BHUMAHMWE!

Mpy oAUTENbHON IKCMAyaTaLuu
MHEBMOLMNINHAPA C MOBPEXAEH-
HbIMW LITOKOBbIMU «TPA3ECHEMHbI-
MIU» MaHXeTaMU, UTo ualle BCero
MPOUCXOANT MPU MEXaHNUeCKIUX
MOBPEXAEHUSAX B TAXKENbIX YCIIO-
BUSAX 3KCM/yaTalnm, BO3MOXHO
paspylieHne NOPLWHEBbIX MaHXeT
UMIMHAPA.

MonagaHue rpsa3eBbiX Npumecen
13 OKPYXaloWeEN cpeabl BHYTPb Lu-
NUHAPA B TAKOM Cllyyae HeMUHye-
MO BefleT K MOBPEXAEHUI0 «3epKa-
na» runb3bl LUNNHAPA, KOTOPOE He
MOANEXNT BOCCTAHOBMEHMUIO.

BHUMAHWE!

B npouecce c60pki/pa36bopkiu NHEB-
MOLMIMHAPA HEOBX0AMMO cobnaaTh

AeTanen oT NOBPEXAeHWA.

0co60e BHUMAHWE yaenanTe Mepam
MPEeAoCTOPOXHOCTU MPU MOHTaXe
3N1aCTOMEPHbIX KOMNOHEHTOB (yI'IﬂOT-
HEHWM), KOTOPbIE MOTYT BbITb MOBPEX-
[eHbl 06 OCTpble KPOMKK 3/IEMEHTOB
KOHCTPYKLUN UNNUHAPA.

MPOLEAYPA 3AMEHDI
YNAOTHEHWIA NHEBMOLIMANHAPOB:
1 Pasbepute UMANHAP

i 2 MpomoiiTe BCe AeTany B 06e3kMp1BaIoLLEM
UUCTOTY 1 NPEAOXPAHATb MOBEPXHOCTN

3 T[lpoBefuTe 0CMOTP LUTOKA U BHYTPEHHEro 3epKana

N o o b

pacTBope

rMNb3bl — N1 ONPefeneHns LenecoobpasHoCcTy pemMoHTa
MpoBeauTe fedheKTOBKY YNIOTHEHUN

3ameHuTe BCE U3HOLIEHHbIE YNNOTHEHMS

CobepuTe UMANHAP B 06pAaTHOM nopsake

Mocne peMOHTa MHEBMOLMANHAPA B CUCTEMY HEO6XO-
AUMO J06aBUTb Macionogauy

OBbO3HAYEHWE MNMPUN 3AKA3E PEMKOMNNEKTA

Ang NHEBMOUWTNHAPOB CEPU KVMAL

KVMAL-X-B-SK

,')' OVAMETP LIMNUHAPA (BHYTPEHHMIA)
16 16 MM 25 25Mm 40 40 mm
20 20 mm 32 32MMm

T

CKIPVALVE

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «KunBanbe» 0CTaBNSET 3a C060/ NPABO Ha U3MEHEHUe MOZeneil 1 pa3mepoB 6e3 yBegoMneHns 117


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVTDN < CNEUUAJIbHbIE < MTHEBMOLUWJINHAPbI

CEPUNA

KVTDN & 20..100 mm

MpocdunbHbIN LUAUHAP

B KOMMAKTHOM KBafpaTHOM Kopnyce
C NPOTMBONOBOPOTHOU TPABEPCON
ANA TOYHOIO NO3ULUOHUPOBAHUSA
HarpysKkm

OYHKUWNOHA/IbHbIE OCOBEHHOCTH

£F YcTaHOBOUHbIE, NPUCOEANHUTENBHBIE U FAGAPUTHbBIE
pa3mepbl: no ctaHaapty KunBanbs

“x COBMECTUM C MOHTAXXHbIMU aKceccyapamm no CTaH-
paprty 1SO 15552

“¢ [1B€ AONOMHUTENbHbIE MPOTUBONOBOPOTHbIE HANPaB-
nawoWyre LMAMHAPA NPefoTBPalLatoT BpalleHue Tpa-
BEPCbl, UTO MO3BONAET OCYILECTBNATL 60Nee TouHoe
NO3ULMOHNPOBAHME HATPy3KN

“¢ [penHa3HaueH AN NUHENHbIX NepeMeLleHuni B
YCNOBUAX ManbIX N CPEHNX OCEBbIX U PAANANbHbIX

Harpysok

“¢% MMeeT KoMNaKTHble ra6apuTHble pa3mepbl ANs ycTa-
HOBKM B OrpaHMUYEHHOM NPOCTPAHCTBE

£ Pa360pHbIil PEMOHTONPUIOAHbIN KOpNYC
(> DemndmpoBanue: ynpyroe Heperynupyemoe [P]
= Tun: oBYCTOPOHHErO AelicTBUA

J§( YcTaHOBKA MarHMTHbIX JaTUNKOB NMONOXeHUs: B T-nas ¢
TPex CTOPOH

< Qinana3oH xoaa (cm. «0603HayeHue npu 3akazey):
= CTaHAapTHbIA — 5...400 MM

= 1o 3anpocy — no6on 1...400 mm, war xoga 1 Mm

118 000 «Kunpanbe» 0CTaBNAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHUe MOeneil 1 pa3MepoB 6e3 yBefoMNeHNs

<CKIPVALWVE

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

NMHEBMOUWMINHAPbI > CNELLUAJIbHbBIE > KVTDN

OBO3HAUEHMUE MNMPUN 3AKA3E

D  UMAMHAP ABYCTOPOHHErO AEICTBUS
0MpOoC NONOXEHWUs NOPLIHS NPY NOMOLLM AATUNKOB MOMOXEHNSA

>

P pemndupoBaHue (TOpMOXEHNE): yripyroe Heperynupyemoe

MATEPWA/IbI LUITOKA
[l cTanb 45 C NOKpbITUEM TBEPALIM XPOMOM

7 INAMETP LNUHAPA (BHYTPEHHNIN) KVTDN-X-X-DA-P-X
20 20 MM 32 32mMMm 50 50 Mm 80 80 mMm - T T OTOT
25 25 mm 40 40 mm 63 63 MM 100 100 mm
PABOYUI XOA
,’ll MM CTaHAapTHbIN pabouunn xon, Mm
20, 25 5, 10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200
32,40 5, 10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200, 250,
50, 63 300, 320
80,100 5, 10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200, 250,
300, 320, 400
Mo 3anpocy — nb6as HecTaHAapTHas BeNNYMHA X0AQ, 1..400 MM, Wwar 1 Mm

Mpun 3aKa3e He yKa3blBaeTca

304 cTtanb Hepxasetolwas AlSI 304 ¢ NOKPbITMEM TBEPAbIM XPOMOM

KOMMNEKT NOCTABKHU

MTHeBMOLUNUHAP,
cepusi KVTDN

MPUMEP 3AKA3A: KVTDN-50-120-DA-P-304

Bbl 3AKA3A/IN: NMHeBMoOLUAUHAP No cTaHAapTy ISO 21287, cepus — KVTDN. luametp uunuHgpa
(BHYTpeHHNi) — 50 MM, BennumMHa Xxofa — 120 MM. C NpOTUBONOBOPOTHOI TPaBepCoil, Mcnon-
HeHue LWTOKa — OfJHOCTOPOHHee, MaTepunan WToKa — Hepxasetowwas ctanb AlSI 304 xpomupo-
BaHHaA [304]. LnnuHap ABYCTOPOHHErO AeicTBMSA [D], C BO3MOXHOCTbIO OMPOCA MONOXKEHNI
nopuwHs [A] (MyTéMm yCTaHOBKYM OTAENbHO NPUOBPETAEMOTO AaTuuKa). lemndupoBaHue: ynpyroe

Heperynupyemoe [P].

wT

<CKIPVAWE 8800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «KunBanbe» 0CTaBNSET 3a C060/ NPABO Ha U3MEHEHUe MOZeneil 1 pa3mepoB 6e3 yBegoMneHns

119


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVTDN < CNEUUAJIbHbIE < MTHEBMOLUWJINHAPbI NMHEBMOUWMINHAPbI > CNELLUAJIbHbBIE > KVTDN

FTABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIMNNHAPOB CEPUW KVTDN @ 20, 25 Mm

FABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIMNINHAPOB CEPUI KVTDN @ 20...100 mm

— pa3mepbl no ctaHaapty KIPVALVE
{} — Avamertp uunuHapa (BHyTpeHHNI)

bod EE RT WH L8 ZB LA PL BG
WH BG oFf Cranpapt
Sw§ LA LA 20 M5 M5 6 37 51 5 5 24
| — = 25 M5 M5 6 39 53 5 5 24
—-»—\ ————— —}—71 ———————— -—- 32 G1/8 M6 7 L4 61 5 7,5 25
= SSSE
‘ 40 G1/8 M6 7 45 62 5 7,5 25
g@ 777777777777777777 é} B 50 G1/8 M8 8 45 65 5 7,5 27
= | \\ 63 G1/8 M8 8 49 69 5 7,5 27
| % D4 D5 D6 ME sw Sw3 E 16
M Mm MM mMm mMm MM MM MM
EE PL
=" CraHpapt
L8+ S (xod)
ME 7B+ S (xod) 20 17 4 M4 8 9 8 36 22
25 22 5 M5 8 9 8 40 26
TRP
32 28 5 M5 10 10 8 47,5 32,5
40 33 5 M5 10 10 8 55 38
ABAPUTHBIE PA3MEPbI L : il 2 2 0 2 s
NMHEBMOUWUNTNHAPOB CEPUI KVTDN ¢32...63 MM 63 50 6 M6 12 13 10 80 56,5
WH BG =3 OMNCAHWNE TABAPUTHbIX PASMEPOB
Sw§ LA LA
EE Pe3b6a NopToB ANA NOJauM U OTBOAA BO3AYXa D4 | fenutenbHbin AUAMETP KPEMEXHbIX OTBEPCTUN TPaBePChl
N | A\ N
| \HEE=E=== —}—71 ________ ~of A [invHa pe3b6bl WTOKA D5 | MoHTaxHble pe3b6oBble OTBEpPCTMS TpaBepChbl
N ":E WH 523#;16&% ;ﬁpn(;sggﬁzgqf;:&ﬁ&oqK” otcuéra) D6 MoHTaXKHble FnajKue 0TBepCTus TpaBepchbl
[lnnHa Kopnyca NHeBMOUNIMHAPA
L_ | L8 6e3 yuéTa BbICTYNAKLLNX YacTen ME | Tonuwwuna Tpasepcsi
- *g 3 777777777777777777 é} B ZB Szgﬁg;efoquKamﬂ(ﬂzﬂg?aOT 3aaHed kpbiwki Ao TRP (teopetu- SW | Pasmep 1 KONMUYECTBO WAULOB Ha WITOKe
N | /
Pasmep paananbHOro yrnyénexus
\ LA B KprLFI)JIE)aX nHesmoumxmny,upa SW3 | Pasmep noa knioy
I B ) I PaccTosiHie OT BHEWHEro Kpas nepeaHeil [3agHen KpbllWKu
— PL [0 0C/ NMOpTa MOAK/MOUEHUS CKATOro BO3AyXa E Wuputa / Bbicota kopnyca LMnMHApa
o o BG lanoy:Tg:?H55(3:1?2:\422#0K3p/e.31?<i§gc?;§pﬁoOBnTbl TG | MexueHTPoBOE PacCTosHIUE MEXAY KPenéXHbIMU pe3bbamu
L8+ S (xod)
ME 7B + S (x0d)
TRP
120 000 «KunBanbB» 0CTaBAsSeT 3a CO60 NPABO HA U3MEHeH!e MOJeNnell M pasMepoB 6e3 yBesoMIeHna KIPVALVE.RU KIPVALVE KIPVALVE KIPVALVE.RU 000 «KunBanbe» 0CTaBnseT 3a CO60i NPaBO Ha M3MeHeHe MOfeneil 1 pa3MepoB 6e3 yeoMneHus 121



http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVTDN < CNEUUAJIbHbIE < MTHEBMOLUWJINHAPbI NMHEBMOUWNNHAPLI > CNEULWAJIbHBIE > KVTDN

FTABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIMNNHAPOB CEPUI KVTDN @ 80, 100 Mm

FABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIMNNHAPOB CEPUW KVTDN @ 80, 100 Mm

® — pa3mepbl no craHgapty KIPVALVE
¢ — nameTp LMnUHApa (BHYTPEHHW)

EE RT WH L8 ZB LA PL BG
MM MM MM MM MM MM MM
WH BG OF CraHpapt @ o o o o { ] o [ J
Swe LA LA are 80 G1/8 M10 10 54 78 0 7,5 15
T — 100 G1/8 M10 10 67 91 0 7,5 21
I
== 7.6 o
// =~ ' i o ¢
= & v D4 D5 D6 ME sw sw3 E 16
‘ y i \ fm mm mm mm mm mm mm MM
____XXT@___________________ @ B %_{_ | Crangapr o o o o o ° o o
| \ \ / 80 65 8 M8 14 17 6 96 72
>®F \l - 100 80 10 M10 14 17 6 116 89
HIE 1] %
[y liy)
EE PL @ D5 D6
e " OMUCAHME FABAPUTHBIX PASMEPOB
ME ZB + S (xod)
EE | Pe3b6a nopToB ANs Nofauy v 0TBOAA BO3AYXa D4 | MoHTaxHble pe3b6oBbie 0TBEPCTUA TPABEPChI
TRP
A | NnuHa pe3b6bl wToKa D5 | MoHTaxHble pe3b60Bble 0TBEPCTUS TPaBepChl
P TRP " e
o v s )| oo T et s e ol e —
[INVHa Kopnyca NHeBMOLUAMHAPA
gra Sw¥ LA LA L8 | Ges yuéra BbicTynaouymx yacten ME | Tonwuwa Tpasepce
— ZB SLE%EGT"O"HHK""MHOAT’KE%()’T 3aaneit Kpbiwky 4o TRP (eopery- SW | Pa3mep u KONNMUYECTBO WAULOB Ha WTOKE
| ——TT 1 Pa3mep paguanbHOro yrny6nexus
jl & LA B KPblLIKax NHEBMOUWNUHAPA SW3 Pa3Mep MOA Ko
S ~ - -
Q PaccTtofiHMe OT BHewHero Kpas nepeﬂHeM/:iaﬂHeVl KPbILWKK
| PL | 10 0cu nopra nogkniouenns cxatoro Bo3ayxa E | Wwnpwna / Boicota kopnyca uunuHapa
] @ B BG ,\C‘"OVF?TV;;?HE&"’;’}?::wg?ﬁo';pﬁ'l?e“&*;gpﬁoosmb' TG | MexuUeHTpOBOE pacCTOsiHME MEXAY KPenéxHbiMU pe3bbamu
EE PL
L8+ S (xo0d)
ME 7B + S (xod)
TRP
122 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 :c KIP\”\LVE :c KIPVALVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHNe MOfieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs 123



http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVTDN < CMEUUAJIbHbBIE < MTHEBMOLUWJIMHAPDI

MOHTAXXHbIE 3TEMEHTbI U MPUHAANEXHOCTH
ANA MHEBMOLWMNHAPOB CEPUW KVTDN

BO3MOXEH MOHTAX 3/1EMEHTOB MeXy CO60:
\ tnaHues (3, 4) / onopHoli cToitku u dnaxua (6, 4)

NS | MOHTAXXHbIA 3NEMEHT, NPUHALNEXHOCTb

1 MarHuTHbIN AAaTYMK ONpoca Nonoxexus LM
MoHTaxHbIN nanel npsamon KVFNC

®naHel ¢ npoywuHoi KVSBI CA

2

3

4 | Onaxew c ocbio KVSBI CB
5 | MoHTaxHble nanbl / yronku KVLS
6

OnopHas ctonka KVSBI CR

124 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

<CKIPVALWVE

NMHEBMOUWNNHAPLI > CNEULWAJIbHBIE > KVTDN

XAPAKTEPNCTUKN
MHEBMOLIMNNHAPOB CEPUW KVTDN @ 20..100 MMm

TEXHUWYECKUNE XAPAKTEPUCTUKN
Tun yunuHgpa ABYCTOPOHHEro feicTBns
Tun gemncupoBaHus ynpyroe Heperynupyemoe [P

OI'IPOC NONoXeHnsa nopHA C MOMOLLbK MAarHUTHOIO JaTyKKa MONoOXeHus cepun LM

NMHEBMATWYECKOE NPNCOEAVNHEHUE B 3aBMCUMOCTU OT fiMaMeTpa NOPLUHA
@20 MM @25 mm @32 MM @ 40 mm @50 mm @ 63 MM @ 80 Mm %100 mm

M5 M5 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8

YC/10BNA 3KCNNYATALNN

Pa6bouee fasneHue, 6ap 1..10 6ap
Pa6bouas cpepa NOATOTOBMAEHHbIN CXATbl BO3AYX

Temnepartypa oKpyxatoweii cpegpl, °C -20...+80°C

BHUMAHWE! PEKOMEHAALWN:

MpucyTCTBME B OKATOM BO3[yXe Bnaru  PerynsipHo KOHTPONNpPOBaTb ypOBEHb

HeraTMBHO CKa3blBAeTCA Ha paboTe {11 CBOEBPEMEHHOCTb C6pPOCa XUAKOCTH B (hUNbTpe

LMAKHAPA W NPUBOAMT K BbIMbIBA-

HUIO CMA3KK, NOBbIWEHHOMY TPEHUIO |

1 YCKOPEHUIo U3Hoca (McTupanuio) i = ecnu 3amMeTUnN, UTO LMAMHAD IKCNNyaTUpyeTcs 6e3

YMNOTHEHNIA. 0TBOJA BNlary, PEKOMEHAYETCA NPOBECTM Npodmnak-
TUYECKYI0 3aMEHY MaHXeT NOpPLLHA

! = CBOEBpEMEHHO NPOUMLIATL UMM 3aMEHATb
i (hunbTpyOLWMA INEeMEHT

OpHaKo He06X0ANMO MOMHUTb, UTO MHOTOKPATHAsA Nepecbopka AONYCKAETCs TOMbKO Y WNbKO-
BbIX MHEBMOLMINHAPOB, 1 6€3 OpraHn3aLn perynsapHon CUCTeMbI TEXOBCNYXINBAHWUS CUCTEMbI
BO3JYXOMOATOTOBKN LUANHAP HEMUHYEMO BbIMAET U3 CTPOS.

PABOYASA  PekomeHpyeTcs NCNONb30BAHNE OUMLLEHHOTO OKATOMO
CPEAA BO3/yXa, cornacHo FOCT P UCO 85731 [7:4:4).

Mpy NnepBMYHOM BBOAE B IKC-
nnyaTtauuto NHeBMOLUANHAPOB B
6n0kax NOAroTOBKM BO3JyXa He
[ins 3TOro B 60NbWMHCTBE Cly4YaeB AOCTAaTOUHO NpU- TpebyeTcsa NPUMEHEHKE Macnopa-
meHeHus dunbtpa KIPVALVE LF unu counbtp-perynstopa CMblNeHNs, NOCKOMNbKY B LUIUHAPbI
KIPVALVE LFR co cTeneHbio OYUCTKN 40 MKM. Ha 3Tane CO60PKM 3aKnafbiBaeTcs

_ KOHCMCTEHTHas cmaska. OaHako
5 w nocne NpoBeLeHNs peMOHTa Unu,
Moapo6Hy nHgopmaLmio o 6nokax H-jn;f . €C/IM paHee Macnonogaya ocylecT-
MOArOTOBKM BO3AyXa W (hunbTpax Il? BNSANACD, €€ NpeKpalaTh Henb3s. B
KIPVALVE naiinéte Ha cante kipvalve.ru l b MacnopacnblInTeNnsx UCNoNb3ynTe

[‘}i = ©  TOnbKO NHeBMaTUYeCKoe Macno.

CKIPVALVE

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KunBanbe» 0CTaBnseT 3a CO60i NPaBO Ha M3MeHeHe MOfeneil 1 pa3MepoB 6e3 yeoMneHus 125


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVTDN < CNEUUAJIbHbIE < MTHEBMOLUWJINHAPbI

MATEPWANDbI, SNEMEHTbI KOHCTPYKLUAN N COCTAB PEMKOMI/NIEKTA

MHEBMOUWTNHAPOB CEPUIW KVTDN

Ne | ITIEMEHTbl KOHCTPYKLINN

PEMKOMMAEKT YNNOTHEHUIA

NCMONHEHUE

C KOPPO3WOHHOCTONKNM

bA30BOE LITOKOM

MATEPWAN

1 | MaHxeTa wWTOKa Pe3una (NBR)

2 | MaHxeta nopuHs Pe3uHa (NBR)

3 | TpaBepca AntoMnHURA

4 | BWHT cOeAMHNTENbHbIN Cranb HUKeNUpOBaHHas

5 | wWrok Cranb 45 ¢ nokpbiTMEM Cranb Hepxasetowas AlSI 304
TBEPAbIM XPOMOM C NOKPbITUEM TBEPALIM XPOMOM

6 | Kpbiwka nepepHss AntoMUHURA

7 | Kopnyc AntomuHmMi

8 | Kpblwka 3agusas AntomuHui

126 000 «Kunpanbe» 0CTaBNAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHUe MOeneil 1 pa3MepoB 6e3 yBefoMNeHNs

<CKIPVALWVE

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

NMHEBMOUWMINHAPbI > CNELLUAJIbHbBIE > KVTDN

PEMKOMMMEKT YN/TOTHEHUN «AOKATKA»

ANg MHEBMOUWTUHAPOB CEPUIW KVTDN

KOHCTPYKTMBHO LUNMHAPbI B KBaAPaTHbIX NPONAbHBIX
Kopnycax He fIONyCKaloT MHOFOKpaTHOM c6opku/pas-
60pKM, MOITOMY 3aMeHa YNIOTHEHWNI B MPODUbHbIX
UMNUHAPAX 6e3 N3MeHeHuil B pernameHTe 06CnyxmBa-
HWUS UK BHECEHMMN [OPABOTOK B KOHCTPYKTMB 060pYy-
[A0BaHUsA 6YAET CMCTEMATUYECKN CHKATb CPOK CNYXObl
MHEBMOLMNNHAPOB.

BHUMAHMWE!

Mpy oAUTENbHON IKCMAyaTaLuu
MHEBMOLMNINHAPA C MOBPEXAEH-
HbIMW LITOKOBbIMU «TPA3ECHEMHbI-
MIU» MaHXeTaMU, UTo ualle BCero
MPOUCXOANT MPU MEXaHNUeCKIUX
MOBPEXAEHUSAX B TAXKENbIX YCIIO-
BUSAX 3KCM/yaTalnm, BO3MOXHO
paspylieHne NOPLWHEBbIX MaHXeT
UMIMHAPA.

MonagaHue rpsa3eBbiX Npumecen
13 OKPYXaloWeEN cpeabl BHYTPb Lu-
NUHAPA B TAKOM Cllyyae HeMUHye-
MO BefleT K MOBPEXAEHUI0 «3epKa-
na» runb3bl LUNNHAPA, KOTOPOE He
MOANEXNT BOCCTAHOBMEHMUIO.

BHUMAHWE!

B npouecce c60pki/pa36bopkiu NHEB-
MOLMANHAPA HeobXoanumo cobnoaaTb

AeTanen oT NOBPEXAeHWA.

0co60e BHUMAHWE yaenanTe Mepam
MPEeAoCTOPOXHOCTU MPU MOHTaXe
3N1aCTOMEPHbIX KOMNOHEHTOB (ynn0T-
HEHWM), KOTOPbIE MOTYT BbITb MOBPEX-
[eHbl 06 OCTpble KPOMKK 3/IEMEHTOB
KOHCTPYKLUN UNNUHAPA.

UMCTOTY 1 NPEAOXPAHATb MOBEPXHOCTN i

MPOLEAYPA 3AMEHDI
YNNOTHEHWIA MHEBMOUWMNHAPOB:
1 Pas6epute LMANHAP

i 2 MpomoiiTe BCe AeTany B 06e3kMp1BaIoLLEM
pactBope

i 3 MpoBeauTe OCMOTP LITOKA U BHYTPEHHETO 3epKana
rMNb3bl — N1 ONPefeneHns LenecoobpasHoCcTy pemMoHTa

MpoBeauTe fedheKTOBKY YNIOTHEHUN
3ameHuTe BCE U3HOLIEHHbIE YNNOTHEHMS
CobepuTe UMANHAP B 06pAaTHOM nopsake

N o o b

Mocne peMOHTa MHEBMOLMANHAPA B CUCTEMY HEO6XO-
AUMO J06aBUTb Macionogauy

OBO3HAYEHWE NPWN 3AKA3E PEMKOMMNNEKTA

ANA MHEBMOUUNWHAPOB CEPUN KVTDN
7 AMAMETP LWTUHAPA (BHYTPEHHMWIA) KVTDN-X-B-SK
20 20 Mm 32 32mm 50 50 mm 80 80 mm —|_

25 25Mm 40 40 Mmm 63 63 MM 100 100 mm

CKIPVALVE

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «KunBanbe» 0CTaBAAET 3a CO60/ NPABO HA U3MEHEHUe MOZeneil 1 pa3mepoB 6e3 yBegomneHns 127


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVFM < CMELLUAJIbHBIE < MHEBMOLMANHIPbI MHEBMOLMANHIPBI > CAELMAJIbHBIE > KVFM

CEPUA OBO3HAYEHUE NPN 3AKA3E
K"FM ¢ 12...63 MM 7 AMAMETP LAIMHAPA (BHYTPEHHMIA) KVFM—X—ZS—_DA—P—GF—X

12 12Mm 20 20 Mm 32 32mm 50 50 MM N T
. 16 16 Mm 25 25 mMm 40 40 mm 63 63 MM
MpocdunbHbLIN LUNKUHAP OYHKUMNOHANDbHDBIE OCOBEHHOCTH
B KOMNAKTHOM MOHOKOpRyce C TpaBepcon PABOYMI X0
n Ha“paBﬂﬂlou.l.MMM CKONnb)YXeHnsa £* YCTaHOBOUHbIE, NpUCoeanHNUTENbHbIE N FAGAPUTHbIE ,')I MM CTaHAapTHbI pabounii Xoa, MM
A"ﬂ ﬂMHEﬁHbIX "epememeH“ﬁ pa3mepbl: N0 CTaHAAPTY KunBanbB 12,16 10, 20, 25, 30, 40, 50, 80, 100
B yCﬂOBme 60ﬂbI.I.IVIX 0CEBBIX “x MaccuBHble HanpasnAoLWmMe, COBMECTHO C NOAWMIMHM- ig’ = zg: 22 ig: Zg: ?g: 23: :Ilgg, 125, 160, 200
Y PaAUANbHbIX Harpy3oK KaM¥ CKONIbXXEHUSA C BbICOKOW HAarpy304uHoM CNOCO6HO- 40, 50, 63 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200
CTblO, o6ecneuynBaoT: Mo 3anpocy — nb6as HecTaHAapTHas BeNUYMHA X0A], 1..200 MM, Wwar 1 Mm
= BbICOKYI0 YCTOWYMBOCTb K OCEBbIM U PaAnanbHbIM
Harpyskam D  UMNUHAP ABYCTOPOHHEO [EIMCTBUS wwwvevssseeesssssssesemsssssssmmmssssssiomsssssisimissssnnnssssonnesaecee
= TOYHOE NUHelHOoe NnepemeLLeHne TpaBepchbl 6e3 A 0npoc NONOXeHUs NOPLUHSA NPY MOMOLLM JATYNKOB MONOXKEHUS - et
OTKMIOHEHUN OT 0CEBOW NUHUM P pemndupoBaHue (TOpMOXEHNE): yripyroe Heperynupyemoe
BbICOKMI 3KCMyaTaLMOHHbIN Pecypc UMnuHapa GF  HATPABIIAIOLLAE CKOTTDIKEH S #+ossseeesseesseessseessseess sttt
“¢ KOMNaKTHbIVi MOHOKOPNYC: MHEBMOMPUBOA 11 Hanpas- MATEPUAJDbI
naowme 06benHEHbI B €4NHYH0 KOHCTPYKLMIO BA30BOE NCNOJTHEHWE npn 3aka3e He ykasbisaetcs
[l LUToK, HanpaBnsIoLME CKONbKEHUA:
24 Ypo6CTBO MOHTaXA: CTanb 45 ¢ NOKpbITUEM XPOMOM
= 4 nopra nogauv Bo3ayxa (Mo ABa C TOPLA U C «LWKn- Tpasepca: cTanb 45 € NOKPbITUEM FrOPAUYUM LUHKOBAHUEM
" - POKOII CTOPOHbI») MO3BOMAIOT NOABECTN BO3MYX K
= LMANHAPY C YAO6HON CTOPOHbI. Bbibop paboumx KOPPO3WNOHHOCTOWKOE MCMOMHEHUE
Q » & NMOPTOB — C MOMOLLbIO 3arnyLiex (B KomMnnekTe) 304 LliTok, HanpasnsoLWMe CKONbXEeHUA: CTallb HepxKaBeroLias
Q = w = MOHTAXHble OTBEPCTUS C 3-X CTOPOH Kopnyca (c AISI 304 ¢ noKpbITUEM XPOMOM
ABYX 6OKOBbIX, CBO6OAHbIX OT NOPTOB MOAAYN BO3- TpaBepca: cTanb HepxaseLLan
3 Jlyxa 1 CHU3Y) ANA yno6HOro MoHTaxa 6e3 npume-
HEeHUs CneLmanbHbIX MOHTAXHbIX aKCeccyapos
2= PeKomeHayeTcsl K NPUMEHEHMIo:
= 115 MAaCCMBHbIX UM NOABUXHbIX HArPY30K, Hanpu-
mep, nepemellieHe pe3aka Ha KoHBeepe MPUMEP 3AKA3A: KVFM-25-50-DA-P-GF KOMMAEKT MOCTABKN L
[EI = 15 NepemelLeHns AONONHUTENbHbIX LUIUHLPOB Bbl 3AKA3A/NMN: MHeBMOLMAMHAP N0 cTaHaapTy KUMBA/bB, cepus — KVFM. [inameTp uununapa MxesmouunuHap, cepus KVEM 1
[ [ UMK 3aXBaTOB NPM CO3AAHMU ManbIX po6OTO-Mexa- (BHYTpeHHNI1) — 25 MM, BennuMHa xoaa — 50 MM. C Hanpasna WM ckonbxeHns [GF]. Matepu- LeHTpupylowas BTynka @ 9 M 2
HU3NPOBAHHbIX CUCTEM an WToKa — cTanb 45 XpoMUpoBaHHasA, MaTepuasn TpaBepcbl — CTanb 45 ounHKoBaHHasA. Lunuuap
ABYCTOPOHHEro fercTBusA [D] ¢ BO3MOXHOCTbIO Onpoca nonoxeHui nopuHa [A] (nyTém ycraHoBKM UenTpupyiowas eTynka @ 7 mm 4
[» Aemncmposanue: ynpyroe Heperynupyemoe [P] 0TAENbHO NproBpeTaemMoro AaTunka). lemndmposanme: ynpyroe Heperynupyemoe [PJ. 3arnywka ans nopra 2
KOPPO3WOHHOCTOWNKOE 2 Tun: ABYCTOPOHHEro feNCTBUSA
WCNONTHEHNE:
)§( YcTaHOBKa MarHMTHbIX AaTYMKOB NONOKEHUSA: B T-nas ¢
HAYANO NPOJAX — 2 KB. 2024 OAAHOMN CTOPOHbI
— [nana3oH xopna (cm. «0603HaueHue npu 3akase»):
= CTaHAapTHbIN — 10...200 MM
= 10 3anpocy — n6on 1...200 MM, WwWar xoaa 1 Mm

v v
128 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;c KIP\”\LVE ;c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHNe MOfieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs 129


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVFM < CNEUWNAJIbHbIE < MTHEBMOUWNAMHAPbI NMHEBMOUWNNHAPLI > CNELLUWAJIBHbBIE > KVFM

FTABAPUTHDBIE PASMEPbDI FTABAPUTHDBIE PA3BMEPDI ©® — pa3mepbl no ctaHaapty KIPVALVE
MHEBMOLUAWHAPOB CEPUN KVFM @ 12...25 mm MHEBMOLUMANHAPOB CEPUN KVFM @ 12...25 Mmm {f—nmameTp LunuHapa (BHYTPEeHHUI)
- ﬁ Xoo H6 H7 L8 L9 L10 L B9 B10 B2 H10 H9 H2 k] L7
G @ e_ ] MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM
Cranpapr @ ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
T ] B @ @ 10 - - 59 -
20 - - 69 -
o [ 2 20 - T4 -
. s | g 2 5| 4 20 2 ¥ 3% - 20 20 5 20 4 26 g &
50 40 - 105 6
L17 L10 80 40 - 135 6
H3 100 40 80 155 6
10 = = 60 =
H10 H9 L6 4 nopma EE L5 20 - - 70 -
’S 25 20 = 75 =
16 50 | 4 2 2 2 3%~ 235 20 65 20 74 30 . o
@ — //— ——————— — 50 40 - 117 17
80 40 = 147 17
100 40 80 167 17
® © e © © 2 = = —
25 20 - 80 -
S N N ~ 30 20 - 85 —
@ @ @Q Q @ 20 40 4.5 27 26 20 40 - 26,5 30 81 20 7 34 121 26
50 40 = 131 26
80 40 - 161 26
© & [ © © © ) & 100 40 80 181 26
«Q 20 — — 93 13,4
2 @ A e — | 2 2 — 98 134
30 20 — 103 13,4
= — 25 ;g 4.5 35 26 ig 40 - 27,5 40 93 20 12 42 gg ;g:
H2 < L7 Lz &, H7 80 40 — 163 2
L1 H1 100 40 80 183 23,4
; # Xood L2 L4 L5 L6 B11 B12 D7 B1 B4 H4 B3 H3 H1 EE
YCNOBHbIE OBO3HAYEHA: BHewWHW BMA Kopnyca NHeBMOLMAUHAPA : " " " " " " " " " " " " " "
@ — nopt nogaun Bo3ayxa A 1 KONMYECTBO MOHTaXHbIX OTBEPCTU Crawaapr @ ° ° ° e ° ° ° ° ° ° ° ° ° e
@ - otBepcTe AnA MOHTaX@ OTNMYAETCS, B 3aBUCMMOCTY OT BENIMUMHbI XOfa ;3 ‘5'2
: 25 61
2 | % 13 m& 95 95 4 10h8 60 30 14 424 24 28 M5
50 86
C C ] ] o | o
100 136
© ©0 0® ©0 @) (©] @0 o @ @ @0 10 48
20 58
® @ ® © e @ e o S
[] [ ] [ 16 50 | % 12 19 106 105 4 12h8 67 335 16 459 265 32 M5
50 88
80 118
100 138
20 61
XoA 'S = 0..24 MM Xoa 'S = 25..49 Mm Xoa 'S =50..99 Mm Xoa 'S =100...200 Mm ;g ‘;?
20 40 81 14 14 10,5 12,5 58 14h8 83 41,5 17 53,6 29,5 36 M5
50 921
80 121
100 141
20 65,6
25 70,6
30 75,6
25 W@ | me 14 175 95 135 68 16h8 95 475 19 70 348 44 G1/8
80 | 156
100 145,6

v v
130 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;c KIP\”\LVE ;c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHNe MOfieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs 131


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVFM < CNEUWNAJIbHbIE < MTHEBMOUWNAMHAPbI

FTABAPUTHbIE PASMEPDI

NMHEBMOUMWNNHAPOB CEPUN KVFM @ 32...63 mm

B1

B4

BHelWwHUN BMA KOpMyca NHeBMOLMANHAPA
1 KONIMYECTBO MOHTAXHbIX OTBEPCTUN
OT/INYAETCA, B 3aBUCMMOCTMN OT BEMUYNHBI X043

© o o
S - o @
O
g L9 L8
L11 L10
H10 H9 L6 4 nopma EE L5
S 7
® © 1~ © ©
I3 @ N N
@Q @Q @Q
A
& & [ €] @ @
N
a @ A S —— £
HZ 3 L7 L2 14
L1
YC/TOBHbIE ObO3HAYEHNS:
© — nopt nogaun Bo3ayxa A
@ — otBepcTue ans MoHTaXa
C [ ]
© ©0 0® ©0 @) (©] @0
(@] @ © (©) @
[ [ []
Xon S =0..24 mm Xoa S = 25..49 mm Xoa S =50...99 mm

[

Xoa S =100..200 mm

132 000 «KunBanbB» 0CTaBAseT 3a cO60I NPaBo Ha U3MEHeHWe Mofeneil 1 pasmepoB 6e3 yBeoMNeHNs

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

<CKIPVALWVE

NMHEBMOUWNNHAPLI > CNELLUWAJIBHbBIE > KVFM

FABAPUTHbIE PASMEPbDI

NMHEBMOUWNNHAPOB CEPUWN KVFM @ 32...63 mm

©® — pa3mepbl no ctaHaapty KIPVALVE
{f — Avamertp uunuHapa (BHyTpeHHNI)

ﬁ Xo0 | Heé H7 L8 L9 L10 L11 B9 B10 B2 H10 H9 H2 k] L7
mm MM mm MM mm mm MM mm MM mm mm MM mm MM mm mm
CraHgapt o o o ] o [ ] o o (] ] o ([ J [ ] [ ] ([ J
20 = = 101 17
25 20 — 106 17
30 20 = m 17
40 20 — 121 17
50 40 = 131 17
32 80 6 37 29 40 45 _ 35 40 108 30 8,5 47 179 35
100 40 80 199 35
125 40 80 244 55
160 40 120 279 515
200 40 160 319 55
25 20 = 106 14
50 40 - 131 14
80 40 = 179 32
40 100 6 42 29 40 45 80 35 50 18 30 10 52 199 32
125 40 80 244 52
160 40 120 279 52
200 40 160 319 52
25 20 - 118 23
50 40 = 143 23
80 40 — 194 44
50 w0 | 7 50 32 4 50 8 44 60 146 40 12 62 o 4
125 40 80 259 64
160 40 120 294 64
200 40 160 334 64
25 20 = 118 17
50 40 - 143 17
80 40 80 194 38
63 100 9 60 32 40 50 80 4 80 160 40 19 76 214 38
125 40 120 259 58
160 40 160 294 58
200 40 200 334 58
# Xoo L2 L4 L5 L6 B11 B12 D7 B1 B4 H4 B3 H3 H1 EE
Crangapt ] o [ ) ] o o o [ ) (] o o ( o [ J ([ J
20 68
25 73
30 78
40 88
2 o | . 16 17 12 16 78 20h8 110 55 22 8 385 49 GI/8
100 148
125 173
160 208
200 248
25 76
50 101
80 131
40 1(230 15; 16 17,8 13 16 88 20h8 120 60 24 94 40,5 54 G1/8
125 17
160 21
200 251
25 77
50 102
80 132
50 w0 | 18 178 142 19 110 25h8 48 74 295 1065 505 64 Gl
125 177
160 212
200 252
25 83
50 108
80 138
63 1(2]0 1g§ 18 18,5 14,8 18,5 125 25h8 162 81 32 139 55 78 G1/4
125 1
160 218
200 258
;c KIPVALVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHNe MOfieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs 133


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVFM < CNEUWNAJIbHbIE < MTHEBMOUWNAMHAPbI

MOHTAXXHbIE 3TEMEHTbI U MPUHAANEXHOCTH
ANA MHEBMOLWMNHAPOB CEPUN KVFM

N2 | MOHTAXXHbIA 3NEMEHT, NPUHALNEXHOCTb

1 MarHuTHbIN AaTYMK ONpoca nonoxexus LM

134 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

<CKIPVALWVE

NMHEBMOUWNNHAPLI > CNELLUWAJIBHbBIE > KVFM

XAPAKTEPUCTUKN
MHEBMOLIMNINHAPOB CEPUN KVFM @ 12...63 MM

TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKN
Tun yunuHgpa ABYCTOPOHHEro AeicTBuns
Tun gemncupoBaHus ynpyroe Heperynupyemoe [P

Onpoc NONOXeHNs NOpLLIHA C NOMOLLbIO MArHUTHOTO AATUNKA NONOXEHUs cepuu LM

NMHEBMATWYECKOE NPNCOEAVNHEHUE B 3aBMCUMOCTU OT fiMaMeTpa NOPLUHA
@12 Mm %16 Mmm @20 MM @25 Mmm @32 MM @ 40 mm @50 Mmm @ 63 MM

M5 M5 M5 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4

YCNOBUA 3KCNNYATALNNA

Pa6bouee gasneHue, 6ap 1..10 6ap
Pa6bouas cpena MOAFOTOBMEHHbIW CKATbl BO3AYX

Temnepatypa oKpyxatouieil cpegbl, °C -20...+80°C

BHUMAHWE! PEKOMEHAALWN:

MpucyTCTBME B OKATOM BO3[yXe Bnaru  PerynsipHo KOHTPONNpPOBaTb ypOBEHb

HeraTMBHO CKa3blBAeTCA Ha paboTe {11 CBOEBPEMEHHOCTb C6pPOCa XUAKOCTH B (hUNbTpe

LMAKHAPA W NPUBOAMT K BbIMbIBA-

HUIO CMA3KK, NOBbIWEHHOMY TPEHUIO |

1 YCKOPEHUIo U3Hoca (McTupanuio) i = ecnu 3amMeTUnN, UTO LMAMHAD IKCNNyaTUpyeTcs 6e3

YMNOTHEHNIA. 0TBOJA BNlary, PEKOMEHAYETCA NPOBECTM Npodmnak-
TUYECKYI0 3aMEHY MaHXeT NOpPLLHA

! = CBOEBpEMEHHO NPOUMLIATL UMM 3aMEHATb
i (hunbTpyOLWMA INEeMEHT

OpHaKo He06X0ANMO MOMHUTb, UTO MHOTOKPATHAsA Nepecbopka AONYCKAETCs TOMbKO Y WNbKO-
BbIX MHEBMOLMINHAPOB, 1 6€3 OpraHn3aLn perynsapHon CUCTeMbI TEXOBCNYXINBAHWUS CUCTEMbI
BO3JYXOMOATOTOBKN LUANHAP HEMUHYEMO BbIMAET U3 CTPOS.

PABOYASA  PekomeHpyeTcs NCNONb30BAHNE OUMLLEHHOTO OKATOMO
CPEAA BO3AYXa, cornacHo FOCT P 1CO 85731 [7:4:4].

Mpy NnepBMYHOM BBOAE B IKC-
nayaTaluto MHEBMOLMUINHAPOB B
6n0kax NOAroTOBKM BO3JyXa He
[ins 3TOro B 60NbWMHCTBE Cly4YaeB AOCTAaTOUHO NpU- TpebyeTcsa NPUMEHEHKE Macnopa-
meHeHus dunbtpa KIPVALVE LF unu counbtp-perynstopa CMblNeHNs, NOCKOMNbKY B LUIUHAPbI
KIPVALVE LFR co cTeneHbio OYUCTKN 40 MKM. Ha 3Tane CO60PKM 3aKnafbiBaeTcs
KOHCUCTEHTHAsA cMa3ka. OgHaKo
m nocne NpoBeLeHNs peMOHTa Unu,
Moapo6Hy nHgopmaLmio o 6nokax T . €C/IM paHee Macnonogaya ocylecT-
MOArOTOBKM BO3AyXa W (hunbTpax ! II? BNSANACD, €€ NpeKpalaTh Henb3s. B
KIPVALVE naiinéte Ha cante kipvalve.ru l [f I [ | MaCNopaCnbIITENSX UCNONb3YiiTe
[‘}i = ®  TONbKO MHEBMAaTMyeckoe Macno.

CKIPVALVE

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KunBanbe» 0CTaBnseT 3a CO60i NPaBO Ha M3MeHeHe MOfeneil 1 pa3MepoB 6e3 yeoMneHus 135


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVFM < CMEYUWUAJIbHbBIE < MTHEBMOUMJINHPbI

MATEPWANDbI, SNEMEHTbI KOHCTPYKLUAN N COCTAB PEMKOMI/NIEKTA

MHEBMOUWTNHAPOB CEPUW KVFM

Ne | ITEMEHTbI KOHCTPYKLINN

PEMKOMMNEKT YN/IOTHEHWA

1 MaH)eTa wWToKa

MaHxeTa noplwHa

NCNONMHEHNE

BA30BOE KOPPO3MOHHOCTOWKOE

MATEPWAN

PesuHa (NBR)

Pe3una (NBR)

TpaBepca

WTok

2

3

4 | Hanpasnsawouwas
5

6 | Konbuo cronopHoe
7

Kpbiika

8 | Kopnyc

Cranb 45 ouMHKOBAHHAA Cranb Hepxasetowas

Cranb 45 ¢ nokpbiTMEM
TBEPAbIM XPOMOM

Cranb 45 ¢ nokpbiTMEM
TBEPAbIM XPOMOM

Cranb Hepxasetowas AlSI 304
C NOKPbITUEM TBEPALIM XPOMOM

Cranb Hepxasetowas AlSI 304
C NOKPbITUEM TBEPALIM XPOMOM

Cranb NpyXnuHHas
AntomuHmMi

ANOMUHWIA

136 000 «Kunpanbe» 0CTaBNAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHUe MOeneil 1 pa3MepoB 6e3 yBefoMNeHNs

<CKIPVALWVE

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

NMHEBMOUWMINHAPDI > CMELLUAJIbHbBIE > KVFM

PEMKOMMMEKT YN/TOTHEHUN «AOKATKA»

ANg MHEBMOUWTUHAPOB CEPUW KVFM

KOHCTPYKTMBHO LUNMHAPbI B KBaAPaTHbIX NPONAbHBIX
Kopnycax He fIONyCKaloT MHOFOKpaTHOM c6opku/pas-
60pKM, MOITOMY 3aMeHa YNIOTHEHWNI B MPODUbHbIX
UMNUHAPAX 6e3 N3MeHeHuil B pernameHTe 06CnyxmBa-
HWUS UK BHECEHMMN [OPABOTOK B KOHCTPYKTMB 060pYy-
[A0BaHUsA 6YAET CMCTEMATUYECKN CHKATb CPOK CNYXObl
MHEBMOLMNNHAPOB.

BHUMAHMWE!

Mpy oAUTENbHON IKCMAyaTaLuu
MHEBMOLMNINHAPA C MOBPEXAEH-
HbIMW LITOKOBbIMU «TPA3ECHEMHbI-
MIU» MaHXeTaMU, UTo ualle BCero
MPOUCXOANT MPU MEXaHNUeCKIUX
MOBPEXAEHUSAX B TAXKENbIX YCIIO-
BUSAX 3KCM/yaTalnm, BO3MOXHO
paspylieHne NOPLWHEBbIX MaHXeT
UMIMHAPA.

MonagaHue rpsa3eBbiX Npumecen
13 OKPYXaloWeEN cpeabl BHYTPb Lu-
NUHAPA B TAKOM Cllyyae HeMUHye-
MO BefleT K MOBPEXAEHUI0 «3epKa-
na» runb3bl LUNNHAPA, KOTOPOE He
MOANEXNT BOCCTAHOBMEHMUIO.

BHUMAHWE!

B npouecce c60pki/pa36bopkiu NHEB-
MOLMANHAPA HeobXoanumo cobnoaaTb

AeTanen oT NOBPEXAeHWA.

0co60e BHUMAHWE yaenanTe Mepam
MPEeAoCTOPOXHOCTU MPU MOHTaXe
3N1aCTOMEPHbIX KOMNOHEHTOB (ynn0T-
HEHWM), KOTOPbIE MOTYT BbITb MOBPEX-
[eHbl 06 OCTpble KPOMKK 3/IEMEHTOB
KOHCTPYKLUN UNNUHAPA.

UMCTOTY 1 NPEAOXPAHATb MOBEPXHOCTN i

MPOLEAYPA 3AMEHDI
YNNOTHEHWIA MHEBMOUWMNHAPOB:
1 Pas6epute LMANHAP

i 2 MpomoiiTe BCe AeTany B 06e3kMp1BaIoLLEM
pactBope

i 3 MpoBeauTe OCMOTP LITOKA U BHYTPEHHErO 3epkana
rMb3bl — 4715 ONPeAeneHuns LenecoobpasHoCT PpeMOHTA

MpoBeauTe fedheKTOBKY YNIOTHEHUN
3ameHuTe BCE U3HOLIEHHbIE YNNOTHEHMS
CobepuTe UMANHAP B 06pAaTHOM nopsake

N o o b

Mocne peMOHTa MHEBMOLMANHAPA B CUCTEMY HEO6XO-
AUMO J06aBUTb Macionogauy

OBO3HAYEHWE NPU 3AKA3E PEMKO
ANA MHEBMOLUWMNHAPOB CEPUN KVFM

MIMNEKTA

KVFM-X-B-SK

/", AWAMETP LUUHAPA (BHYTPEHHWIA)

16 16 MM 25 25Mm 40 40 mm 63 63 MM

12 12 Mm 20 20 mm 32 32 MM 50 50 mm

T

CKIPVALVE

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «KunBanbe» 0CTaBAAET 3a CO60/ NPABO HA U3MEHEHUe MOZeneil 1 pa3mepoB 6e3 yBegomneHns 137


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVFM < CMELLUAJIbHBIE < MHEBMOLMANHIPbI MHEBMOLMANHIPBI > CAELMAJIbHBIE > KVFM

MOHTAX, KOHCTPYKTNB U OCOBEHHOCTU PABOTbI MOHTAX, KOHCTPYKTNB U OCOBEHHOCTI PABOTbI
MHEBMOLWUINHAPOB CEPUU KVFM MHEBMOLWINHAPOB CEPUU KVFM

LleHTpupyoLwwue BTYNKN YC/TOBHbIE ObO3HAYEHNS:
(BXOLAT B KOMNNEKT) © - nopr nogaum Boayxa
— 3arnylwka Ans nopra

MaccrBHble HanpaBnsL e COBMECTHO C
MOALMMHUKAMM CKONbXEHUS C BbICOKOM Ha-
rPy304HOM CNOCOBHOCTbID 06ECNeUNBALOT:

YeTbipe nopTa nojauu Bo3ayxa (no asa c
TOPUA U C KWUPOKON CTOPOHbI») NO3BONAIOT
NOABECTN BO3AYX K LIMAUHAPY C yA0BHON CTO-

A,

MOHTaX nnaLms, C NOMOLLbK BUHTOB CBEPXY MOHTaX nNnawms, C NOMOLLbK BUHTOB CHU3Y POHbI. Bbi6op pabounx NnopToB — C MOMOLLbIO
" BbICOKYIO YCTOMYMBOCTb K OCEBbIM W 3amyuwek (B komnnekTe)
paguanbHbIM Harpy3kam
"  TOYHOE NINHENHOE NepemeLleHne MOHTaXHble OTBEPCTUSA € TPEX CTOPOH KOP-
TpaBepcbl 63 OTKNOHEHUN OT 0CEBO nyca (c 1ByX 60KOBbIX, CBOBOAHbIX OT MOPTOB
NMHUK noJaun BO3/lyxa U CHU3y) 6e3 A0NONHUTENb-
®  BbICOKMIA IKCNNyaTaLMOHHbIN pecypc HbIX MOHTXHbIX aKCECCYapoB
= — LMAMHAPA
% —1 | |
| | (€} @ ]
[ ®© ©° o | |
LT
@ © ’
J ——

MoHTaX Ha 60Ky, C MOMOLLbIO BUHTOB CHU3Y MOHTaX C TOpPLQ, C MOMOLLbO BUHTOB CHU3Y

v v
138 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;c KIP\”\LVE ;c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHNe MOfieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs 139


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVSW < CNELLMAJIbHbIE < MHEBMOLUWJIMHAPbI

CEPMNA

KVSW @ 16...32 MM

Kpyrnbi 6eCluTOKOBbIN LUAVHAP
C XoA0oM nopuHa ao 2300 mm

ANA NepemeLLeHnn HarpysKu

B Npeaenax rabapura LUInNHApa,
IP54

OCOBEHHOCTU KOHCTPYKTUBA:
BbICOKOTEXHOMOMNUHbIN KOPMYC
13 NOATOTOBIEHHON HEPXaBelo-
wen ctanu AISI 316L, KoTopasi He

0Ccnabnset MarHUTHOE none, yaep-
KUBAIOLLEe KapeTKy Ha MopLIHe

MowyHble Mar%bl Ha NopLuHe
HaZIEXHO YAEePXKMBAKOT KapeTKy
C pabouel HarpysKoi
= 7Y

CneuuanbHo o6paboTaHHas no-

NNPOBAHHAA NOBEPXHOCTb KOPMY-

Ca YBeNU4MBaET Pecypc LuanHApa

HEMATHUTHAS
CTA/b AISI 316 L

MAKCHMA/IbHbIi
XOf NOPLUHS!

2300

0200

TPASE3ALLNTA

OYHKUWNOHA/IbHbIE OCOBEHHOCTH

£

%

)] I

e

>

o'}

YCTaHOBOYHbIE, NPUCOEAUHUTENbHbIE U FabapUTHbIE
pa3mepbl: no ctaHaapty KunBanbs

MakcumanbHbIn X0 NOPLWHA A0 2300 MM ABNAETCA
OJHUM U3 CaMbIX 60MbLINX HA PbIHKE

MbinesawmweéHHoe ncnonHenune IP54: LMNUHAP 1
KapeTka repMeTuyYHbl, 3aLULLEHbl OT YTEUKN BO3Zyxa U1
HenpoHMLAeMbl ANS NbIIN U TPA3K

OcywecTBAsieT NMMHEHOEe NepeMelLleHne Harpy3ku B
npenenax rabapuToB CBOEro KOpPMyca, YTo CyLeCTBeH-
HO 3KOHOMMUT MOHTAXHOE MPOCTPAHCTBO NPU 6ONbLIMX
X0Aax 1 No3BoNseT MUHUMU3MPOBATb rabapuTbl 060-
PYLOBaHUS, re OH YCTAHOBNEH

He npepgycmaTprBaeT yCTaHOBKM JaTUMKOB NOMoXe-
HUSA NOPLUHSA, IBIXEHIE KAPETKI OCYLLeCTBAAETCS OT
KpaHero A0 KpanHero nonoXeHus BAob Kopnyca
UMAMHApPa

meeT orpaHnueHne «Ha npormé»: Heobxo[MMo nc-
nonb30BaTbh HaNpaBAsioLMe AN KOMNEeHcaLum Beca
Harpy3ku Bo nsbexaHue nsrnba LUnMHAPA 1 Npegot-
BPALLeH s 3aKNMHUBAHMUSA NOPLLHSA

MpocToi MOHTaX C NOMOLLbIO
CTAHAAPTHbIX MOHTAXHbIX YTONKOB

JemncmpoBaHue: ynpyroe Heperynupyemoe [P]
Tun: 1BYCTOPOHHEro AeNCTBUSA

Jmana3soH xona (cM. «0603HayeHue npu 3aKasey):
@ 16: 50...500 mm C warom 1 mm

@ 20:50...800 MM C Wwarom 1 mm

@ 25:50...1000 MM C warom 1 mm

@ 32:50...2300 mm ¢ warom 1 mm

140 000 «Kunpanbe» 0CTaBNAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHUe MOeneil 1 pa3MepoB 6e3 yBefoMNeHNs

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

<CKIPVALWVE

NMHEBMOUWMJINHAPbI > CNELLUAJIbHbIE > KVSW

OBO3HAUEHMUE MNMPU 3AKA3E

T T

D LMAUHAP ABYCTOPOHHErO ﬂeﬁCTBMﬂ ................................................................................................................................................. ..
P pemncdmpoBaHue (TOpMOXEHNE): yripyroe Heperynupyemoe

MPUMEP 3AKA3A: KVSW-25-1300-D-P
Bbl 3AKA3A/IN: beclTOKOBbLIN NHEBMOLUANHAP No cTanaapTy KUMBAJbB, cepus — KVSW. [lna-
MeTp unnuHapa (BHyTpeHHm?l) — 25 MM, BenuynHa xoga — 1300 mm. LunuHap ABYCTOPOHHEro

nencteua [D]. lemndupoBaHue: ynpyroe Heperynupyemoe [P].

FPAOUK BOKOBbIX YCUNWNIA

,Cl,onycmmoe 60KoBOE ycunne F Npu ropu3oHTa/IbHOM MOHTaXe B 3aBUCMMOCTHU OT AJINHDbI X04a S

F [H]

KVSW-32-...

KVSW-25-...
KVSW-20-...
KVSW-16-...

CKIPVALVE

200

180

160

140

120

100

KpenéxHble ranku, _
M0 OAHOM HA KQX/A0M KpblLIKe

80

60

40

20

~ ™~ ™~ ™~

T~

200

400

600

800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 2400 2600 2800 3000 3200

S [mm]

7 DNAMETP LMAUHAPA (BHYTPEHHWNIN) KVSW-X-X-D-P
16 16 Mm 20 20 Mm 25 25 MM 32 32mMm T
PABOUMII XOA

,')I MM CTaHAapTHbI pabouunii xoa, Mm

16 50...500 mm ¢ warom 1 mm

20 50...800 mm C warom 1 mm

25 50..1000 mm C warom 1 Mmm

32 50...2300 mm c warom 1 Mm

KOMMNNEKT MOCTABKU wT
BeCLTOKOBbIN MHEBMOLUANHAP, 1
cepus KVSW

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «KunBanbe» 0CTaBAAET 3a CO60/ NPABO HA U3MEHEHUe MOZeneil 1 pa3mepoB 6e3 yBegomneHns 141


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVSW < CNMELLMAJIbHbIE < MHEBMOLUWJIMHAPDbI

FTABAPUTHbIE PASMEPDI

MHEBMOUWTNHAPOB CEPUW KVSW

©® — pa3mepbl no ctaHfgapty KIPVALVE
— [MameTp uunuHapa (BHYTpeHHUN)

OB EE 4xM ‘ L2 EE
’ H 3?\@ |
] fj = ] I'i"i ,,,,,,,, [ i"_\f,f,,gj, ,,,,,,, #‘i,,,, Ii,‘, | =
~ 4,
2 ™ L5
o1 s L7 L6 - L1 16 |7
N L + xod
L L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 D D1 EE N M S S1 B
m mm mm mm mm MM MM mm mm mm MM mm mm mm mm MM mm
CraHgapt [ [ J [ ([ ([ (] [ J [ ([ ([ [ J [ J ([ [ J (] [ J
16 103 57 35 19 8 2 i 10 18 22 M5x0,8 M10x1,0 M4x0,7 14 20 35
20 132 66 50 25 6 2 18 13 22,8 28 G1/8 M20x1,5 M4x0,7 26 24 36
25 137 70 50 30 9 2 185 13 278 335 G1/8 M26x1,5 M5x0,8 32 30 46
32 156 80 50 40 10 2 20 16 35 40 G1/8 M26x1,5 M6x1,0 32 36 60
MOHTAXXHDbIE 3TEMEHTbI U NTPUHAANEXHOCTHA
ang nHEBMOUUMNMUNHAPOB CEPUN KVSW
1
1
N° | MOHTAXHbIN INEMEHT, NPUHAANEXHOCTb
1 MoHTaXHble nansl / yronku KVLW
142 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 :c KIPVALVE

NMHEBMOUWNIMHAPBI > CNELUAAJIbHBIE > KVSW

MATEPWA/DbI U SNEMEHTbI KOHCTPYKLN
MHEBMOLVUINHAPOB CEPUU KVSW

BbICOKOTEXHONOMNUHbIN KOPMYC [1] BbINONHEH 13 HEMATHUTHON HEpXaBeto-
wen ctanu AISI 316L, KoTopas He ocnabnseT MarHUTHoe None, yaepxuBatoluee
KapeTky [6] Ha nopluHe.

N2 | 3/IEMEHTbI KOHCTPYKL NN

KOHCTPYKTUBHO LMANHAPbI COCTOAT 13
ABYX anioMUHNEBbIX Kpbilek [3], co-
eVHEHHbIX Kopnycom [1] n3 Hepase-
foLLElA CTANK, N0 KOTOPOMY [IBUMKETCS
KapeTka [6]. BHyTpu Kopnyca ABUXeT-
€A NOpLIEHb. B KapeTKe 1 Ha nopliHe
YCTaHOBNEHbl MarHuTbl, 06ecneunBa-
foLMe YCTONUNBYIO MAarHUTHYIO CBA3b
MeXay HUMU. KpbILIKK 1 KOpNYC NHeB-
MOLMANHAPA COAMHATCA MO pe3bbe
1 YNNOTHAKOTCA repPMETUKOM.

MbinesawmieHHoe ncnonHeHne IP54:
LUMAUHAP U KapeTKa [6] repMeTuyHbl,
3aLLMLLEHDBI OT YTEUKM BO3AYXA U He-
MPOHNULAEMbI AN NbIN U TPA3N.

CneuuanbHo 0bpaboTaHHasA Nonu-
POBaHHas NMoBepXHOCTb Kopnyca [1]
yBeNMUnNBaeT pecypc LUmHapa.

BbA30OBOE UCMO/THEHUE

1 | Kopnyc

2 | CtonopHoe KonbLo

3 | Kpbiwka

4 | Tamka

5 | NbinerpasecbémHoe ynnoTHeHmne

6 | Kapetka

Cranb HepXaBewllasa

CTanb NpyXuHHas

ANIOMUHUIA

Cranb OUMHKOBAHHAsA

Nonuypetat (PU)

ANOMUHWNIA

CKIPVALVE

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «KunBanbe» 0CTaBAAET 3a CO60/ NPABO HA U3MEHEHUe MOZeneil 1 pa3mepoB 6e3 yBegomneHns 143


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVSW < CNELLMAJIbHbIE < MHEBMOLUWJIMHAPbI NMHEBMOUWANHAPLI > CNELLUAJIbHbBIE > KVSW

OCOBEHHOCTIN N OBNACTU NPUMEHEHNA
MHEBMOLMTMHAPOB CEPUU KVSW

MHeBmoumnnuHap KVSW ocywiecTBnseT nuHeltHoe nepeme-  VIMeeT orpaHnyeHue «Ha nporné»: Heo6xoa1MMo UCMonb3o-

LeHMe Harpy3Kn B npefenax rabaputos CBOEro Kopnyca, BaTb HanpaBnstoLme Ans KOMNEHCALNK Beca Harpy3ku Bo
UTO CyLLECTBEHHO 3KOHOMIUT MOHTa)KHOE MPOCTPAHCTBO NPU  U36exaHMe U3rn6a LunnHApPa U NPeaoTBpaLLeHus 3aKnm-
60MbLINX X0[aX 1 NO3BONAET MUHUMIU3NPOBATb rA6APUTDI HMBAHWA MOPLIHS.

060pya0BaHNsA TaM, Fe OH YCTAHOBJIEH.

IHENKOrPAOUA PE3KA MATEPUANOB

Ha kapetke [1] 3aKpennéH cneumanbHblil TYNOA HOX
— pakenb [2]. Kpacka NpoAaBnnBaeTcs pakenem yepes
neyartatoLine INeMeHTbI NeyaTHon hopMbl 113 TOHUalLLEeN
METANINYECKON CETKM HA 3ameyaTbiBaeMblii Matepuann.
MHeBMOLMIUHAP, NepeMeLLas pakenb, 0becneynBaet
paBHOMEPHOE HaHeCeHWe KPacku Ha maTtepuan.

(e}
o
xopn
< >

ra6aputbl 060pysoBaHus

be3 ncnonb3oBaHuUs AOMNONHUTENbHON HAaNpaB- [lononHuTenbHas BHeWHss Hanpasnsowas [1] PA3ABWXHbIE ABEPU CTAHKOB C uny
NAKLLEN 1 NPY 6ONbLINX HArpy3Kax BO3MOXHA npegoTspalLaeT npornbaHme LMNMHAPA, a A0~

pedopmauns NHEBMOLMANHAPA U BbIXOA U3 NONHNUTENbHOE NPOTMBONOBOPOTHOE YCTPONCTBO

cTpos. [2] 3awmTuT KapeTky [3] oT nedopmaumu.

v v
144 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;Q KIP\”\LVE ;Q KIP\II\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfeNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeloMneHns 145


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVSW < CNMELLMAJIbHbIE < MHEBMOLUWJIMHAPDbI

XAPAKTEPUCTUKN
MHEBMOLIMNNHAPOB CEPUW KVSW

TEXHWYECKWUE XAPAKTEPNCTUKN

Tun uynnuuppa

Tun gemncuposaHus

NMHEBMATWYECKOE NPUCOEANHEHWE B 3aBMCUMOCTU OT JUAMETPA MOPLLUHA
?16 Mm

@20 mm
G1/8

yCcnoBug 3KCNNYATALNN
Pa6bouee saBneHue, 6ap

Pabouas cpena

Temnepartypa oKpyXatowen cpeabl, °C

BHumaHue!

MpuUcyTCTBUE B OKATOM BO3/IyXe BNarm
HeraTWBHO CKa3blBaeTcs Ha paboTe
UMAMHAPA U NPUBOAUT K BbIMbIBA-
HUI CMA3KK, MOBbILIEHHOMY TPEHUID
1 YCKOPeHNto n3Hoca (Mctupanmio)
YNNOTHEHUN.

NBYCTOPOHHEro nencTeus

ynpyroe Heperynupyemoe [P]

@25 MM

G1/8

1..10 6ap

@32 MM
G1/8

MOATrOTOBNEHHbIN CKATbIN BO3AYX

-20..+80°C

i PEKOMEHAALMU:

i = perynapHO KOHTPONMPOBATb YPOBEHD
{11 CBOEBPEMEHHOCTb CbpOCa XUAKOCTYA B hunbTpe

{ = CBOEBPEMEHHO NPOoUMLLATb NN 3AMEHSATb
(MNbTPYIOLLMIA INEMEHT

i = ecnu 3ameTMnu, uTo LMIMHAP IKCTyaTupyetcs 6e3
0TBOZAA BNaru, peKOMeHAYyeTcs NPOBECTU npodunak-
TUYECKYI0 3aMeHY MaHXeT NOPLUHS

OpHaKo HeO6XOAMMO MOMHNTb, UTO MHOTOKPATHAs Nepecbopka A0NYCKAETCS TOMbKO Y WNIbKO-
BbIX MHEBMOLMANHAPOB, 11 6€3 OpraHn3aLm perynsapHon CMCTEMbl TEXOBCTYKUBAHUS CUCTEMBI

BO3AYyXONOArOTOBKU LNUNUHAP HEMUHYEMO Bbll;lﬂeT n3 CTpoA.

Mpy NepBUYHOM BBOZE B IKC-
nayaTaLmio NHEBMOLMINHAPOB B
6/10Kax NOAroTOBKM BO3AyXa He
TpebyeTcs NpUMMeHeHne Macnopa-
CrbINEHNs, NOCKONbKY B LIUANHAPDI
Ha 3Tane COOPKU 3aKNafblBAETCS
KOHCWUCTEHTHAs cMaska. OfHakKo
nocne NpoBeAeHNs PeMOHTa Unu,
€C/1 paHee Maconofaya oCyLecT-
BNSNACh, €€ NpeKpaLlatb Henb3s. B
MacnopacnbinuTeNsx UCNoNb3ynTe
TO/bKO MHEBMATNYECKOEe MACHO.

PABOYAS  PekomeHpyeTcs NCMONb30BAHNE OUMLLEHHOTO OKATOMO
CPEAA BO3/yXa, cornacHo FOCT P UCO 85731 [7:4:4].
[ins 3T0ro B 60MbLWNHCTBE C/lyYaeB AOCTAaTOUHO NpU-
meHeHus dunbrpa KIPVALVE LF unu dmnbTp-perynsitopa
KIPVALVE LFR co cTeneHb o4YNCTKM 40 MKM.
Moapo6Hy MHGOopMaLMI0 0 610Kax mé;f‘l 'lm
MOArOTOBKM BO3AyXa U UnbTpax U |?
KIPVALVE wainnére Ha caite kipvalve.ru H'ﬂ 1
[
P
146 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

<CKIPVALWVE

CMPABOYHUK

TABTULA TEOPETUYECKUX YCUTUN

NMHEBMOLUWNNHAPOB @ 8...320 mm

BblABMXEeHUe

N
(e]

B~
[S]

66

119

187

293

483

754

1178

1870

3016

4712

7363

12064

18850

29452

48255

TEOPETUYECKOE YCUNUE, H

PABOYEE NABNEHUE, 6ap

BTArnBaHue

N
N

w
O

52

103

160

245

415

633

990

1682

27121

4418

6881

11310

18096

28274

46385

BblABMXEeHUe

w
w

(8]
w

77

139

218

342

564

880

1374

2182

3519

5497

8590

14075

21992

34361

56298

7

BTATMBaHue

N
()]

B~
[e)]

61

120

187

286

484

739

1155

1962

3175

5154

8028

13195

21112

32986

54116

BblABMXEeHue

w
~

()]
o

88

159

249

391

64k

1005

1571

2493

4021

6283

9817

16085

25133

39269

64340

BTArnBaHue

N
O

[$;]
N

69

137

213

327

553

84k

1320

2243

3628

5891

9175

15080

24128

37699

61847

BblABMXEeHUe

B~
N

[=)}
(e}

99

179

281

440

725

1131

1767

2805

4524

7068

11045

18096

28275

44178

72383

BTArMBaHue

w
w

(S
O

78

155

240

368

623

950

1485

2523

4082

6627

10322

16965

27144

4241

69578

BblABMXEeHUe

B~
~

75

110

198

312

488

805

1257

1963

3117

5027

7853

12272

20107

31417

49087

80425

=y
o

BTATNMBaHue

w
~

()]
(8]

87

172

267

408

692

1055

1650

2803

4535

7363

11468

18850

30160

47123

77308

&
=~
D=
=T 4 5
S5 | o o
ol H s S S
= ) = ) z
=T | X a X a
=| 2| E| &| &
=x x
= 3 & 3 &
8 19 15 23 18
10 30 26 38 33
12 A 35 55 43
16 79 69 99 86
20 125 107 | 156 133
25 195 163 | 244 204
32 | 322 277 | 403 346
40 | 503 422 | 628 528
50 | 785 660 | 982 825
63 | 1247 1121 | 1558 1402
80 | 201 1814 2513 2268
100 | 3141 2945 | 3927 3625
125 | 4909 4587 | 6136 5734
160 | 8043 7540 | 10053 9425
200 | 12567 12064 15708 15080
250 | 19635 18849 | 24543 23562
320 | 32170 30923 | 40213 38654
<CKIPVALVE

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «KunBanbe» 0CTaBAAET 3a CO60/ NPABO HA U3MEHEHUe MOZeneil 1 pa3mepoB 6e3 yBegomneHns 147


https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

BALL PETMOHA/bHbIN AWNEP:

CKIPVALWE

8 800 700 4223 656006
sales@kipvalve.ru ANnTanicKum Kpam

r. bapHayn
KIPVALVE.RU yn. Manaxosa, 177e


mailto:sales%40kipvalve.ru?subject=%D0%9E%D0%B1%D1%80%D0%B0%D1%89%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5%20%D0%B2%20%D0%BE%D1%82%D0%B4%D0%B5%D0%BB%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D0%B6%20%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B8%20%D0%9A%D0%B8%D0%BF%D0%92%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B2
https://kipvalve.ru/
https://yandex.ru/maps/-/CDU0rG4F
https://yandex.ru/maps/-/CDU0rG4F
https://yandex.ru/maps/-/CDU0rG4F
https://yandex.ru/maps/-/CDU0rG4F

